Diário da Câmara Legislativa

Órgão Oficial do Poder Legislativo do Distrito Federal

Ano XXXIII - 9^a Legislatura

DCL Nº 47 Brasília, quarta-feira, 6 de março de 2024

Sumário

Seção 1	
Redações Finais	3
Prazos de Emendas	161
Resultado de Pautas	172
Designação de Relatorias	175
Seção 2	
Atos	176
Portarias	180
Avisos - Licitações	191
Extratos - Contratos	194



Mesa Diretora

Presidente: Deputado Wellington Luiz **Vice-Presidente:** Deputado Ricardo Vale

Primeiro Secretário: Deputado Pastor Daniel de Castro - Suplente: Deputado Pepa Segundo Secretário: Deputado Roosevelt - Suplente: Deputada Doutora Jane Terceiro Secretário: Deputado Martins Machado - Suplente: Deputado Eduardo Pedrosa





COMISSÕES PERMANENTES

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA	
Titulares	Suplentes
Presidente: Thiago Manzoni Vice-Presidente: Chico Vigilante Robério Negreiros Fábio Felix Iolando	Joaquim Roriz Neto Gabriel Magno Martins Machado Max Maciel Hermeto

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E CULTURA	
Titulares	Suplentes
Presidente: Gabriel Magno Vice-Presidente: Dayse Amarilio Thiago Manzoni Jorge Vianna Ricardo Vale	Chico Vigilante Paula Belmonte Roosevelt Robério Negreiros Martins Machado

COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS	
Titulares	Suplentes
Presidente: Eduardo Pedrosa Vice-Presidente: Joaquim Roriz Neto Paula Belmonte Jaqueline Silva Jorge Vianna	Martins Machado Daniel Donizet João Cardoso Doutora Jane Robério Negreiros

COMISSÃO DE SEGURANÇA	
Titulares	Suplentes
Presidente: Doutora Jane Pastor Daniel de Castro Roosevelt Hermeto Iolando	Jorge Vianna Pepa Thiago Manzoni João Cardoso Jaqueline Silva

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS	
Titulares	Suplentes
Presidente: Dayse Amarilio Vice-Presidente: Max Maciel João Cardoso Martins Machado Pastor Daniel de Castro	Ricardo Vale Fábio Felix Paula Belmonte Eduardo Pedrosa Jorge Vianna

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO	
Titulares	Suplentes
Presidente: Daniel Donizet Vice-Presidente: Paula Belmonte Doutora Jane Rogério Morro da Cruz Joaquim Roriz Neto	Thiago Manzoni João Cardoso Jaqueline Silva Jorge Vianna Martins Machado

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR	
Titulares	Suplentes
Presidente: Chico Vigilante Vice-Presidente: Jorge Vianna Hermeto Daniel Donizet Iolando	Gabriel Magno João Cardoso Pepa Pastor Daniel de Castro Dayse Amarilio

COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE	
Titulares	Suplentes
Presidente: Paula Belmonte Vice-Presidente: Ricardo Vale Robério Negreiros Dayse Amarilio Max Maciel	João Cardoso Gabriel Magno Jorge Vianna Chico Vigilante Fábio Felix

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR	
Titulares	Suplentes
Presidente: Fábio Felix Vice-Presidente: Ricardo Vale João Cardoso Rogério Morro da Cruz Jaqueline Silva	Max Maciel Gabriel Magno Paula Belmonte Doutora Jane Iolando

COMISSÃO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE URBANA		
Titulares	Suplentes	
Presidente: Max Maciel Vice-Presidente: Martins Machado Pepa Gabriel Magno Fábio Felix	João Cardoso Paula Belmonte Pastor Daniel de Castro Chico Vigilante Rogério Morro da Cruz	

COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS	
Titulares	Suplentes
Presidente: Hermeto Vice-Presidente: Pepa Gabriel Magno Daniel Donizet Eduardo Pedrosa	lolando Pastor Daniel de Castro Chico Vigilante Roosevelt Rogério Morro da Cruz

COMISSÃO DE PRODUÇÃO I	RURAL E ABASTECIMENTO
Titulares	Suplentes
Presidente: Pepa Vice-Presidente: Iolando Ricardo Vale Rogério Morro da Cruz Roosevelt	Pastor Daniel de Castro Jaqueline Silva Chico Vigilante Jorge Vianna Thiago Manzoni

9^a Legislatura

Deputado Chico Vigilante Deputado Joaquim Roriz Neto Deputado Pastor Daniel de Castro Deputado Jorge Vianna Deputado Daniel Donizet Deputado Martins Machado Deputada Dayse Amarilio Deputado Max Maciel Deputado Eduardo Pedrosa Deputado Fabio Felix Deputada Paula Belmonte Deputado Pepa Deputado Gabriel Magno Deputado Ricardo Vale Deputado Hermeto Deputado Robério Negreiros Deputado Iolando Almeida Deputado Rogério Morro da Cruz Deputada Doutora Jane Deputado Roosevelt Deputado Thiago Manzoni Deputada Jaqueline Silva Deputado Wellington Luiz Deputado João Cardoso

Ouvidor: Deputado Jorge Vianna **Corregedor:** Deputado Joaquim Roriz Neto

Procuradora Especial da Mulher: Deputada Dayse Amarilio

Procuradoras Adjuntas Especiais da Mulher: Deputada Jaqueline Silva e Deputada Doutora Jane Procurador Especial de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa: Deputado Chico Vigilante Procurador Adjunto Especial de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa: Deputado Iolando Procurador Especial da Defesa dos Direitos da Juventude: Deputado Joaquim Roriz Neto

DCL normatizado conforme Resolução Nº 279, de 2016 Atualizado em 20/02/2024, em conformidade com o ATO DO PRESIDENTE Nº 56, DE 2024.



Seção 1

Redações Finais

PROJETO DE LEI Nº 953, DE 2024

REDAÇÃO FINAL

Abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R\$ 185.581.727,00.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

- **Art. 1º** Fica aberto, nos termos dos arts. 61 e 66 da Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, ao Orçamento Anual do Distrito Federal, para o exercício financeiro de 2024 (Lei nº 7.377, de 29 de dezembro de 2023), crédito adicional, no valor de R\$ 185.581.727,00 com a seguinte composição:
- I Crédito Suplementar no valor de R\$ 89.149.375,00 para atender às programações orçamentárias indicadas nos Anexos V e VI;
- II Crédito especial no valor de R\$ 96.432.352,00 para atender às programações orçamentárias indicadas nos Anexos VII e VIII.
- **Art. 2º** O crédito adicional de que trata o art. 1º será financiado pela anulação de dotações orçamentárias e da reserva de contingência, nos termos do art. 43, § 1°, III, da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964, conforme Anexos I, II, III e IV.
 - **Art. 3º** Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 27 de fevereiro de 2024.

MANOEL ÁLVARO DA COSTA

Secretário Legislativo



Documento assinado eletronicamente por **MANOEL ALVARO DA COSTA - Matr. 15030**, **Secretário(a) Legislativo(a)**, em 05/03/2024, às 08:40, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1566071** Código CRC: **E2C59D8A**.



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.105 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE TAGUATINGA - RA III

FUNC	I	PROGRAMA	ATICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	Γ	DOTAÇÃO
6209	I	NFRAESTR	JTURA									
				PROJETO								
15 15	451 451	6209 6209	1110 1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO 8139 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE TAGUATINGA	03	F	1	20.91	6	100	R\$ 3	300.000,00
TOTAL - FISCA	L											300.000
TOTAL - SEGU	RIDADE											0
TOTAL - GERA	L											300.000

ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.107 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO - RA V

NC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONÔMICO		<u> </u>	<u> </u>				<u> </u>	
				PROJETO								
15	451	6207	3247	REFORMA DE FEIRAS								
15	451	6207	3247	9259 REFORMA DE FEIRAS-PERMANENTES EM SOBRADINHO	05	F	4	90.51	6	100	R\$	200.000,0
6209		INFRAESTR	UTURA									
				ATIVIDADE								
15	752	6209	8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA								
15	752	6209	8507	6560 ILUMINAÇÃO PÚBLICA SOBRADINHO - MANUTENÇÃO E EFICIENTIZAÇÃO	05	F	3	90.39	6	100	R\$	600.000,0
6209		NFRAESTR	UTURA									
				ATIVIDADE								
15	752	6209	8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA		_	l .					
15	752	6209	8507	6561 EFICIENTIZAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO DJ	05	F	3	90.39	6	100	R\$	195.000,0
TAL - FISC												995.00
TAL - SEGI	JRIDADI	3										
TAL - GER.	ΛĪ								•	•	•	995.0



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.108 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE PLANALTINA - RA VI

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6209		INFRAESTR	UTURA				•						
					ATIVIDADE								
15 15	752 752	6209 6209	8507 8507	6562	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PLANALTINA - MANUTENÇÃO E EFICIENTIZAÇÃO	06	F	3	90.39	6	100	R\$	300.000,00
TOTAL - FIS	CAL												300.000
TOTAL - SEC	URIDAD	Е											0
TOTAL - GEI	AL												300.000



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.109 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PARANOÁ - RA VII

NC]	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
8205		REGIONAL	- GESTÃO	E MANU	TENÇÃO	•							
					ATIVIDADE								
04	122	8205	8517		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS				1				
04	122	8205	8517	9867	MANUTENÇÃO SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS AR PARANOÁ DJ	07	F	3	90.30	6	100	R\$	100.000,0
8205		REGIONAL	- GESTÃO	E MANU	JTENÇÃO	•							
					ATIVIDADE								
04	122	8205	8517		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS				1 1				
04	122	8205	8517	9867	MANUTENÇÃO SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS AR PARANOÁ DJ	07	F	3	90.39	6	100	R\$	50.000,0
8205]	REGIONAL	- GESTÃO	E MANU	JTENÇÃO								
					ATIVIDADE								
04	122	8205	8517		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS				1				
04	122	8205	8517	9866	AQUISIÇÃO DE BENS PERMANENTES PARA A ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PARANOÁ DJ	07	F	4	90.52	6	100	R\$	150.000,
TAL - FISC													300.0
AL - SEGU	JRIDADE	E											
													300.0



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.111 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE CEILÂNDIA - RA IX

FUNC	F	PROGRAMA	ATICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6209	I	NFRAESTR	JTURA									
				PROJETO								
15 15	451 451	6209 6209	1110 1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO 8141 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE CEILÂNDIA	09	F	4	90.51	6	100	R\$	170.000,00
TOTAL - FISCA	L											170.000
TOTAL - SEGU	RIDADE											0
TOTAL - GERA	L											170.000



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.112 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GUARÁ - RA X

FUNC		P	ROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DO	TAÇÃO
62	209	IN	NFRAESTR	UTURA									
					ATIVIDADE								
'	15 15	752 752	6209 6209	8507 8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 6568 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO GUARÁ	10	F	3	90.39	6	100	R\$ 810	0.000,00
TOTAL -	FISCA	L										1	810.000
TOTAL -	SEGUE	RIDADE											0
TOTAL -	GERAI	Ļ										;	810.000



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.121 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DA CANDANGOLÂNDIA - RA XIX

FUNC	PROGRAMA	TICA]	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209	INFRAESTR	JTURA									
				PROJETO							
25 75 2 25 752		1836 1836		AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA Ampliação dos pontos de iluminação h pública	19	F	4	90.51	6	100	R\$ 130.000,00
TOTAL - FISCAL											130.000
TOTAL - SEGURIDAI	DE										0
TOTAL - GERAL	•										130.000



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.122 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE ÁGUAS CLARAS - RA XX

		- 1.		·	-					I				
FUNC		1	PROGRAM.	ATICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DO	TAÇÃO
	6206	1	ESPORTE E	LAZER										
						ATIVIDADE								
	15	451	6206	4170		MANUTENÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS								
	15	451	6206	4170	0021	MANUTENÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS-MANUTENÇÃO DE MOBILIARIO URBANOS (PRAÇA, PARQUES E QUADRAS)-DISTRITO	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 500	0.000,00
TOTAL	- FISCA	L												500.000
TOTAL	- SEGU	RIDADE	Į.											0
TOTAL	- GERA	L												500.000



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.126 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PARK WAY - RA XXIV

FUNC	PROGR	MÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209	INFRAES	TRUTURA	1			l		l			
				ATIVIDADE							
04 45 04 45				MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS Manutenção de áreas ajardinadas h e urbanizadas	24	F	3	90.30	6	100	R\$ 250.000,00
TOTAL - FISCAL											250.000
TOTAL - SEGURIDA	ADE										0
TOTAL - GERAL	,	,					,		•	,	250.000



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.127 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO SETOR COMPLEMENTAR DE INDÚSTRIA E ABASTECIMENTO (SCIA) - RA XXV

FUNC	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209	INFRAESTR	UTURA								
			ATIVIDADE							
15 75: 15 75:		8507 8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 6579 ILUMINAÇÃO PÚBLICA ESTRUTURAL - MANUTENÇÃO E EFICIENTIZAÇÃO	25	F	3	90.39	6	100	R\$ 300.000,00
TOTAL - FISCAL	•			•						300.000
TOTAL - SEGURIDAL	DE									0
TOTAL - GERAL										300.000

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.128 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO II - RA XXVI

FUNC	PROGRA!	1ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209	INFRAEST	RUTURA		l	1	l .	l			
			ATIVIDADE							
15 75. 15 75.		8507 8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 6581 ILUMINAÇÃO PÚBLICA SOBRADINHO II - MANUTENÇÃO E EFICIENTIZAÇÃO	26	F	3	90.39	6	100	R\$ 600.000,00
TOTAL - FISCAL										600.000
TOTAL - SEGURIDA	DE									0
TOTAL - GERAL										600.000

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.130 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO ITAPOÃ - RA XXVIII

IC.		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
8205		REGIONAL	- GESTÃO E	IANUTENCÃO	•						•	
				ATIVIDADE								
04	122	8205	8517	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS								
04	122	8205	8517	9874 MANUTENÇÃO SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS AR ITAPOÃ DJ	28	F	3	90.30	6	100	R\$	100.000,
8205		REGIONAL	- GESTÃO E	IANUTENCÃO	•							
				ATIVIDADE								
04	122	8205	8517	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS								
04	122	8205	8517	9874 MANUTENÇÃO SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS AR ITAPOÃ DJ	28	F	3	90.39	6	100	R\$	50.000,
8205		REGIONAL	- GESTÃO E	IANUTENÇÃO	•							
				ATIVIDADE								
04	122	8205	8517	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS								
04	122	8205	8517	9873 AQUISIÇÃO DE BENS PERMANENTES PARA A ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO ITAPOÃ DJ	28	F	4	90.52	6	100	R\$	150.000,
AL - FISC	AL				•							300.0
AL - SEGU	JRIDADI	Ξ										
AL - GER												300.0



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.136 ADM. REG. DO SOL NASCENTE/PÔR DO SOL - RA-XXXII

FUNC	PI	ROGRAMA	TICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209	IN	IFRAESTRU	JTURA								
				ATIVIDADE							
	752 752	6209 6209	8507 8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 6584 ILUMINAÇÃO PÚBLICA SOL NASCENTE/POR DO SOL - MANUTENÇÃO E EFICIENTIZAÇÃO	32	F	3	90.39	6	100	R\$ 600.000,00
TOTAL - FISCAL											600.000
TOTAL - SEGURID	DADE										0
TOTAL - GERAL											600.000

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 14.000 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENT

UNIDADE 14.101 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E DESENVOLVIMENTO RURAL

NC	F	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DC	OTAÇÃO
6201	1	AGRONEGÓ	CIO E DES	NVOLVIMENTO RURAL	•							
				PROJETO								
20	606 606	6201 6201	3467 3467	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS 9666 Aquisição de Equipamentos para a Secretaria de Agricultura do DF	99	F		90.52		100	R\$ 90	00,000,00
6209		NFRAESTR		9000[Aquisição de Equipamentos para a Secretaria de Agricultura do Dr	99	Г	4	90.32	0	100	K3 90	00.000,0
020)			.010101	PROJETO								
15 15	752 752	6209 6209	1836 1836	AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 7123 AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM PROL DA COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 27	275.000,0
TAL - FISCA	AL.							•				1.175.00
TAL - SEGU	IRIDADE											
TAL - GERA	AI.										•	1.175.00



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 16.000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA DO DF

UNIDADE 16.101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO	FISCAL	E DA SEG	URIDADE	SOCIAL									
FUNC	I	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
											I		
6219	(CAPITAL C	ULTURAL										
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
											ı		
13	392	6219	9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS		_						
13	392	6219	9075	0339	APOIO A PROJETOS CULTURAIS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	700.000,00
6219	(CAPITAL C	ULTURAL										
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
12	202	(210	0055		TRANSFERÊNCIA DE DECUDERAS DADA PRO INTES CIU TUDA IS						ı		
13	392	6219	9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS		_					200	****
13	392	6219	9075	0341	REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES DE INCENTIVO Á CULTURA PP - DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	500.000,00
6219	(CAPITAL C	ULTURAL										
					OPERAÇÃO ESPECIAL			,					
											ı		
13	392	6219	9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS						ı		
13	392	6219	9075	0352	APOIO A PROJETOS	99	F	3	50.41	6	100	R\$	250.000,00
TOTAL - FISC.													1.450.000
TOTAL - SEGU													0
TOTAL - GERA	L												1.450.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 17.000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

UNIDADE 17.101 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		I	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃO
6228	8	A	ASSISTÊNC	IA SOCIA	L				l	<u> </u>			
						OPERAÇÃO ESPECIAL							
08		244 244	6228 6228	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES Transferência de recursos a projetos	99	S	3	50.43	6	100	R\$ 270.000,00
TOTAL - F	ISCAI	L											0
TOTAL - S	EGUR	RIDADE											270.000
TOTAL - G	BERAL	L											270.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 18.000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18.101 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

JNC	PROGR.	AMÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃ
6221	EDUCAI	NE.								
0221	EDUCAI	Л	PROJETO							
12	368 622		REFORMA DE UNIDADE ESCOLAR				1 1			I
12	368 622		0004 REFORMA DE UNIDADE ESCOLAR DA REDE PÚBLICA - DISTRITO FEDERAL - OCA	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 411.000,0
6221	EDUCAI)F	OPERAÇÃO ESPECIAL							
			OPERAÇÃO ESPECIAL	1	1	1	т т	- 1		
12	122 622	1 9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS				1 1			I
12	122 622		0374 APOIO AO PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS - PDAF PARA AS ESCOLAS DO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 2.000.000,0
6221	EDUCAI	F	-							
			OPERAÇÃO ESPECIAL	_	г					
12	122 622	1 9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS				1 1			I
12	122 622		11AANSERENCIA FOR MEID DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS FARA AS ESCOLAS 0372 DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS DO DISTRITO FEDERAL - PDAF	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 500.000,0
6221	EDUCAI									
			OPERAÇÃO ESPECIAL							
							1 1			I
12 12	122 622 122 622		TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS 0388 TRANSFERENCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS - NO DISTRITO FEDERAL	99	F.	,	50.43		100	R\$ 200.000,0
6221	EDUCAI		U366 I RANSFERENCIA FOR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS FARA AS ESCULAS - NO DISTRITO FEDERAL	99	Г		30.43	0	100	K\$ 200.000,0
0221	ED COLL	-	OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122 622		TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS				1 1			1 .
6221	122 622 EDUCAI		0385 PROMOVER A AUTONOMIA DAS ESCOLAS, CONTRIBUINDO COM A MELHORIA DO ENSINO DJ	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 1.500.000,0
0221	EDUCAI	71	OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122 622		TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS				1 1			I
12	122 622		0386 DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS TM PARA AS ESCOLAS - PDAF Custeio-DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 500.000,0
6221	EDUCAI)F	OPERAÇÃO ESPECIAL							
			OPERAÇÃO ESPECIAL	1	1	1	1 1	- 1		
12	122 622	9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							I
12	122 622	9068	0384 DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 250.000,0
6221	EDUCAI)F								
			OPERAÇÃO ESPECIAL	_			, ,	-	-	
12	122 622	1 9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							I



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 18.000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18.101 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

NC	P	ROGRAMA	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAG
6221	E	DUCADF		·							•
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122	6221	9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							
12	122	6221	9068	0388 TRANSFERENCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	50.42	6	100	R\$ 200.000
6221	E	DUCADF									
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122	6221	9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							
12	122	6221	9068	0385 PROMOVER A AUTONOMIA DAS ESCOLAS, CONTRIBUINDO COM A MELHORIA DO ENSINO DJ	99	F	4	50.42	6	100	R\$ 1.000.000
6221	Е	DUCADF									
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122	6221	9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							
12	122	6221	9068	0387 DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS TM PARA AS ESCOLAS - PDAF Capital-DISTRITO FEDERAL	99	F	4	50.42	6	100	R\$ 500.000
TAL - FISC	AL										7.561
TAL - SEGU	JRIDADE				•			•			
TAL - GERA	A T										7.561



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 21.000 SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE

UNIDADE 21.101 SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE

NC	P	ROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃ
6209	I	NFRAESTR	UTURA								
				PROJETO							
25 25	752 752	6209 6209	3773 3773	IMPLANTAÇÃO DO USO DE FONTES DE ENERGIAS RENOVÁVEI 0004 MANUTENÇÃO E AMPLIAÇÃO DE PROJETOS DE ENERGIA FOTOVOLTAICA EM PRÉDIOS PÚBLICOS OCUPADOS NO DF	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 1.500.000,0
6210	N	MEIO AMBI	ENTE								
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
18 18	541 541	6210 6210	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 0303 PROMOVER PROJETOS AMBIENTAIS EM TODO O DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 2.000.000,0
TAL - FISC	AL					•		•			3.500.00
TAL - SEG	JRIDADE										
TAL - GER	ΔĪ										3.500.00



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 21.000 SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE

UNIDADE 21.106 JARDIM BOTANICO DE BRASILIA

FUNC		PROGRAMA	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6210		MEIO AMBI	ENTE										
					PROJETO								
18	541	6210	3467		AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS								
18	541	6210	3467	9668	Aquisição de equipamentos para o Jardim Botânico de Brasília	99	F	4	90.52	6	100	R\$	930.000,00
TOTAL - FISC	AL												930.000
TOTAL - SEG	JRIDADI	3											0
TOTAL - GER	AL.												930.000

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

UNIDADE 22.101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAESTRUTURA DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	PR	ROGRAMÁ	TICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTA	Ç ÃO
6209	IN	FRAESTRU	JTURA									
				PROJETO								
	752 752	6209 6209	1836 1836	AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA AMPLIAÇÃO DE PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODO DF - 2024	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 1.000.00	0,00
TOTAL - FISCAL											1.000	.000
TOTAL - SEGURID	ADE											0
TOTAL - GERAL											1.000	.000

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

UNIDADE 22.201 COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP

ORÇAMEN'	TO FISCA	AL E DA SEC	GURIDADE	SOCIAL							
FUNC		PROGRAM	MÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6206		ESPORTE	E LAZER								
0200		LUI OICIL	D. E.E.	ATIVIDADE							
			44=0	A ANTINONIA DE PORTO DE COMPONIA DE COMPON							
15 15	45 1		4170 4170	MANUTENÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS 0023 MANUTENÇÃO DE MOBILIÁRIOS URBANOS	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 3.000.000,00
6206		ESPORTE		vizjina vizi.yve za nezizaneo vizi.evo	- //			70.52		100	3.000.000,00
		,		PROJETO							
15	45	1 6206	1079	CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS							
15 15	45 1		1079	CUNSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS 0055 CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS NO DF DJ	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 660.000,00
6206		ESPORTE						, ,,,,,			
				PROJETO							
15	45	1 6206	3048	REFORMA DE ESPAÇOS ESPORTIVOS							
15 15	45 1		3048 3048	REFUNNIA DE ESPAÇUS ESPUNITIVOS 9655 ADEQUAÇÕES EM PRÉDIOS E PRÓPRIOS DO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 1.500.000,00
6206		ESPORTE						, , , , ,			
		1		PROJETO			1				
15	451	1 6206	3596	IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESPORTIVA							
15	451		3596	INITAMA IAÇÃO DE INFRAESTRATURA ESFORTIVA 8591 (CONSTRUÇÃO DE BASES EM CONCRETO PARA IMPLANTAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ESPORTE E LAZER - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 300.000,00
6206		ESPORTE						, , , , ,			
		1		PROJETO			1				
15	451	1 6206	3596	IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESPORTIVA							
15	451		3596	INICANIAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESFORITOR 8586 IMPLANTAÇÃO DE PONTOS DE ENCONTRO COMUNITÁRIO	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 500.000,00
6206		ESPORTE						, , , , , ,	-		
		1		PROJETO							
15	451	1 6206	3596	IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESPORTIVA							
15	451		3596	INICANIAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESFORTIVA 8587 IMPLANTAÇÃO DE PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO NO DF DJ	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 500,000,00
6209		INFRAEST									
				PROJETO							
15	451	1 6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO							
15 15	451		1110	EAECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 500.000,00
6209		INFRAEST						, , , , ,			
				PROJETO							
15	451	1 6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO							
15 15	451		1110	EAECUAO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO 8165 OBRAS DE URBANIZAÇÃO	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 2.000.000,00
									-		



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

UNIDADE 22.201 COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP

NC]	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
6209]	NFRAESTR	UTURA	·	-							
				PROJETO								
15	451	6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110	8168 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NO DF DJ	99	F	4	90.51	6	100	R\$	1.000.000,00
6209]	NFRAESTR	UTURA									
				PROJETO								
15	451	6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110	EAECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO MITODO DISTRITO FEDERAL - 2024	99	Б	1	90.51	6	100	R\$	500.000,00
6209		NFRAESTR		6103 EAECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EM TODO DISTRITO TEDERAL - 2024	22	Г	1 4	90.31	U	100	KΦ	300.000,0
0209		NEKAESIK	UTUKA	PROJETO								
	1			TROUBLE	1	1						
15	451	6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110	8164 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NAS REGIÕES ADMINISTRATIVAS DO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	RS	540.000,00
TAL - FISCA		0207	1110	WINTERFECTION DE COMPANIA DE C	- //			70.51	0	100	100	11.000.000
TAL - SEGU												11.500.00
TAL - GERA												11.000.000

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 23.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE 23.901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMEN	TO FISCA	L E DA SEGURII	ADE SOCIAL							
FUNC		PROGRAMÁTI	A PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6202		SAÚDE EM AÇÂ			•					
		1	ATIVIDADE							
10	122	6202 4	66 PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA							
10	122		Triangamento e destado da Atenção especializada (6 0113 PDPAS	99	s	3	90.30	6	100	R\$ 500.000,00
6202		SAÚDE EM AÇÃ					, , , , ,			
			ATIVIDADE							
40			S. A. LANDARD R. GROWLO D. L. WINNELS ROUNDS AND R. L.							
10 10	122 122		66 PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA 66 0119 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE (PDPAS) - DISTRITO FEDERAL	99	s .	3	90.39	6	100	R\$ 200.000,00
6202		SAÚDE EM AÇÃ		"			70.57	0	100	200.000,00
		•	ATIVIDADE							
10	122 122		66 PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA 66 0118 MELHORAR A INFRAESTRUTURA DAS UNIDADES DE SAÚDE DO DF DJ	99		,	90.39	,	100	D6 1 000 000 00
10 6202	122	6202 4 SAÚDE EM AÇÂ		99	8	- 5	90.39	6	100	R\$ 1.000.000,00
0202		Briebe Em riça	ATIVIDADE							
10	122		PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA							
6202	122	6202 4 SAÚDE EM AÇÂ	66 0102 Equipamento centro h Sul- PDPAS	99	S	3	90.39	6	100	R\$ 500.000,00
0202		SAUDE EM AÇA	ATIVIDADE							
10	122		66 PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA				1 1			
10	122		66 0119 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE (PDPAS) - DISTRITO FEDERAL	99	S	4	90.52	6	100	R\$ 200.000,00
6202		SAÚDE EM AÇÂ	ATIVIDADE							
-		1	ATIVIDADE		1	1	1 1		ı	
10	122	6202 4	66 PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA				1 1			
10	122		66 0118 MELHORAR A INFRAESTRUTURA DAS UNIDADES DE SAÚDE DO DF DJ	99	S	4	90.52	6	100	R\$ 700.000,00
6202		SAÚDE EM AÇÂ								
		1	ATIVIDADE							
10	122	6202 4	66 PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA							
10	122		66 0117 Programa de Descentralização Progressiva TM das Ações de Saúde - PDPAS-DISTRITO FEDERAL	99	S	4	90.52	6	100	R\$ 2.250.000,00
6202		SAÚDE EM AÇÂ			•	•	•			
		1	ATIVIDADE							
10	202	(202	MANUFENÇÎO DE MÎGUINAS E FOUIDAMENTOS							
10 10	302 302		85 MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS 85 0008 MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS	99	s	3	90.39	6	100	R\$ 710.000,00
10	502	0202 2	יייי ייייי אווייייי אוויייייי אוויייייייי	"	٥	,	70.37	U	100	/10.000,00

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 23.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE 23.901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

JNC	Pl	ROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6202	SA	AÚDE EM .	AÇÃO		•			•				
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
01 01	031 031	6202 6202	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 0318 Aquisição de equipamentos para o Hospital da Criança de Brasília	99	E	4	50.52	6	100	RS	500.000,00
6202		AÚDE EM .		0316/PAQUISIÇÃO DE EQUIPAIMENTOS PARA O TIOSPIRAI DE CITAINÇA DE DIASMA	77	ı	7	30.32	0	100	KΦ	300.000,00
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
10 10	305 305	6202 6202	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 0317 APOIO ÀS AÇÕES DE VIGILÂNCIA E COMBATE AO AEDES AEGYPTI	99	S	3	50.42	6	100	R\$	1.000.000,00
OTAL - FISCAI	L							•				500.000
OTAL - SEGUE	RIDADE											7.060.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 24.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANCA PÚBLICA DO DF

UNIDADE 24.101 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

				,										
FUNC		I	PROGRAM	ATICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTA	AÇÃO
(5217	5	EGURANÇ.	A PÚBLIC <i>i</i>	A									
						ATIVIDADE								
	06	422	6217	2775		FORTALECIMENTO DA ESTRATÉGIA PREVENTIVA DE SEGURANÇA CIDADÃ								
	06	422	6217	2775	0002	CONTRIBUIR COM PROJETO DE SOLUÇÃO INTEGRADA DE MONITORAMENTO E RASTREAMENTO ELETRÔNICO DE PESSOAS DJ	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 400.0	00,00
TOTAL	- FISCA	L											40	00.000
TOTAL	- SEGUI	RIDADE												0
TOTAL	- GERA	L											40	00.000



UNIDADE 24.103 POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 24.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANCA PÚBLICA DO DF

UNC	PROGRA	IÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃ
8217	SEGURAN	ÇA - GESTA	O E MAI	NUTENÇÃO								
				ATIVIDADE								
10	301 8217	4057		ASSISTÊNCIA MÉDICA								
10	301 8217	4057	0021	Assisntência h Médica à PMDF	99	S	3	90.39	6	100	R\$	300.000,0
OTAL - FISCAL												
TAL - SEGURI	IDADE											300.0
OTAL - GERAL												300.00



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 24.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANCA PÚBLICA DO DF

UNIDADE 24.105 POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	I	PROGRAMA	TICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	D	OOTAÇÃO
6217	5	EGURANÇA	A PÚBLIC <i>a</i>	١ .									
					PROJETO								
06 06	181	6217 6217	3098 3098		REFORMA DE UNIDADES POLICIAIS E DELEGACIAS REFORMA DE UNIDADES POLICIAIS E DELEGACIAS DA POLÍCIA CIVIL DO DF DJ	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 1	198.375,00
TOTAL - FISCAI	L i												198.375
TOTAL - SEGUR	IDADE												0
TOTAL - GERAI	,												198.375



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 25.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DF

UNIDADE 25.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DISTRITO FEDERAL

UNC	P	ROGRAMA	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6207	Γ	ESENVOL	VIMENTO	ECONÔMICO	-	-						
				ATIVIDADE								
11 11	333 333	6207 6207	2900 2900	EXPANSÃO DA OFERTA DE QUALIFICAÇÃO SOCIAL PROFISSIONAL PARA JOVENS E ADULTOS 7569 RENOVA DF PP - DISTRITO FEDERAL	95	F	3	90.39	6	100	R\$	500.000,00
6207	Ε	ESENVOL	VIMENTO	ECONÔMICO								
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
11 11	333 333	6207 6207	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 0330 TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES - APOIO AOS PROJETOS DE GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA - DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	500.000,00
OTAL - FISCA	L											1.000.00
OTAL - SEGU	RIDADE											
OTAL - GERA	L											1.000.00

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 26.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOB. DO DF

UNIDADE 26.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE DO DISTRITO FEDERAL

INC	I	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	1	DOTAÇÃO
												-
6216	N	MOBILIDAD	DE URBANA									
				PROJETO								
26	451	6216	1506	IMPLANTAÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS DO TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO								
26	451	6216	1506	2504 IMPLANTAÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS DO TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO - DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$	400.000,00
6216	N	MOBILIDAD	DE URBANA		•							
				PROJETO								
26	451	6216	1506	IMPLANTAÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS DO TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO								
26	451	6216	1506	2503 IMPLANTAÇÃO DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS NO DFDJ	99	F	4	90.51	6	100	R\$	820.000,00
TAL - FISCA	AL.											1.220.000
TAL - SEGU	RIDADE											(
TAL - GERA	I.											1.220.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 26.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOB. DO DF

UNIDADE 26.205 DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM - DER

NC	P	ROGRAMA	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	1	DOTAÇÃO
6216		MOBILIDAD	ETIDDANI			l						
0210	īv	IOBILIDAL	E UKBANA	ATIVIDADE								
26	782	6216	4195	CONSERVAÇÃO DE RODOVIAS								
26	782	6216	4195	0023 CONSERVAÇÃO DE RODOVIAS NO DISTRITO FEDERAL DJ	99	F	3	90.30	6	100	R\$	700.000,0
6216	N	10BILIDAD	E URBANA		•							
				PROJETO								
26	451	6216	3090	IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE CICLOVIAS								
26	451	6216	3090	5338 IMPLANTAÇÃO DE CICLOVIAS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$	1.000.000,0
TAL - FISCA	L											1.700.00
TAL - SEGU	RIDADE											
TAL - GERA	I.											1.700.00

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 27.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DISTRITO FEDERAL UNIDADE 27.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DO DISTRITO FEDERAL

NC	P	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6207	Ε	DESENVOL	VIMENTO	CONÔMICO		1	l	1			<u> </u>	
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
23 23	695 695	6207 6207	9085 9085	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS 0095 PROMOVER PROJETOS DE ATRAÇÃO TURÍSTICA EM TODO DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$	400.000,0
6207	Γ	DESENVOL	VIMENTO	CONÔMICO								
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
23 23	695 695	6207 6207	9085 9085	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS 0098 APOIO A PROJETOS	99	F	3	50.41	6	100	R\$	250.000,0
TAL - FISCA	AL.						•	•				650.00
TAL - SEGU	RIDADE											
TAL - GERA	\L											650.0



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 34.000 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DF

UNIDADE 34.101 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO	FISCAL	E DA SEG	URIDADE	OCIAL CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF THE PROPER							
FUNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6206		ESPORTE E	LAZER							<u> </u>	ı
				ATIVIDADE							
27	811	6206	2631	APOIO AO COMPETE BRASÍLIA		l _	l .		_		
27	811	6206	2631	0022 APOIO AO PROGRAMA COMPETE BRASÍLIA	99	F	3	90.33	6	100	R\$ 200.000,00
6206		ESPORTE E	LAZER								
				ATIVIDADE				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			T-
27	812	6206	4091	A POLICE A PROJECTOR							
27	812	6206	4091	APOIO A PROJETOS	99		١,	90.39	,	100	R\$ 2.000,000,00
5205				5931 APOIO A PROJETOS ESPORTIVOS NO DISTRITO FEDERAL	99	r)	90.39	0	100	R\$ 2.000.000,00
6206		ESPORTE E	LAZER								
				OPERAÇÃO ESPECIAL							1
				TO LIGHT AND THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF							
27	812	6206	9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS		_			_		
27	812	6206	9080	0234 TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS EM PROL DA COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.000,00
TOTAL - FISCA											2.700.000
TOTAL - SEGU		3									0
OTAL - GERA	L										2.700.000



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 40.000 SEC DE EST DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO DF

UNIDADE 40.101 SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

FUNC		PRO)GRAMÁ	TICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6207		DES	SENVOLV	IMENTO I	ECONÔ	MICO								
						OPERAÇÃO ESPECIAL								
19		-	6207 6207	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	150.000,00
6207		DES	SENVOLV	IMENTO I	ECONÔ									
						OPERAÇÃO ESPECIAL								
19 19			6207 6207	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES TRANSFERENCIA FINANCEIRA A ENTIDADES PARA REALIZAÇÃO DE PROJETOS EM PROL DA COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL-	99	F	3	50.41	6	100	R\$	270.000,00
TOTAL - FI	SCAL													420.000
TOTAL - SI	GURIDA	ADE												0
TOTAL - G	ERAL													420.000



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 44.000 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA DO DF

UNIDADE 44.101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA

FUNC	I	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6211	I	DIREITOS H	UMANOS	•		•	•						
					PROJETO								
14 14	243 243	6211 6211	3009 3009		CONSTRUÇÃO DE SEDE DE CONSELHO CONSTRUÇÃO CONSELHO TUTELAR DO GUARÁ	10	F	4	90.51	6	100	R\$	1.500.000,00
TOTAL - FISCA	L												1.500.000
TOTAL - SEGU	RIDADE												0
TOTAL - GERA	L						•		•				1.500.000



ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 45.000 CONTROLADORIA GERAL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 45.101 CONTROLADORIA GERAL DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃO
6203	GESTÃO PA	RA RESUL?	DOS							
			ATIVIDADE							
04 12	24 6203	4093	CONTROLE, CORREIÇÃO, OUVIDORIA E TRANSPARÊNCIA NAS APLICAÇÕES DOS RECURSOS PÚBLICOS							
04 12	24 6203	4093	0003 PROGRAMA RECONHECER EDIÇÃO 2024 CGDF DJ	99	F	3	90.31	6	100	R\$ 160.000,00
TOTAL - FISCAL										160.000
TOTAL - SEGURIDA	ADE									0
TOTAL - GERAL										160.000

ANEXO À LEI N° CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 57.000 SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER DO DISTRITO FEDERAL UNIDADE 57.101 SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		P	ROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6	5211	D	IREITOS E	IUMANOS		•	•	•					
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
	14 14	422 422	6211 6211	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 0352 TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES - APOIO A PROJETO PARA AS MULHERES - DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	100.000,00
(5211	D	IREITOS E	IUMANOS									
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
	14 14	422 422	6211 6211	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 0349 APOIO A PROJETOS DE VALORIZAÇÃO DA MULHER PP NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	500.000,00
TOTAL	- FISCA	L				•							600.000
TOTAL	- SEGU	RIDADE											0
TOTAL	- GERA	L											600.000

38.300.000



ANEXO II
SUPLEMENTAR - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES R\$ 1.00 ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO ÓRGÃO: 90.000 RESERVA DE CONTINGÊNCIA UNIDADE 90.101 RESERVA DE CONTINGÊNCIA ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL FUNC PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO DOTAÇÃO PROGRAMÁTICA GND MOD/ELEM USO REG 9999 RESERVA DE CONTINGÊNCIA OPERAÇÃO ESPECIAL **9999** 9999 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 9999 9999 0003 RESERVA DE CONTINGÊNCIA-VETOS À LEI ORÇAMENTÁRIA-DISTRITO FEDERAL 1.300.000,00 OPERAÇÃO ESPECIAL **9999** 9999 RESERVA DE CONTINGÊNCIA
0001 RESERVA DE CONTINGÊNCIA--DISTRITO FEDERAL 37.000.000,00 TOTAL - FISCAL
TOTAL - SEGURIDADE
TOTAL - GERAL 38.300.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.103 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO - RA I

NC]	PROGRAM.	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
6209		INFRAESTR	UTURA									
				ATIVIDADE								
15	451	6209	8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA								
15	451	6209	8507	6556 EFICIENTIZACAO DA REDE DE ILUMINACAO PUBLICA EM TODO DF	99	F	3	90.39	6	100	R\$	500.000,
6209		INFRAESTR	UTURA	·	•							
				PROJETO								
15	451	6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110	8136 CALÇADAS NO PLANO PILOTO	01	F	3	90.30	6	100	R\$	1.220.000,
6209]	INFRAESTR	UTURA									
				PROJETO								
15	752	6209	1836	AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA								
15	752	6209	1836	7105 ILUMINACAO PUBLICA NO PLANO PILOTO	01	F	4	90.51	6	100	R\$	1.300.000,
TAL - FISC.	AL											3.020.0
ΓAL - SEGU	RIDADE	3		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·							
TAL - GERA	т.											3.020.0



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.104 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GAMA - RA II

C	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃ
6209	INFRAESTR	UTURA									
			ATIVIDADE			_	_			_	
15 752 15 752	6209 6209	8507 8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 6558 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO GAMA-RA II	02	F	3	90.39	6	100	R\$	200.000,0
6209	INFRAESTR	UTURA	PROJETO								
15 752 15 752	6209 6209	1836 1836	AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 7107 AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO GAMA-	02	F	4	90.51	6	100	R\$	200.000,0
AL - FISCAL			·	•							400.00



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.105 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE TAGUATINGA - RA III

NC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
8205		REGIONAL	- GESTÃO I	E MANU	JTENÇÃO	•			•			•	
					ATIVIDADE								
04	122	8205	8517		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS							1	
04	122	8205	8517	0090	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS-ADMINISTRAÇÃO REGIONAL- TAGUATINGA	03	F	3	90.39	6	100	R\$	9.000,00
8205		REGIONAL	- GESTÃO I	E MANU	JTENÇÃO	•							
					ATIVIDADE								
04	122	8205	8517		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS							1	
04	122	8205	8517	0090	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS-ADMINISTRAÇÃO REGIONAL- TAGUATINGA	03	F	3	90.39	6	120	R\$	1.000,00
8205]	REGIONAL	- GESTÃO	E MANU	JTENÇÃO								
					PROJETO								
	451	0205	2002		DEFORMA DE PRÉDICE E PRÉDICE								
15	451	8205	3903		REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS		-					D.0	****
15	451	8205	3903	9848	REFORMA DO GINÁSIO DO TAGUAPARQUE	03	F	3	90.30	6	100	R\$	250.000,00
TAL - FISC													260.000
ΓAL - SEGU		3											(
ΓAL - GERA													260.000

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.106 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRAZLÂNDIA - RA IV

FUNC]	PROGRAMA	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6209	I	NFRAESTR	UTURA	•									
					PROJETO								
15 15	451 451	6209 6209	1110 1110		EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO AQUISIÇÃO DE MATERIAIS i EM BRAZLANDIA	04	F	3	90.30	6	100	R\$	4.000.000,00
TOTAL - FISCA	L												4.000.000
TOTAL - SEGU	RIDADE												0
TOTAL - GERA	L												4.000.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.107 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO - RA V

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209		INFRAESTE	RUTURA	l				l				1
					ATIVIDADE							
15 15	752 752		8507 8507	6561	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EFICIENTIZAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SOBRADINHO DJ	05	F	3	90.39	6	100	R\$ 205.000,00
TOTAL - FIS	CAL					•						205.000
TOTAL - SE	GURIDAD	E										0
TOTAL - GE	RAL											205.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.109 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PARANOÁ - RA VII

FUNC]	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	D	OOTAÇÃO
6209	I	NFRAESTR	UTURA	•		•			•			•	
					ATIVIDADE								
15 15	752 752	6209 6209	8507 8507		MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EFICIENTIZAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO PARANOÁ DJ	07	F	3	90.39	6	100	R\$ 3	300.000,00
TOTAL - FISC	AL.												300.000
TOTAL - SEGI	JRIDADE			•		,		•		,	,	•	0
TOTAL - GER.	AL												300.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.111 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE CEILÂNDIA - RA IX

С	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
6209	INFRAESTI	UTURA									
			ATIVIDADE								
15 752 15 752	6209	8507 8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 6567 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE CEILÂNDIA-RA IX	09	F	3	90.39	6	100	R\$	200.000,0
6209	INFRAESTI	RUTURA	PROJETO								
15 451 15 451		1110 1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO 8141 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE CEILÂNDIA	09	F	4	90.51	6	100	R\$	130.000,0
AL - FISCAL			·	•							330.00



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.112 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GUARÁ - RA X

FUNC]	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	De	OTAÇÃO
6209		NFRAESTR	UTURA			•			•				
					ATIVIDADE								
15 15	752 752	6209 6209	8507 8507		MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO GUARÁ	10	F	3	90.39	6	100	R\$ 69	590.000,00
TOTAL - FISC	AL												690.000
TOTAL - SEG	URIDADI			,			,	•		,	,	•	0
TOTAL - GER	AL												690.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.114 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SAMAMBAIA - RA XII

INC]	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DC	OTAÇÃ
6209]	INFRAESTR	UTURA								<u> </u>	
				ATIVIDADE								
15 15	752 752	6209 6209	8507 8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 6571 AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SAMAMBAIA-RA XII	12	F	3	90.39	6	100	R\$ 20	00.000,0
6209]	INFRAESTR	UTURA									
				ATIVIDADE		,	,					
15 15	752 752	6209 6209	8507 8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 6570 EFICIENTIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA	12	F	3	90.39	6	100	R\$ 25	50.000,0
TAL - FISCA	L											450.0
TAL - FISCA TAL - SEGU		3			•	•	,					
GERA	L											450.00

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.115 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SANTA MARIA - RA XIII

NC	P	ROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTA
6209	Ι	NFRAESTR	UTURA					•			
				ATIVIDADE							
15 15	752 752	6209 6209	8507 8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 6573 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SANTA MARIA -RA XIII	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 700.00
6209	Ι	NFRAESTR	UTURA								
				PROJETO							
15 15	752 752	6209 6209	1836 1836	AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 7113 AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA REGIÃO ADM.DE SANTA MARIA-RA XIII	13	F	4	90.51	6	100	R\$ 1.300.00
TAL - FISCA	L										2.00
TAL - SEGU	RIDADE										
TAL - GERA	L						·				2.00



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.117 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO RECANTO DAS EMAS - RA XV

FUNC		P	ROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6209		Iì	NFRAESTR	UTURA									
					ATIVIDADE								
15 15		752 752	6209 6209	8507 8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA ILUMINAÇÃO PÚBICA NO RECANTO DAS EMAS	15	F	3	90.39	6	100	R\$	150.000,00
TOTAL - FI	SCAL	,											150.000
TOTAL - SE	EGURI	IDADE											0
TOTAL - GI	ERAL												150.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.121 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DA CANDANGOLÂNDIA - RA XIX

ORÇAMENTO FISCA	AL E DA SEGUI	RIDADE S	OCIAL								
FUNC	PROGRAMÁ	TICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6209	INFRAESTRU	TURA		I	1	1	<u> </u>				
			PROJETO								
25 752 25 752 8205	2 6209	1836 1836 GESTÃO I	AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 7116 Ampliação dos pontos de iluminação h pública MANUTENCÃO	19	F	4	90.51	6	100	R\$	170.000,00
			ATIVIDADE								
04 12 2 04 122		2396 2396	CONSERVAÇÃO DAS ESTRUTURAS FÍSICAS DE EDIFICAÇÕES PÚBLICAS 5436 Conservação das Estruturas h de Edificações	19	F	3	90.39	6	100	R\$	330.000,00
TOTAL - FISCAL	•			•							500.000
TOTAL - SEGURIDAL	DE										0
TOTAL - GERAL		•			•	•	•	•	,	,	500.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.122 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE ÁGUAS CLARAS - RA XX

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DC	OTAÇÃO
6209		INFRAESTR	UTURA	•		•						•	
					ATIVIDADE								
15 15	452 452	6209 6209	8508 8508	9248	MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS DA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE AGUAS CLARAS	20	F	3	90.30	6	100	R\$ 10	00,000,00
TOTAL - FISC	AL												100.000
TOTAL - SEG	JRIDADE	3											0
TOTAL - GER	AL												100.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.126 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PARK WAY - RA XXIV

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209		INFRAESTR	UTURA									
					ATIVIDADE							
04 04	451 451	6209 6209	8508 8508		MANUTENÇÃO DE ÁREAS URBANIZADAS E AJARDINADAS Manutenção de áreas ajardinadas h e urbanizadas	24	E	2	90.30	6	100	R\$ 250.000,00
TOTAL - FISC		0207	8508	7247	ivanutenção de areas ajardinadas ir e aroanizadas	24	1	3	70.50	0	100	250.000
TOTAL - SEG	JRIDAD	Е										0
TOTAL - GER	AL											250.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.130 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO ITAPOÃ - RA XXVIII

FUNC]	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DO	TAÇÃO
6209]	NFRAESTR	UTURA	•			•		•			•	
					ATIVIDADE								
15 15	752 752	6209 6209	8507 8507		MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EFICIENTIZAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO ITAPOÃ DJ	28	F	3	90.39	6	100	R\$ 300	0.000,00
TOTAL - FISC	AL.												300.000
TOTAL - SEG	JRIDADE			•		,		,			,	•	0
TOTAL - GER	AL												300.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.136 ADM. REG. DO SOL NASCENTE/PÔR DO SOL - RA-XXXII

FUNC]	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÂ
6209]	INFRAESTR	UTURA	•					•			•
					PROJETO							
15 15	451 451	6209 6209	1110 1110		EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO SOL NASCENTE/PÔR DO SOL	32	F	4	90.51	6	100	R\$ 300.000,
TOTAL - FISC.	AL.											300.0
TOTAL - SEGU	RIDADE	-		,				•		,	,	•
TOTAL - GERA	L											300.0



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 10.000 GABINETE DO VICE-GOVERNADOR

UNIDADE 10.101 GABINETE DO VICE-GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	F	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6211	Ι	DIREITOS E	IUMANOS									
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
14 14	243 243	6211 6211	9078 9078		TRANSFERÊNCIA ÀS INSTITUIÇÕES DE ASSISTÊNCIA ÀS CRIANÇAS E AOS ADOLESCENTES APOIO AO PROJETO NEURODIVERSIDADE NAS ESCOLAS - TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA-TEA-2024-JV	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.000,00
TOTAL - FISCAI												500.000
TOTAL - SEGUR	IDADE											0
TOTAL - GERAL		,	,	•			•			,		500.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 14.000 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENT

UNIDADE 14.101 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E DESENVOLVIMENTO RURAL

FUNC	P	ROGRAMA	TICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209	IN	VFRAESTRI	JTURA		l		l				
				PROJETO							
	752 752	6209 6209	1836 1836	AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA AMPLIACÃO DOS PONTOS DE ILUMINACÃO PÚBLICA EM PROL DA COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 25.000,00
TOTAL - FISCAL											25.000
TOTAL - SEGURIE	DADE										0
TOTAL - GERAL											25.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 14.000 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENT

UNIDADE 14.203 EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO DISTRITO FEDERAL - EMATER-DF

NC	I	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
										I		
6201	- A	AGRONEGÓ	CIO E DES	ENVOLVIMENTO RURAL	I							
				PROJETO								
20 20	511 511	6201 6201	3043 3043	ADEQUAÇÃO AMBIENTAL DE ÁREAS RURAIS 5611 INSTALAÇÃO DE SISTEMAS SIMPLIFICADOS DE SANEAMENTO RURAL NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	90.39	6	100	R\$	500.000,00
6210	N	MEIO AMBI	ENTE		•							
				PROJETO								
20 20	511 511	6210 6210	3043 3043	ADEQUAÇÃO AMBIENTAL DE ÁREAS RURAIS 5610 INSTALAÇÃO DE SISTEMA SIMPLIFICADO DE SANEAMENTO RURAL	99	F	3	90.39	6	100	R\$	250.000,00
TAL - FISCA	L				•							750.000
TAL - SEGU	RIDADE											
TAL - GERA	L											750.00



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 17.000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

UNIDADE 17.101 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO	FISCAI	E DA SEG	URIDADE S	OCIA									
FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6228		ASSISTÊNC	IA SOCIAL			1		1		'			
					PROJETO								
0.0	122	(220	11.42		LOUISIGE DE LITTER OF								
08 08	122 122	6228 6228	1142 1142	0016	AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS	99	l s	1	90.52	6	100	R\$	500.000,00
6228		ASSISTÊNC		0010	AQUISIÇÃO DE VEICOLOS	- //			70.32	0	100	Kφ	300.000,00
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
08	244	6228	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES								
08	244	6228	9107		Transferência de recursos a projetos	99	S	3	50.43	6	100	R\$	580.000,00
8228		ASSISTENC	IA SOCIAL	- GEST	ÃO E MANUTENÇÃO								
					ATIVIDADE								
00	244	0220	2206		CONSERVAÇÃO DAS ESTRUTURAS FÍSICAS DE EDIFICAÇÕES PÚBLICAS								
08 08	244 244	8228 8228	2396 2396		CONSERVAÇÃO DAS ESTRUTURAS FISICAS DE EDIFICAÇÕES PUBLICAS CONSERVAÇÃO DAS UNIDADES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DF	99		2	90.39	6	100	R\$	500.000,00
TOTAL - FISCA		6226	2370	3430	CONSERVAÇÃO DAS UNIDADES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DI	77		, ,	70.37	0	100	KΦ	0
TOTAL - SEGU		E											1.580.000
TOTAL - GERA													1.580.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 17.000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

UNIDADE 17.902 FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL - FASDF

UNC	I	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAG
6228		ASSISTÊNC	IA SOCIAL									
VV	_				ATIVIDADE							
			4400		LOÃOS COMPANIAMOS PROPERTO LO COCALA DÍCACA							
08	244	6228	4188		AÇÕES COMPLEMENTARES DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA	99			00.20		100	D.C. 20.000
08	244	6228	4188	0016	AÇÕES COMPLEMENTARES DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA - PROGRAMA AGENTES DA CIDADANIA - NO DISTRITO FEDERAL	99	S	3	90.30	6	100	R\$ 20.000
6228	F	ASSISTÊNC	IA SOCIAL		(700)							
					ATIVIDADE							
00	244	(220	4100		LOĞES GOMNEMENTENES DE PROTECTO SOCIAL RÉSIGNA							
08 08	244 244	6228 6228	4188 4188		AÇÕES COMPLEMENTARES DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA ACÕES COMPLEMENTARES DE PROTECÃO SOCIAL BÁSICA - PROGRAMA AGENTES DA CIDADANIA - NO DISTRITO FEDERAL	99		١,	90.39		100	R\$ 30.000
6228		ASSISTÊNC		0010	AÇÕES COMPLEMENTARES DE PROTEÇÃO SOCIAL BASICA - PROGRAMA AGENTES DA CIDADANIA - NO DISTRITO FEDERAL	99	5	3	90.39	0	100	K\$ 30.000
0228	F	455151ENC.	IA SOCIAL		ATHUR AND							
					ATIVIDADE			_				
08	244	6228	4188		AÇÕES COMPLEMENTARES DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA		_					
08	244	6228	4188	0016	AÇÕES COMPLEMENTARES DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA - PROGRAMA AGENTES DA CIDADANIA - NO DISTRITO FEDERAL	99	S	3	90.48	6	100	R\$ 50.000
OTAL - FISCA												
OTAL - SEGU												100.
OTAL - GERA	L											100.

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 18.000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18.101 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

UNC]	PROGRAMA	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇ
6221		EDUCADF									<u> </u>
				PROJETO							
12	368	6221	3991 3991	REFORMA DE UNIDADE ESCOLAR	99	_	l .	00.54		100	R\$ 589,000
6221	368	6221 EDUCADF	3991	0004 REFORMA DE UNIDADE ESCOLAR DA REDE PÚBLICA - DISTRITO FEDERAL - OCA	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 589.000
0221		Босло		OPERAÇÃO ESPECIAL							
12 12	122 122	6221 6221	9068 9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS 0372 DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS DO DISTRITO FEDERAL - PDAF	99	E	2	50.43	6	100	R\$ 1,300,000
6221		EDUCADF	7008	03/2 DESCENTRALIZAÇÃO DE NECURSOS FINANCEIROS FARA AS ESCOLAS DO DISTRITO TEDERAL - FDAT	77	r	3	30.43	0	100	1.300.000
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
12 12	122 122	6221 6221	9068 9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS 0388 TRANSFERENCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 100.000
6221	I	EDUCADF		OPERAÇÃO ESPECIAL							
				OFERAÇÃO ESPECIAL			1				
12 12	122 122	6221 6221	9068 9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS 0383 Transferência de recursos via PDAF	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 200.000
6221	I	EDUCADF		ONE CONTROL							
	- 1			OPERAÇÃO ESPECIAL	1		ı	1 1			
12 12	122 122	6221 6221	9068 9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS 0382 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS PÚBLICAS DO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 425.000
6221		EDUCADF		OPERAÇÃO ESPECIAL							
12 12 6221	122 122	6221 6221 EDUCADF	9068 9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS 0376 TRANSFERENCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS - PDAF	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 500.000
0221		Боспы		OPERAÇÃO ESPECIAL							
12 12	122 122	6221 6221	9068 9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS 0373 DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS DO DISTRITO FEDERAL - PDAF	99	F	4	50.42	6	100	R\$ 500.000
6221	I	EDUCADF		OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122	6221	9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS	1						



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 18.000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18.101 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO	FISCAL	E DA SEGO	KIDADE	SOCIAL							
FUNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6221		EDUCADF		OND OF THE PROPERTY.							
				OPERAÇÃO ESPECIAL							1
12	122	6221	9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							
12	122	6221	9068	IRANSFRENCIA FOR MEIO DE DESCENTALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS FARA AS ESCOLAS 0375 IDESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS - PROGRAMA PDAF - 2024	99	F	1	50.42	6	100	R\$ 150.000,00
6221		EDUCADF	7000	03/5/DESCENTRALIZAÇÃO DE RECORSOS FINANCEIROS FARA AS ESCOLAS - FROMRANIA FDAT - 2024	//	1		30.42	U	100	130.000,00
0221		LD C C.IDI		OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122	6221	9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							
12	122	6221	9068	0370 TRANSFERENCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS-PROGRAMA DE	99	F	4	50.42	6	100	R\$ 50.000,00
6221		EDUCADF									
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	361	6221	9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
12	361	6221	9107	0300 Apoio a projetos sociais tm no Distrito Federal	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 500.000,00
6221	-	EDUCADF		OPERAÇÃO ESPECIAL							
	- 1			UPERAÇAU ESPECIAL	1		1	1 1			ī
12	363	6221	9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
12	363	6221	9107	0298 PROJETO DE APOIO A EDUCAÇÃO NO DF	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 500.000,00
TOTAL - FISC		0221	7107	WASH ROLL OF TENERAL FOR THE STATE OF THE ST	- //			30.43	Ü	100	5.093.000
TOTAL - SEG		3									0
TOTAL - GER											5.093.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 18.000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18.203 UNIVERSIDADE DO DISTRITO FEDERAL PROFESSOR JORGE AMAURY MAIA NUNES

FUNC]1	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTA	ÇÃO
	- 1												
	- 1												
8221]	EDUCAÇÃO	- GESTÃO	E MAN	UTENÇÃO								\Box
					ATIVIDADE								
12	122	8221	2396		CONSERVAÇÃO DAS ESTRUTURAS FÍSICAS DE EDIFICAÇÕES PÚBLICAS								
12	122	8221	2396	5440	PROMOVER A MANUTENÇÃO DA ESTRUTURA DO CAMPUS NORTE DA UnDF	18	F	3	90.39	6	100	R\$ 900.00	00,00
TOTAL - FISCA	L											900	0.000
TOTAL - SEGU	RIDADE	3											0
TOTAL - GERA	L											900	0.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 21.000 SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

UNIDADE 21.106 JARDIM BOTANICO DE BRASILIA

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃO
6210		MEIO AMBI	ENTE									
					PROJETO							
18 18	541 541	6210 6210	3467 3467		AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS Aquisição de equipamentos para o Jardim Botânico de Brasília	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 70.000,00
TOTAL - FISCA	L											70.000
TOTAL - SEGU	RIDADI	E										0
TOTAL - GERA	L			•			•	•		·	·	70.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

UNIDADE 22.101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAESTRUTURA DO DISTRITO FEDERAL

JNC	P	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃ
6209	I	NFRAESTR	UTURA								
				ATIVIDADE							
15	752	6209	8507	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA							
15	752	6209	8507	6586 APOIO A MANUTENCAO E EFICIENTIZACAO DO SISTEMA DE ILUMINACAO PUBLICA	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 300.000,
6209	Ι	NFRAESTR	UTURA	·	•						
				PROJETO							
15	752	6209	1836	AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA							
15	752	6209	1836	7124 AMPLIAÇÃO DE PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODO DF - 2024	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 1.000.000,
OTAL - FISCA	L										1.300.0
OTAL - SEGU	RIDADE										
OTAL - GERA	L										1.300.0

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

UNIDADE 22.201 COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP

FUNC		PROGRAMA	TICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃ
6206		ESPORTE E	AZER		1						
				PROJETO							
15	451		1079	CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS							
15	451		1079	0054 CONTRATAÇÃO EVENTUAL PARA IMPLANTAÇÃO DE BASES PARA PARQUINHO INFANTIL EM TODO DF	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 1.200.000,00
6206		ESPORTE E	LAZER	PROJETO							
		ı		PROJETO	_			1			
15	451	6206	1079	CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS							
15	451		1079	0053 CONTRATAÇÃO EVENTUAL PARA FORNECIMENTO DE BRINQUEDOS DE PARQUE INFANTIL EM TODO O DF	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 800.000,00
6206		ESPORTE E									
				PROJETO							
15	451		3596	IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESPORTIVA							
15 6206	451	6206 ESPORTE E	3596	8591 CONSTRUÇÃO DE BASES EM CONCRETO PARA IMPLANTAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ESPORTE E LAZER - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 50.000,00
6206		ESPORTE	LAZEK	PROJETO							-
		ı		INOLIO	I		T T				
15	451	6206	3596	IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESPORTIVA							
15	451		3596	8588 IMPLANTAÇÃO DE PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO - PEC NO DF	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 500.000,00
6206		ESPORTE E	LAZER								
				PROJETO							
		5005	2506								
15 15	451 451		3596 3596	IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESPORTIVA 8590 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA IMPLANTAÇÃO DE ESPAÇOS DE LAZER E ESPORTE - DISTRITO FEDERAL	99	F	١,	90.52	,	100	R\$ 200.000,00
6209		INFRAESTR		6390] AQUISIÇÃO DE EQUIFAMENTOS PARA IMPLANTAÇÃO DE ESPAÇOS DE LAZER E ESPORTE - DISTRITO PEDERAL	99	Т	4	90.32	0	100	K\$ 200.000,00
020)		II	710101	PROJETO							-
15	451		1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO							
15	451		1110	8155 EXECUÇÃO DE OBRAS DE INFRAESTRUTURA E URBANIZAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 969.000,0
6209		INFRAESTR	JTURA								
		1		PROJETO							т
15	451	6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO							1
15	451		1110	8167 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 200.000,0
6209	101	INFRAESTR		oron parameters and the state of the state o		-	<u> </u>	70.51	Ü	100	200.000,0
				PROJETO							
15	451		1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO							1
15	451	6209	1110	8150 INFRAESTRUTURA i E URBANIZAÇÃO NAS RAs	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 1.500.000,0



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

UNIDADE 22.201 COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP

6209					PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM		FTE		DOTAÇÃO
6209					•								
0207		INFRAESTRU	ITIIRΔ						1 1				
		INTERESTRE	JIOIGI		PROJETO								
15	451	6209	1110		EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110	8170	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO - CALÇAMENTO EM TODO DF	99	F	4	90.51	6	100	R\$	500.000,00
6209		INFRAESTRU	JIUKA		PROJETO								
	- 1				TROJETO	T		ı	Т			ı	
15	451	6209	1110		EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110		EXECUCÃO DE OBRAS DE INFRAESTRUTURAS NO DISTRITO FEDERAL - DF - 2024	99	F	4	90.51	6	100	R\$	1.400.000,00
6209		INFRAESTRU	JTURA										
					PROJETO								
15 15	451 451	6209 6209	1110 1110	0164	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NAS REGIÕES ADMINISTRATIVAS DO DISTRITO FEDERAL	99	г		90.51	,	100	R\$	460,000,00
6209		NFRAESTRU		8104	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NAS REGIÕES ADMINISTRATIVAS DO DISTRITO FEDERAL	99	r	4	90.51	0	100	K\$	460.000,00
0207		INTERESTIC	oroid:		PROJETO								
15	451	6209	1110		EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110	8156	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO	99	F	4	90.51	6	100	R\$	500.000,00
6209]	INFRAESTRU	JTURA		NO UNIO								
					PROJETO								
15	451	6209	1110		EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110		EXECUÇÃO DE OBRAS E INFRAESTRUTURA NAS REGIÕES ADMINISTRIVAS DO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$	200,000,00
6209		INFRAESTRU		0102	Entropie DE Obline E in a librario in a contrata de la contrata del la contrata de la contrata del la contrata de la contrata de la contrata		-		70.51	ŭ	100	11.0	200.000,00
					PROJETO								
15	451	6209	1110		EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO		_		l				
15	451	6209 MOBILIDAD	1110		EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE CALÇADAS EXISTENTES E ADEQUAÇÃO DE ROTAS ACESSÍVEIS NO DF	99	F	4	90.51	6	100	R\$	119.000,00
6216	-	MOBILIDAD	E UKBANA	1	PROJETO								
	Т			- 1	INGELO	1			1 1			I	
15	451	6216	3087		EXECUÇÃO DE OBRAS DE ACESSIBILIDADE								
15	451	6216	3087		Implantação de rotas acessíveis no DF	99	F	4	90.51	6	100	R\$	800.000,00
OTAL - FISCAL				•		•		•				•	9.398.000
OTAL - SEGURI OTAL - GERAL		3											9.398.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

UNIDADE 22.214 SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA - SLU

FUNC		PI	ROGRAMA	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6209		IN	FRAESTR	UTURA				•	•			•	
					ATIVIDADE								
15 15		452 452	6209 6209	2079 2079	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA 6124 INSTALAÇÃO DE CONTÉINERES SEMIENTERRADOS (PAPA LIXO) - VICENTE PIRES	30	F	3	90.39	6	100	R\$	200.000,00
6209	1	IN	FRAESTR	UTURA									
					ATIVIDADE								
15 15		452 452	6209 6209	2079 2079	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA 6127 AQUISIÇÃO DE CONTÉINERES SEMIENTERRADOS - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.52	6	100	R\$	100.000,00
TOTAL - F	SCAL												300.000
TOTAL - S	EGURII	DADE											0
TOTAL - G	ERAL										·		300.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 23.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE 23.901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

UNC		PROGRAMÁ	ГІСА	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÂ
			~ -								<u> </u>
6202		SAÚDE EM A	ÇAO	ATIVIDADE							
10	122	6202	4166	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA						1	
10	122		4166	D113 PDPAS	99	S	3	90.30	6	100	R\$ 500.000,
6202		SAÚDE EM A	ÇAU	ATIVIDADE							
10	122	6202	4166	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA						1	
10	122	6202	4166	0110 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE - PDPAS NA REGIÃO OESTE	99	S	3	90.39	6	100	R\$ 100.000,
6202		SAÚDE EM A	ÇAU	ATIVIDADE							
10	122	6202	4166	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA						1	
10	122	6202 SAÚDE EM A	4166	0109 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE - PDPAS NA REGIÃO LESTE	99	S	3	90.39	6	100	R\$ 100.000,
6202		SAUDE EM A	ÇAU	ATIVIDADE							
10	122	6202	4166	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA						1	
10	122	6202	4166	0114 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE - PDPAS NA REGIÃO SUL	99	S	3	90.39	6	100	R\$ 50.000,
6202		SAÚDE EM A	ÇAO	ATIVIDADE							
				ATTAINE							
10	122	6202	4166	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA						1	
10	122	6202	4166	DHI PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE - PDPAS NA REGIÃO SUDOESTE	99	S	3	90.39	6	100	R\$ 100.000,
6202		SAÚDE EM A	ÇAO	ATIVIDADE							
				ATIVIDADE			1	1			
10	122	6202	4166	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA						1	
10	122		4166	0103 APOIO AO PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE - PDPAS	99	S	3	90.39	6	100	R\$ 200.000,
6202		SAÚDE EM A	ÇAO	ATIVIDADE							
				ATIVIDADE		Ι	T	1	1		
10	122	6202	4166	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA						1	
10	122	6202	4166	D119 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE ACÕES DE SAÚDE (PDPAS) - DISTRITO FEDERAL	99	S	3	90.39	6	100	R\$ 200.000,
6202		SAÚDE EM A	ÇÃO	ATIVIDADE							
				ATIVIDADE		_	1	1			
10	122	6202	4166	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA						ı	
10	122	6202	4166	0113 PDPAS	99	S	4	90.52	6	100	R\$ 500.000,

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 23.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE 23.901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

UNC	PR	OGRAMÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAC
6202	SAI	ÚDE EM AÇÃO			l					
0202	511	OBL LIII II ÇI IO	ATIVIDADE							
10	122	6202 4160	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA							
10	122	6202 4160	0110 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE - PDPAS NA REGIÃO OESTE	99	S	4	90.52	6	100	R\$ 300.000,
6202	SAU	ÚDE EM AÇÃO	ATHER DE							
			ATIVIDADE			1	1 1			T
10	122	6202 4160	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA							
10	122	6202 4166	0109 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE - PDPAS NA REGIÃO LESTE	99	s	4	90.52	6	100	R\$ 300.000.
6202	SAU	ÚDE EM AÇÃO								,
			ATIVIDADE							
10	122	6202 4160	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA			l .		_		
6202	122	6202 4166 ÚDE EM ACÃO	0114 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE - PDPAS NA REGIÃO SUL	99	S	4	90.52	6	100	R\$ 150.000,
0202	SAU	UDE EM AÇAU	ATIVIDADE							
			TITY DE TO		1					I
10	122	6202 4160	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA							
10	122	6202 4166	0111 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE - PDPAS NA REGIÃO SUDOESTE	99	S	4	90.52	6	100	R\$ 300.000,
6202	SAU	ÚDE EM AÇÃO								
			ATIVIDADE							
10	122	6202 4160	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA							
10	122 122	6202 4160	0105 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DAS AÇÕES DE SAÚDE PP - PDPAS DISTRITO FEDERAL	99	l c	1	90.52	6	100	R\$ 500.000,
6202		ÚDE EM AÇÃO	VIO) FROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO FROGRESSIVA DAS AÇÕES DE SAUDE EL TUTAS DISTRITO TEDERAL	77		7	90.32	0	100	K\$ 500.000,
			ATIVIDADE							
10	122	6202 4160	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA							
10	122	6202 4166	0119 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DE AÇÕES DE SAÚDE (PDPAS) - DISTRITO FEDERAL	99	S	4	90.52	6	100	R\$ 200.000,
6202	SAU	ÚDE EM AÇÃO	ATIVIDADE							
			ATIVIDADE		ı	1	1 1			1
10	301	6202 4208	DESENVOLVIMENTOS DAS AÇÕES DE ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE							
10	301	6202 4208	5618 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE AR CONDICIONADO PARA OS HOSPITAIS DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE - 2024	99	S	4	90.52	6	100	R\$ 400.000,
6202	SAU	ÚDE EM AÇÃO		•			•			•
			ATIVIDADE							
10	302	6202 2885	MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS			3	00.20		100	D.C. 10.000
10	302	6202 2885	0008 MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS	99	8	3	90.39	6	100	R\$ 10.000,



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 23.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE 23.901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

OKÇAMENTO	FISCAL	E DA SEG	UKIDADE	SOCIAL	1							
FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6202		SAÚDE EM	AÇÃO						•			
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
01	031 031	6202 6202	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES Aquisição de equipamentos para o Hospital da Criança de Brasília	99	E	4	50.52	6	100	R\$ 2.000.000,00
6202		SAÚDE EM		0310	Aquisição de equipaniemos para o frospitar da Criança de Brasma	//	1		30.32	Ü	100	2.000.000,00
			,		OPERAÇÃO ESPECIAL							
10 10	302 302	6202 6202	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES - AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA A UPA DE SÃO SEBASTIÃO - SÃO SEBASTIÃO	14	S	4	50.42	6	100	R\$ 200.000,00
8202		SAÚDE - GI	ESTÃO E M									
					ATIVIDADE							
10 10	301 301	8202 8202	2396 2396		CONSERVAÇÃO DAS ESTRUTURAS FÍSICAS DE EDIFICAÇÕES PÚBLICAS Conservação estruturas das edificações públicas	99	S	3	90.39	6	100	R\$ 400.000,00
TOTAL - FISC		,	3,70									2.000.000
TOTAL - SEGU	URIDAD	Е										4.510.000
TOTAL - GER	AL											6.510.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 24.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANCA PÚBLICA DO DF

UNIDADE 24.101 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	I	ROGRAMA	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
8217	S	EGURANÇA	A - GESTÃO	E MAN	JUTENÇÃO								
					ATIVIDADE								
06	122 122	8217 8217	8502 8502		ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL IMPLANTAÇÃO DA GRATIFICAÇÃO POR DESGASTE ACENTUADO À SAÚDE - POLICIAIS PENAIS DO DF	99	F	1	90.13	6	100	R\$	8.246.400,00
TOTAL - FISCA				0,00								1	8.246.400
TOTAL - SEGU	RIDADE												0
TOTAL - GERA	L												8.246.400



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 24.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANCA PÚBLICA DO DF

UNIDADE 24.103 POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

UNC]	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6217		SEGURANC	A PÚBLIC	Δ				<u> </u>					
0217		32001u ii vç	obbie.		PROJETO								
06 06 8217	181 181	6217 6217	3029 3029	9543	MODERNIZAÇÃO E REEQUIPAMENTO DAS UNIDADES DE SEGURANÇA PÚBLICA Aquisição de coletes balísticos para a corporação da PMDF NUTENCÃO	99	F	4	90.52	6	100	R\$	1.000.000,00
6217		SEGURANÇ	A - GESTA	O E MA	ATIVIDADE								
10 10	301 301	8217 8217	4057 4057	0021	ASSISTÊNCIA MÉDICA Assisntência h Médica à PMDF	99	S	3	90.39	6	100	R\$	700.000,00
OTAL - FISC.	AL					•	•	•				•	1.000.000
OTAL - SEGU		3			<u> </u>								700.000
OTAL - GERA	AL.												1.700.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 24.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANCA PÚBLICA DO DF

UNIDADE 24.105 POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

NC	I	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6217	S	SEGURANÇ.	A PÚBLIC <i>A</i>									
				PROJETO								
06	181	6217	3097	CONSTRUÇÃO DE UNIDADES POLICIAIS E DELEGACIAS								
06	181	6217	3097	5828 APOIO A CONSTRUÇÃO DE UNIDADES POLICIAIS E DELEGACIAS	99	F	4	90.51	6	100	R\$	4.000.000,0
6217	S	SEGURANÇ.	A PÚBLIC <i>A</i>									
				PROJETO								
06	181	6217	3098	REFORMA DE UNIDADES POLICIAIS E DELEGACIAS								
06	181	6217	3098	0010 REFORMA DE UNIDADES POLICIAIS E DELEGACIAS DA POLÍCIA CIVIL DO DF DJ	99	F	4	90.51	6	100	R\$	601.625,0
TAL - FISCA	L											4.601.62
TAL - SEGU	RIDADE											
TAL - GERA	I.											4.601.62

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 25.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DF

UNIDADE 25.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO	FISCAI	L E DA SEG	URIDADE	SOCIAL								
FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ	MICO							
0207		DESERVOL	VINLENTO	ECONO	ATIVIDADE							
11	333	6207	2900		EXPANSÃO DA OFERTA DE QUALIFICAÇÃO SOCIAL PROFISSIONAL PARA JOVENS E ADULTOS							
11	333	6207	2900		RENOVA DF - 2024	95	F	3	90.39	6	100	R\$ 110.000,00
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONO	MICO ATIVIDADE							
					ATIVIDADE	1			1			
11	333	6207	2900		EXPANSÃO DA OFERTA DE QUALIFICAÇÃO SOCIAL PROFISSIONAL PARA JOVENS E ADULTOS							
11	333	6207	2900		RENOVA DF - 2024	95	F	3	90.48	6	100	R\$ 100.000,00
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ								
					OPERAÇÃO ESPECIAL	,						
	222	(205	0105		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
11	333 333	6207 6207	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES	99	Е	2	50.41	6	100	R\$ 150.000,00
6207		DESENVOL				- //	1		30.41	0	100	130.000,00
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
11	333	6207	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES				1 1			
11	333	6207	9107		APOIAR PROJETOS PARA CRIAÇÃO DE OPORTUNIDADES DE APRENDIZADO POR MEIO DA CAPACITAÇÃO PARA O INGRESSO NO	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 280.000,00
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONO	OPERAÇÃO ESPECIAL							
					OFERAÇÃO ESFECIAL	Т						
11	334	6207	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
11	334	6207	9107	0321	APOIO A PROJETOS PARA GERAÇÃO DE EMPREGOS	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 1.500.000,00
TOTAL - FISCA									•			2.140.000
TOTAL - SEGU		E										0
TOTAL - GERA	L											2.140.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 26.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOB. DO DF

UNIDADE 26.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6216		MOBILIDAI	DE URBANA	4								
					PROJETO							
26	453	6216	3181		REFORMA DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROS							
26	453	6216	3181	0003	REFORMA DE ABRIGOS PARA PASSAGEIROSDISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 579.727,00
TOTAL - FISC	AL											579.727
TOTAL - SEC	URIDADI	3										0
TOTAL - GEI	AL											579.727

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 26.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOB. DO DF

UNIDADE 26.205 DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM - DER

FUNC	PRO	GRAMÁ	TICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6217	SEGU	JRANÇA	PÚBLICA	-									
					ATIVIDADE								
	-	6217 6217	4197 4197		MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL DE MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL NO DF	99	F	3	90.30	6	100	R\$ 1	.500.000,00
TOTAL - FISCAL													1.500.000
TOTAL - SEGURIDA	ADE												0
TOTAL - GERAL													1.500.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 27.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 27.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DO DISTRITO FEDERAL ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

UNC	1	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DO	OTAÇÃO
										1		
										i		
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔMICO							•	
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
										I		
23	695	6207	9085	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS						ı		
23	695	6207	9085	0084 PROMOÇÃO DE EVENTOS i TURISTICOS NO DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500	00,000,00
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔMICO								
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
										1		
23	695	6207	9085	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS						ı		
23	695	6207	9085	0095 PROMOVER PROJETOS DE ATRAÇÃO TURÍSTICA EM TODO DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 618	8.600,00
OTAL - FISCA	AL										1.	1.118.600
OTAL - SEGU	JRIDADE											0
OTAL - GERA	AL.										1.	1.118.600



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 34.000 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DF

UNIDADE 34.101 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		PROGRA	MÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PI	CODUTO		REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6206		ESPORTE	E LAZER	I				l	l	<u> </u>				
					OPERAÇÃO ESPECIAL									
27 27	812 812		9080 9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS F 237 APOIO A PROJETOS ESPORTIVOS N			99	F	3	50.41	6	100	R\$	250.000,00
6206		ESPORTE	E LAZER											
					OPERAÇÃO ESPECIAL									
27 27	812 812		9080 9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS F 245 TRANSFERENCIA DE RECURSOS PA			99	F	3	50.41	6	100	R\$	700.000,00
TOTAL - FIS	SCAL	•		•				•						950.000
TOTAL - SE	GURIDAI	ЭE												0
TOTAL - GI	RAL													950.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 44.000 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA DO DF UNIDADE 44.101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA

FUNC	PROGRA	MÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6211	DIREITOS	HUMANOS									
				OPERAÇÃO ESPECIAL							_
14 42	22 6211	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
14 42	22 6211	9107	0337	APOIO A PROJETOS DE JUSTIÇA E CIDADANIA	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 200.000,00
TOTAL - FISCAL											200.000
TOTAL - SEGURIDA	ADE										0
TOTAL - GERAL											200.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 45.000 CONTROLADORIA GERAL DO DISTRITO FEDERAL UNIDADE 45.101 CONTROLADORIA GERAL DO DISTRITO FEDERAL

NC	P	ROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃ
8203	G	ESTÃO PA	RA RESUL	TADOS - GESTÃO E MANUTENÇÃO								-
				ATIVIDADE								
04 04 8203	122 122	8203 8203 ESTÃO PA	8517 8517 RA RESUL	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS 9880 PROMOVER ACESSIBILIDADE AOS CIDADÃOS NA CGDF TADOS - GESTÃO E MANUTENÇÃO	99	F	4	90.52	6	100	R\$	15.000,0
0200		201110111	ic i icoo	PROJETO								-
04 04	126 126	8203 8203	1471 1471	MODERNIZAÇÃO DE SISTEMA DE INFORMAÇÃO 5901 MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA DE INFORMAÇÃO - AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA ACESSIBILIDADE AOS PORTAIS DA	99	F	4	90.52	6	100	R\$	100.000,0
TAL - FISCAL	L											115.00



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 57.000 SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER DO DISTRITO FEDERAL UNIDADE 57.101 SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER DO DISTRITO FEDERAL

						_						
FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6211		DIREITOS E	IUMANOS									
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
01	031	6211	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
01	031	6211	9107	0355	APOIO À CAPACITAÇÃO E QUALIFICAÇÃO FEMININA NO DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 1.000.000,00
TOTAL - FISC	AL											1.000.000
TOTAL - SEG	JRIDADI	Ε										0
TOTAL - GER	AL											1.000.000

ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 61.000 SECRETARIA DE ESTADO DE ATEND. À COMUNIDADE DO DF

UNIDADE 61.101 SECRETARIA DE ESTADO DE ATENDIMENTO À COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		I	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃO
62	228	A	ASSISTÊNC	IA SOCIAL	 OPERAÇÃO ESPECIAL							
		-			 UFERAÇAU ESFECIAL				г -			
	08 08	244 244	6228 6228	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES Apoio a projetos sociais tm comunitários no DF	99	S	3	50.41	6	100	R\$ 900.000,00
TOTAL -	FISCA	L				•			•			0
TOTAL -	SEGUE	RIDADE										900.000
TOTAL -	GERAI	L										900.000



ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO

ÓRGÃO: 64.000 SECRETARIA DE ESTADO DE ADM. PENITENCIÁRIA DO DF

UNIDADE 64.101 SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

FUNC]	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6217		SEGURANÇ	A PÚBLICA	Α				l	1				
					PROJETO								
06	421	6217	5029		CONSTRUÇÃO DE UNIDADES DE APOIO ÀS ATIVIDADES DO SISTEMA PENITENCIÁRIO	00			90.51		100	D.C.	2 000 000 00
TOTAL - FISC.	421 AL	6217	5029	0002	APOIO A CONSTRUCAO DE UNIDADES DE APOIO AS ATIVIDADES DO SISTEMA PENITENCIARIO	99	F	4	90.51	0	100	R\$	2.000.000,00
TOTAL - SEGU	RIDADE	3											0
TOTAL - GERA	\L												2.000.000

31.600.000



ANEXO IV
ESPECIAL - REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES R\$ 1.00 ANEXO À LEI Nº CANCELAMENTO ÓRGÃO: 90.000 RESERVA DE CONTINGÊNCIA UNIDADE 90.101 RESERVA DE CONTINGÊNCIA ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL FUNC PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO DOTAÇÃO PROGRAMÁTICA GND MOD/ELEM USO REG 9999 RESERVA DE CONTINGÊNCIA OPERAÇÃO ESPECIAL **9999** 9999 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 9999 9999 0003 RESERVA DE CONTINGÊNCIA-VETOS À LEI ORÇAMENTÁRIA-DISTRITO FEDERAL 5.100.000,00 OPERAÇÃO ESPECIAL **9999** 9999 RESERVA DE CONTINGÊNCIA
0001 RESERVA DE CONTINGÊNCIA--DISTRITO FEDERAL 26.500.000,00 TOTAL - FISCAL
TOTAL - SEGURIDADE
TOTAL - GERAL 31.600.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.105 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE TAGUATINGA - RA III

FUNC	P	PROGRAMA	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAG	Ю
6209	Ι	NFRAESTR	UTURA									
				PROJETO								
15 15	451 451	6209 6209	1110 1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE TAGUATINGA	03	F	4	90.51	6	100	R\$ 300.000	00
TOTAL - FISCAI											300.	00
TOTAL - SEGUR	IDADE										•	0
TOTAL - GERAL	,										300.	00



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.107 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO - RA V

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃO
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ	MICO							
					PROJETO							
15 15	451 451	6207 6207	3247 3247		REFORMA DE FEIRAS REFORMA DE FEIRAS-PERMANENTES EM SOBRADINHO	05	F	3	90.39	6	100	R\$ 200.000,00
TOTAL - FISCAL				,,					, , , , ,			200.000
TOTAL - SEGUE	IDADE	3										0
TOTAL - GERAI												200.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.111 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE CEILÂNDIA - RA IX

FUNC]	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209]	INFRAESTR	UTURA									
					PROJETO							
15 15	451 451	6209 6209	1110 1110		EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE CEILÂNDIA	09	F	4	90.30	6	100	R\$ 170.000,00
TOTAL - FISCA	L				·							170.000
TOTAL - SEGU	RIDADE	1		,			,	,		,	,	0
TOTAL - GERA	L											170.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 14.000 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENT

UNIDADE 14.101 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E DESENVOLVIMENTO RURAL

FUNC		Pl	ROGRAM.	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6201		A	GRONEGÓ	CIO E DES	ENVOLVIMENTO RURAL								
					ATIVIDADE								
20		606	6201	2889	APOIO À AGRICULTURA FAMILIAR								
20		606	6201	2889	0005 APOIO À AGRICULTURA FAMILIARDISTRITO FEDERAL	99	F	3	90.30	6	100	R\$	900.000,00
6201		A	.GRONEGĆ	CIO E DES	ENVOLVIMENTO RURAL								
					ATIVIDADE								
20		608	6201	2620	FOMENTO ÀS ATIVIDADES RURAIS								
20		608	6201	2620	0004 FOMENTO ÀS ATIVIDADES RURAISDISTRITO FEDERAL	99	F	3	90.30	6	100	R\$	1.000.000,00
TOTAL - FIS	SCAL												1.900.000
TOTAL - SE	GURI	IDADE											0
TOTAL - GE	FRAI												1.900.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 16.000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA DO DF

UNIDADE 16.101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DO DISTRITO FEDERAL

NC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REC	G	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
6219		CAPITAL CU	JLTURAL										<u> </u>	
					OPERAÇÃO ESPECIAL	ı								
13	392	6219	9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS									
13	392	6219	9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS - NO DISTRITO FEDERAL	99		F	3	50.41	6	100	R\$	500.000,0
6219		CAPITAL CU	JLTURAL		OPERAGIO PERPEGIAL									
	I				OPERAÇÃO ESPECIAL		_		1	1 1			1	
13	392	6219	9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS									
13	392	6219	9075	0352	APOIO A PROJETOS	99		F	3	50.41	6	100	R\$	2.500.000,0
6219		CAPITAL CU	JLTURAL											
	-				OPERAÇÃO ESPECIAL		_							
13	392	6219	9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS									
13	392	6219	9075		Transferência de recursos para projetos	99		F	3	50.41	6	100	R\$	270.000,0
6219		CAPITAL CU				1								
					OPERAÇÃO ESPECIAL									
13 13	392 392	6219 6219	9075 9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS APOIO A EVENTOS CULTURAIS	99		Е	,	50.41	6	100	R\$	500.000.0
6219		CAPITAL CU		0337	APOIO A EVENTOS CULTURAIS	99		Г	3	30.41	0	100	K3	300.000,0
0217		C. II 1111 IL C.	LIGIUL		OPERAÇÃO ESPECIAL									
	202				TO A VOTED A VOTA DE DESCRIPCIO DA DA DOS PETOS CITATIONAS									
13 13	392 392	6219 6219	9075 9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS APOIO A PROJETOS CULTURAIS DJ	99		Е	3	50.41	6	100	R\$	1.820.000.0
6219		CAPITAL CU		0331	APOIO A PROJETOS CULTURAIS DI	99		Г	3	30.41	0	100	K\$	1.820.000,0
					OPERAÇÃO ESPECIAL									
	202	(210	0077		TRANSFER PROGRAM DE RECURSOS RABA PRO JETOS CHATARA AS									
13 13	392 392	6219 6219	9075 9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS Apoio a projetos culturais no TM Distrito Federal	99		Е	3	50.41	6	100	R\$	750,000,0
6219		CAPITAL CU		0330	Apolo a projetos culturais no TWI Distrito Federal	1 37		I'	3	30.41	0	100	KΦ	730.000,0
V					OPERAÇÃO ESPECIAL									
13	392	6219	9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS			-			_		200	4 # 40 000 0
TAL - FISCA	392	6219	9075	0349	FOMENTO A PROJETOS CULTURAIS NO DISTRITO FEDERAL	99		F	3	50.41	6	100	R\$	1.540.000,0 7.880.00
TAL - FISCA		-												7.880.00



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 18.000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18.101 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

UNC	1	PROGRAMA	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃ
6221	I	EDUCADF									•
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122	6221	9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							
12	122	6221	9068	0369 APOIO AO PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA - Pdaf	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 160.000,0
6221	I	EDUCADF									
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122	6221	9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							
12	122	6221	9068	0369 APOIO AO PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA - Pdaf	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 200.000,0
6221	I	EDUCADF									
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122	6221	9068	TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							
12	122	6221	9068	0374 APOIO AO PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS - PDAF PARA AS ESCOLAS DO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	50.42	6	100	R\$ 2.000.000,0
OTAL - FISCA	AL.							•			2.360.00
OTAL - SEGU	RIDADE]									
OTAL - GERA											2,360,00



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 21.000 SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE

UNIDADE 21.106 JARDIM BOTANICO DE BRASILIA ORCAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

INC	P	ROGRAMA	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃ
8210	N	MEIO AMBI	ENTE - GE	STÃO E MANUTENÇÃO	1	l		l				
				ATIVIDADE								
18 18 8210	122 122	8210 8210	2396 2396	CONSERVAÇÃO DAS ESTRUTURAS FÍSICAS DE EDIFICAÇÕES PÚBLICAS 5305 CONSERVAÇÃO DAS ESTRUTURAS FÍSICAS DE EDIFICAÇÕES PÚBLICAS-JARDIM BOTÂNICO DE BRASÍLIA-DISTRITO FEDERAL STÃO E MANUTENCÃO	16	F	3	90.39	6	100	R\$	500.000,0
6210	N	IEIO AMBI	ENIE - GE	ATIVIDADE								
18 18	122 122	8210 8210	8517 8517	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS 9658 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS-JARDIM BOTÂNICO DE BRASÍLIA-DISTRITO FEDERAL	99	F	3	90.30	6	100	R\$	430.000,0
TAL - FISCA	L						•	•				930.0
OTAL - FISCA OTAL - SEGUE OTAL - GERAI	RIDADE											

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

UNIDADE 22.201 COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP

ORÇAMENTO	J FISCAI	L E DA SEG	UKIDADE	SOCIAL								
FUNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6209		INFRAESTR	UTURA		1		1				l	1
				PROJETO								
•												
15	451	6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO		_			_			
6209	451	6209 INFRAESTR	1110	8153 EXECUCÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA NO DISTRITO FEDERAL-DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$	300.000,00
6209		INFRAESIR	UTUKA	PROJETO								
				TROSETO	1		I	Т Т				
15	451	6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110	8153 EXECUCÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA NO DISTRITO FEDERAL-DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$	600.000,00
6209		INFRAESTR	UTURA									
				PROJETO								
15 15	451 451	6209 6209	1110 1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO 8153 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA NO DISTRITO FEDERAL-DISTRITO FEDERAL	99		١,	90.51		100	R\$	(00,000,00
6209		INFRAESTR		8153 EXECUCAO DE OBRAS DE ORBANIZACAO E INFRAESTRUTORA NO DISTRITO FEDERAL-DISTRITO FEDERAL	99	r	4	90.51	0	100	K\$	600.000,00
0207		INTRALSTI	CICKA	PROJETO								
15	451	6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110	8153 EXECUCÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA NO DISTRITO FEDERAL-DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$	600.000,00
6209		INFRAESTR	UTURA									
	-			PROJETO								
15	451	6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110	EAJECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA NO DISTRITO FEDERAL-DISTRITO FEDERAL 8153 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA NO DISTRITO FEDERAL-DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$	300.000,00
6209		INFRAESTR		0.55 parecente de contrada de camana entre en la contrada de la contrada del la contrada de la c	- //			70.51	Ü	100	Τζ	300.000,00
				PROJETO								
15	451	6209	1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO								
15	451	6209	1110	8154 Pavimentação Asfaltica h em todo o DF.	99	F	4	90.51	6	100	R\$	1.050.000,00
TOTAL - FISC TOTAL - SEG		E										3.450.000
TOTAL - SEG		E										3.450.000
TOTAL - UEN	I/AL											J. 7 J0.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 25.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DF

UNIDADE 25.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DISTRITO FEDERAL

JNC	P	ROGRAMA	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
										l		
6207	D	ESENVOL	VIMENTO	económico		1		1				
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
11 11	333 333	6207 6207	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 0326 APOIO A PROJETOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DJ	99	F	3	50.41	6	100	R\$	400.000,00
6207	D	ESENVOL	VIMENTO	ECONÔMICO								
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
11 11	333 333	6207 6207	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 0328 PROMOVER CAPACITAÇÃO E EMPREGABILIDADE	99	F	3	50.41	6	100	R\$	400.000,00
OTAL - FISCA	L											800.00
OTAL - SEGU	RIDADE											-
OTAL - GERA	L											800.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 27.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 27.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENT	O FISCA	L E DA SEG	URIDADE	SOCIAL									
FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ:	MICO	•							
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
23	695		9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS								
23	695	6207	9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	250.000,00
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONO.									
					OPERAÇÃO ESPECIAL				_				
22	695	6207	9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS								
23 23	695	6207	9085	0008	APOIO A PROJETOS	99	г	2	50.41	6	100	R\$	2.500,000,00
6207		DESENVOL				- 55	ľ	,	30.41	0	100	KΦ	2.300.000,00
0207		DESERVOE	VIIVILIVIO	LCONO	OPERAÇÃO ESPECIAL								
					O'LINI', IO LOT DOLLA				1			1	
23	695	6207	9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS								
23	695	6207	9085	0091	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROMOÇÃO TURÍSTICA EM PROL DA COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	770.000,00
6207		DESENVOL	VIMENTO										
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
23	695	6207	9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS								
23	695	6207	9085		APOIO A EVENTOS NO DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$	1.000.000,00
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ:									
					OPERAÇÃO ESPECIAL			,					
23	695		9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS		_	l .		_			
23	695	6207 DESENVOL	9085		APOIO A PROJETOS TURÍSTICOS DJ	99	F	3	50.41	6	100	R\$	2.960.000,00
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONO.	OPERAÇÃO ESPECIAL								
		1			OFERAÇÃO ESFECIAL		1	_	1			1	
23	695	6207	9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS								
23	695	6207	9085	0006	APOIO A PROJETOS DE INCENTIVO AO TURISMO NO DISTRITO FEDERAL - 2024	99	F	3	50.41	6	100	R\$	500,000,00
6207		DESENVOL							30.41	0	100	ΤĊĢ	500.000,00
0207		DECENTOR	TIVILLITIO	LCOITO	OPERAÇÃO ESPECIAL								-
												1	
23	695	6207	9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS	- 1							
23	695	6207	9085	0093	APOIO A PROJETOS DE FOMENTO AO TURISMO NO DISTRITO FEDERAL- 2024	99	F	3	50.41	6	100	R\$	1.000.000,00
6207		DESENVOL	VIMENTO		MICO								
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
													<u> </u>
23	695	6207	9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS	- 1						1	
23	695	6207	9085	0087	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS NAS REGIÕES ADMINISTRATIVAS DO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	500.000,00



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 27.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DISTRITO FEDERAL UNIDADE 27.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO	FISCAL	E DA SEG	KIDADE S	IAL								
FUNC]	PROGRAM.	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	T	DOTAÇÃO
6207]	DESENVOL	VIMENTO E									
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
23	695	6207	9085	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS		_					n.	
23	695	6207	9085	0087 TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS NAS REGIÕES ADMINISTRATIVAS DO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	600.000,00
6207		DESENVOL	VIMENTO E	OPERAÇÃO ESPECIAL								
				UPERAÇAU ESPECIAL				т			1	
23	695	6207	9085	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS								
23	695	6207	9085	10090 APOIO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS DE PROMOCÃO DO TURISMO NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	2.000.000.00
6207	0,70	DESENVOL'				1	,	30.71	0	100	IXΦ	2.000.000,00
0207		DESERVOE	VIIIILIVIO L	OPERAÇÃO ESPECIAL								
23	695	6207	9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES								
23	695	6207	9107	0331 APOIO À REALIZAÇÃO DE EVENTOS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	750.000,00
6219		CAPITAL CU	JLTURAL									
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
23	695	6219	9075	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS								
23	695	6219	9075	0358 APOIO A PROJETOS	99	F	3	50.41	6	100	R\$	500.000,00
TOTAL - FISC												13.330.000
TOTAL - SEG		3										0
TOTAL - GER	AL											13.330.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 28.000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENV. URBANO E HAB. DF

UNIDADE 28.209 COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL DO DISTRITO FEDERAL - CODHAB

FUNC	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6208	TERRITÓRIO	O, CIDADES E O	L OMUNIDADES SUSTENTÁVEIS							
			ATIVIDADE							,
15 12° 15 12°		4011 4011 00	REGULARIZAÇÃO DE ÁREAS DE INTERESSE 26 REGULARIZAÇÃO DE ÁREAS DE INTERESSE SOCIAL - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 2.000.000,00
TOTAL - FISCAL										2.000.000
TOTAL - SEGURIDAI	.DE									0
TOTAL - GERAL	•				•	•		•	,	2.000.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 34.000 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DF

UNIDADE 34.101 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DISTRITO FEDERAL

JNC		PROGRAMÁ	TICA	PROGRAMA/ACÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	CND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAC
JINC		FROGRAMA	TICA	FROGRAMA/AÇAO/SUBTITULO/FRODUTO	REG	ESF	GND	WIOD/ELEN	USU	FIL	DOTAÇ
(20)		ECROPATE E I	AZED						لـــــــا		<u></u>
6206		ESPORTE E I	AZEK	OPERAÇÃO ESPECIAL							
				OT ENTATE DE LE CENTE		1		1			
27	811	6206	9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS					, !		1
27	811	6206	9080	0233 REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES DE INCENTIVO AO ESPORTE PP - DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.000
6206		ESPORTE E I	AZER								
				OPERAÇÃO ESPECIAL	_			_			
27	811	6206	9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS					, !		1
27	811	6206	9080	0233 REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES DE INCENTIVO AO ESPORTE PP - DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.000
6206		ESPORTE E I	AZER					•			
				OPERAÇÃO ESPECIAL		_		_			
									, !		1
27 27	811	6206	9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS	99		١,	50.41		100	De 500.000
6206	811	6206 ESPORTE E I	9080 AZER	0233 REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES DE INCENTIVO AO ESPORTE PP - DISTRITO FEDERAL	99	r	3	30.41	0	100	R\$ 500.000
0200		LSI OKIL L I	ALLK	OPERAÇÃO ESPECIAL							
				·							
27	812	6206	9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS					, !		1
27	812	6206	9080	0224 PROJETOS DE FOMENTO ESPORTIVO E PROMOÇÃO Á SAÚDE NO DISTRITO FEDERAL - 2024-JV	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.000
6206		ESPORTE E I	AZER	OPERAÇÃO ESPECIAL							
				UPERAÇAU ESPECIAL	Т	1	1	1			
27	812	6206	9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS					, !		1
27	812	6206	9080	0231 APOIO A PROJETOS ESPORTIVOS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 2.000.000
6206		ESPORTE E I	AZER								
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
	044	can c							, !		1
27 27	812 812	6206 6206	9080 9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS 0234 TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS EM PROL DA COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL	99	E	3	50.41		100	R\$ 275,000
6206		ESPORTE E I		0234 TRANSFERENCIA DE RECURSOS FARA PROJETOS ESPORTIVOS EM PROE DA COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL	99	Г)	30.41	0	100	K\$ 2/3.000.
0200		LUI OICIL L I	LLLIC	OPERAÇÃO ESPECIAL							
27	812	6206	9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS					, !		1
27	812	6206	9080	0227 APOIAR PROJETOS ESPORTIVOS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 200.000
6206		ESPORTE E L	AZER	OPERAÇÃO ESPECIAL							
				UFERAÇAU ESFECIAL	1		1		$\overline{}$		
27	812	6206	9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS					, !		1
27	812	6206	9080	0227 APOIAR PROJETOS ESPORTIVOS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.000

ANEXO À LEI N° SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 34.000 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DF

UNIDADE 34.101 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENT	O FISCAI	LE DA SEG	URIDADE	SOCIAL								
FUNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6206		ESPORTE E	LAZER				l					
0200		LOI OILIL L	L. LLIC	OPERAÇÃO ESPECIAL								
27	812	6206	9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS								
27	812	6206	9080	0230 Apoio ao Esporte h em todo o DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$	130.000,00
6206		ESPORTE E	LAZER									
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
27	812	6206	9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS						400	200	5 00 000 00
6206	812	6206 ESPORTE E	9080	0244 Apoio a projetos esportivos no Distrito Federal	99	F	- 5	50.41	6	100	R\$	500.000,00
6200		ESPORTE E	LAZEK	OPERAÇÃO ESPECIAL								
27 27	812 812	6206 6206	9080 9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS 0241 APOIO A PROJETOS DE ESPORTE E LAZER NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	RS	411.000,00
6206		ESPORTE E										1
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
27	812 812	6206 6206	9080 9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS 0228 APOIO AO FOMENTO ESPORTIVO NO DISTRITO FEDERAL	99	F	2	50.41		100	RS	700.000.00
TOTAL - FISO		0200	9080	0226]APOIO AO FOMENTO ESPORTIVO NO DISTRITO FEDERAL	99	r	3	30.41	0	100	K3	6.716.000
TOTAL - SEC		R.										0.710.000
TOTAL - GER												6.716.000
												21. 10.000



ANEXO À LEI N° SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 40.000 SEC DE EST DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO DF

UNIDADE 40.101 SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

UNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃ
6207		DESENVOL	VIMENTO EC	NÔMICO		<u> </u>					<u> </u>
0-07				OPERAÇÃO ESPECIAL							
19	573	6207	9118	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA							
19	573	6207		032 APOIO A PROJETOS	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 1.000.000,0
6207]	DESENVOL	VIMENTO EC								
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
	1										
19	573	6207	9118	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA							
19	573	6207	9118	033 APOIO A PROJETOS DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DJ	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 2.060.000,0
6207]	DESENVOL	VIMENTO EC	NÔMICO							
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
19	573	6207	9118	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA							
19	573	6207	9118	032 APOIO A PROJETOS	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 750.000,0
OTAL - FISCA	AL										3.810.00
OTAL - SEGU	RIDADE	3									1
OTAL - GERA	AL.										3.810.00



ANEXO À LEI N° SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 44.000 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA DO DF

UNIDADE 44.101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA

FUNC	1	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6211	I	DIREITOS H	UMANOS								•	
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
14 14	422 422	6211 6211	9107 9107	 TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES APOIO A PROJETOS DE JUSTIÇA E CIDADANIA	99	F	3	50.41	6	100	R\$	210.000,00
TOTAL - FISC												210.000
TOTAL - SEG	JRIDADE											0
TOTAL - GER	AL											210.000



ANEXO À LEI N° SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 57.000 SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER DO DISTRITO FEDERAL UNIDADE 57.101 SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER DO DISTRITO FEDERAL

C PROGRA	MÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃ
6211 DIREITOS	HUMANOS			<u> </u>					
		OPERAÇÃO ESPECIAL							
14 422 6211 14 422 6211 6211 DIREITOS	9107 9107 (HUMANOS	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 3501 APOIO A PROJETOS VOLTADOS À POLITICA PÚBLICA DE PROTEÇÃO E PROMOÇÃO ÀS MULHERES DJ	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 4.693.375,0
V211 DIRECTOR	110	OPERAÇÃO ESPECIAL							
14 422 6211 14 422 6211	9107 9107 (TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 347 TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES - PROJETOS DE APOIO ÀS POLÍTICASPÚBLICAS PARA AS MULHERES DO DISTRITO	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 1.350.000,0
AL - FISCAL		·							6.043.3



ANEXO À LEI N° SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 61.000 SECRETARIA DE ESTADO DE ATEND. À COMUNIDADE DO DF

UNIDADE 61.101 SECRETARIA DE ESTADO DE ATENDIMENTO À COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL

C	P	ROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
8228	Α	SSISTÊNC	IA SOCIAL	GESTÃ	O E MANUTENÇÃO	•							
					ATIVIDADE								
04 04 8228	122 122	8228 8228	8517 8517	0010	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS - DISTRITO FEDERAL O E MANUTENÇÃO	99	F	3	90.39	6	100	R\$	550.000,00
0220		BBIBTEITE	in t boen th	GLDII	ATIVIDADE								
04 04	122 122	8228 8228	8517 8517		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS - DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.52	6	100	R\$	200.000,00
AL - FISC	AL												750.00
AL - SEG	JRIDADE												(
AL - GER	AL.										·		750.00

ANEXO À LEI N° SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 16.000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA DO DF

UNIDADE 16.101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DO DISTRITO FEDERAL

NC	1	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTA
6219	(CAPITAL CU	ULTURAL	I	l l						<u> </u>
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
13 13	392 392	6219 6219	9075 9075	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS 0337 APOIO A EVENTOS CULTURAIS	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 300.00
6219	(CAPITAL CU	ULTURAL								
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
13 13	392 392	6219 6219	9075 9075	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS 0004 TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS-SECRETARIA DE CULTURA-DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 15.000.00
TAL - FISCA	L										15.30
TAL - SEGU	RIDADE	Į.									



ANEXO À LEI N° SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 34.000 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DF

UNIDADE 34.101 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	PROGRAM	IÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6206	ESPORTE I	LAZER								
			PROJETO							
27 81: 27 81:		3678 3678	REALIZAÇÃO DE EVENTOS 3979 REALIZAÇÃO DE EVENTOS-ESPORTIVOS, DESPORTIVOS E DE LAZER-DISTRITO FEDERAL	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 18.000.000,00
TOTAL - FISCAL										18.000.000
TOTAL - SEGURIDAL	DE									0
TOTAL - GERAL										18.000.000

ANEXO À LEI N° SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 40.000 SEC DE EST DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO DF

UNIDADE 40.101 SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

C PROGRAMÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOT
6207 DESENVOLVIMENTO	ECONÔMICO							<u> </u>
- BESERVED VINERALE	OPERAÇÃO ESPECIAL				_			
19 573 6207 9107 19 573 6207 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 0335 TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 4.000.
6207 DESENVOLVIMENTO								
	OPERAÇÃO ESPECIAL			1	_			
19 573 6207 9118 19 573 6207 9118	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA 0034 Apoio a projetos tecnológicos tm no Distrito Federal	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 1.000
AL - FISCAL								5.0



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.103 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PLANO PILOTO - RA I

FUNC	PROGRAM	IÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209	INFRAESTI	RUTURA								
			PROJETO							
15 45 15 45		1110 1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO CALÇADAS NO PLANO PILOTO - GM	01	F	4	90.51	6	100	R\$ 1.220.000,00
TOTAL - FISCAL										1.220.000
TOTAL - SEGURIDA	DE									0
TOTAL - GERAL										1.220.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.105 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE TAGUATINGA - RA III

iC	1	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOT	ΓΑÇÃO
											ı		
0001		PROGRAMA	DE OPERA	CÕES I	ESPECIAIS				· · · · · ·			<u> </u>	
					OPERAÇÃO ESPECIAL						-		
28 28	846 846	0001 0001	9093 9093		OUTROS RESSARCIMENTOS, INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES OUTROS RESSARCIMENTOS, INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕESDISTRITO FEDERAL	99	F	3	90.93	6	100	R\$ 9.0	.000,00
0001]	PROGRAMA	DE OPERA	ÇÕES I									
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
28 28	846 846	0001 0001	9093 9093		OUTROS RESSARCIMENTOS, INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES OUTROS RESSARCIMENTOS, INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕESDISTRITO FEDERAL	99	F	3	90.93	6	120	R\$ 1.0	.000,00
8205		REGIONAL	- GESTÃO I	MANU	JTENÇÃO								
					ATIVIDADE								
04 04	122 122	8205 8205	2396 2396		CONSERVAÇÃO DAS ESTRUTURAS FÍSICAS DE EDIFICAÇÕES PÚBLICAS CONSERVAÇÃO DE ESTRUTURAS - GM	03	F	3	90.30	6	100	R\$ 250.0	.000,00
AL - FISCA	L				<u> </u>							2	260.00
AL - SEGU		3											
AL - GERA	L											2	260.



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.110 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO NÚCLEO BANDEIRANTE - RA VIII

FUNC		PR	ROGRAMÁ	TICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃ
6217		SE	GURANÇA	A PÚBLIC	A								
						ATIVIDADE							
04 04		21 21	6217 6217	2426 2426		FORTALECIMENTO DAS AÇÕES DE APOIO AO INTERNO E SUA FAMÍLIA FUNAP - Fortalecimento das Ações h de Apoio ao Interno e sua família	08	F	3	91.39	6	100	R\$ 200.000,0
TOTAL - FIS	CAL						•		•				200.00
TOTAL - SEC	GURIDA	ADE		•	,						,	,	•
TOTAL - GE	RAL												200.00

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.111 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE CEILÂNDIA - RA IX

NC]	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
6206	I	ESPORTE E	LAZER		I						1	
				PROJETO								
15 15	451 451	6206 6206	3596 3596	IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESPORTIVA 20094 IMPLANTAÇÃO DE PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO - PEC NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE CEILÂNDIA	09	F	4	90.51	6	100	R\$	110.000,00
6206	I	ESPORTE E	LAZER									
				PROJETO								
15 15	451 451	6206 6206	3596 3596	IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESPORTIVA 20094 IMPLANTAÇÃO DE PONTO DE ENCONTRO COMUNITÁRIO - PEC NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DE CEILÂNDIA	09	F	4	90.52	6	100	R\$	20.000,0
TAL - FISCA	L											130.0
TAL - SEGU	RIDADE	3										
TAL - GERA	J.											130.0



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.117 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO RECANTO DAS EMAS - RA XV

FUNC	PROGRA	MÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6206	ESPORTE	E LAZER									
				PROJETO							
15 45	51 6206	3048		REFORMA DE ESPAÇOS ESPORTIVOS							
15 45	51 6206	3048	2003	77 REFORMA DE QUADRAS ESPORTIVAS - GM	15	F	3	90.39	6	100	R\$ 150.000,00
TOTAL - FISCAL											150.000
TOTAL - SEGURIDA	ADE										0
TOTAL - GERAL											150.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.120 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO LAGO NORTE - RA XVIII

FUNC		P	ROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6209	9	П	NFRAESTR	UTURA										
						ATIVIDADE								
15 15	5	752 752	6209 6209	8507 8507	20114	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EFICIENTIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA	18	F	3	90.39	6	100	R\$	250.000,00
TOTAL - F	ISCAI	L												250.000
TOTAL - S	EGUR	RIDADE											-	0
TOTAL - G	ERAL						-	-					-	250.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.126 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PARK WAY - RA XXIV

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DO	DTAÇÃO
6217		SEGURANÇ.	A PÚBLIC.	A									
					ATIVIDADE								
04 04	421 421	6217 6217	2426 2426		FORTALECIMENTO DAS AÇÕES DE APOIO AO INTERNO E SUA FAMÍLIA FUNAP - Fortalecimento das Ações h de Apoio ao Interno e sua família	24	F	3	91.39	6	100	R\$ 250	0.000,00
TOTAL - FISC	AL												250.000
TOTAL - SEG	JRIDAD	E	,	•				,		,	,	•	0
TOTAL - GER	AL												250.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.131 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO SETOR DE INDÚSTRIA E ABASTECIMENTO (SIA) - RA XXIX

		т.		·	-		T							
FUNC		1	PROGRAM	ATICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
	6209]	NFRAESTR	UTURA										
						ATIVIDADE								
	15	752	6209	8507		MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA								
	15	752	6209	8507	20023	MANUTENÇÃO tm DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA-MODERNIZAÇÃO E EFICIENTIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA- SIA	29	F	3	90.39	6	100	R\$	500.000,00
TOTAL	- FISCA	L												500.000
TOTAL	- SEGUI	RIDADE	3											0
TOTAL	- GERA	L												500.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.136 ADM. REG. DO SOL NASCENTE/PÔR DO SOL - RA-XXXII

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6206		ESPORTE E	LAZER									•
					PROJETO							
15 15	451 451	6206 6206	3048 3048	20093	REFORMA DE ESPAÇOS ESPORTIVOS REFORMA DE CAMPOS SINTÉTICOS NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO SOL NASCENTE/PÔR DO SOL	32	F	3	90.39	6	100	R\$ 330.000,00
TOTAL - FISO												330.000
TOTAL - SEG	URIDAD	E										0
TOTAL - GEF	AL											330.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 10.000 GABINETE DO VICE-GOVERNADOR

UNIDADE 10.101 GABINETE DO VICE-GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTA
6228		ASSISTÊNC	IA SOCIAI	,								
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
08 08	243 243	6228 6228	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES Apoio a projetos sociais tm no DF	99	s	3	50.43	6	100	R\$ 1.000.0
TOTAL - FISC	AL											
TOTAL - SEG	URIDAD	E	•	•				,			,	1.00
TOTAL - GER	AL											1.00

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 14.000 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENT

UNIDADE 14.101 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E DESENVOLVIMENTO RURAL

NC	P	ROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
										1		
6201	A	AGRONEGO	OCIO E DE	SENVOLVIMENTO RURAL								
				PROJETO								
20	605	6201	3534	CONSTRUÇÃO DE GALPÃO						1		
20	605	6201	3534	20088 CONSTRUCÃO GALPÃO COMERCIAL DA AGRICULTURA FAMILIA - EMPÓRIO RURAL DO COLORADO.	99	F	4	90.51	6	100	R\$	1.400.000,0
6201	Α	AGRONEGÓ	CIO E DE	SENVOLVIMENTO RURAL								
				PROJETO								
20	606	6201	3467	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS						ı		
20	606	6201	3467	20040 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS EMM PROL DO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.52	6	100	R\$	25.000,0
TAL - FISCA	L											1.425.0
TAL - SEGU	RIDADE											
ΓAL - GERA	T											1.425.0

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 14.000 SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENT

UNIDADE 14.203 EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO DISTRITO FEDERAL - EMATER-DF

JNC	I	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DO)TAÇÃO
6201	A	AGRONEGÓ	CIO E DE	ENVOLVIMENTO RURAL			l	<u> </u>			1	
				ATIVIDADE								
20 20	608 608	6201 6201	2620 2620	FOMENTO ÀS ATIVIDADES RURAIS 20056 AQUISICÃO DE INSUMOS AGRÍCOLAS PARA PRODUTORES RURAIS DO DISTRITO FEDERAL.	99	F	3	90.30	6	100	R\$ 500	0.000,00
6210	N	MEIO AMBI	ENTE									
				PROJETO								
20 20	511 511	6210 6210	3043 3043	ADEQUAÇÃO AMBIENTAL DE ÁREAS RURAIS 20032 CONSTRUCAO DE POCOS ARTESIANOS - GM	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 250	0.000,00
OTAL - FISCA	AL.			•								750.000
OTAL - SEGU	RIDADE											(
OTAL - GERA	I.						·					750.00



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 16.000 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA DO DF

UNIDADE 16.101 SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA DO DO DISTRITO FEDERAL

UNC	I	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6219	(CAPITAL CU	JLTURAL		l	1	1				1	
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
13 13	392 392	6219 6219	9075 9075	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS 20012 APOIO AO PROJETO FESTIVAL A RENDA É DELAS	32	F	3	50.41	6	100	R\$	150.000,00
6219	(CAPITAL CU	JLTURAL									
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
13 13	392 392	6219 6219	9075 9075	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS 20062 TRANSFERENCIA DE RECURSOS PROJETOS CULTURAIS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	1.000.000,00
OTAL - FISCA	AL.											1.150.00
OTAL - SEGU	RIDADE											
OTAL - GERA	I.									·	·	1.150.00



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 17.000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

UNIDADE 17.101 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

NC	I	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
										1		
6228	I	ASSISTÊNC	IA SOCIAI	•								
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
08 08	243 243	6228 6228	9071 9071	TRANSFERÊNCIA PARA PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA 20052 APOIO AO PROJETO SER +	02	S	3	50.43	6	100	R\$	150.000,0
6228	I	ASSISTÊNC	IA SOCIAI									
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
08 08	244 244	6228 6228	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 20053 PROMOVER AÇÕES DE APOIO À ASSISTÊNCIA SOCIAL NO DISTRITO FEDERAL	99	S	3	50.43	6	100	R\$	380.000,0
TAL - FISCA	L											
TAL - SEGU	RIDADE											530.0
TAL - GERA	I.					·	·		·			530.0

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 18.000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18.101 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL

				BOCKE								
FUNC	I	PROGRAMA	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃ
6221	<u> </u>	EDUCADF				1		<u> </u>				
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122	6221	9068		TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							
12	122	6221	9068	20077	DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS i PARA ESCOLAS	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 1.000.000,00
6221	I	EDUCADF										
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
12	122	6221	9068		TRANSFERÊNCIA POR MEIO DE DESCENTRALIZAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS PARA AS ESCOLAS							
12	122	6221	9068	20074	PDAF - 2024	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 100.000,00
6221	I	EDUCADF			<u>-</u>							
					OPERAÇÃO ESPECIAL	_						T
	242	(221	0105		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
12	243 243	6221 6221	9107 9107		TRANSFERENCIA FINANCEIRA A ENTIDADES APOIAR A REALIZAÇÃO DE PROJETOS A ESTUDANTES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO DISTRITO FEDERAL	99	г	,	50.43		100	R\$ 550.000,00
6221		EDUCADF	9107	20034	APOIAK A REALIZAÇÃO DE PROJETOS A ESTUDANTES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO DISTRITO PEDERAL	99	Г	3	30.43	0	100	K\$ 330.000,00
0221	1	DUCADI			OPERAÇÃO ESPECIAL							
					or Barry, to Bor Borne							
12	361	6221	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
12	361	6221	9107		PROJETO DE APOIO A EDUCAÇÃO NO DF	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 500.000,00
TOTAL - FISC			,									2.150.00
OTAL - SEG	URIDADE											
TOTAL - GER												2.150.00

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 18.000 SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

UNIDADE 18.203 UNIVERSIDADE DO DISTRITO FEDERAL PROFESSOR JORGE AMAURY MAIA NUNES

ORÇAMENTO	FISCAL	E DA SEGU	RIDADE	30CIAL								
FUNC	I	PROGRAMA	TICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6221		EDUCADF					<u> </u>				<u> </u>	
				ATIVIDADE								
12 12 6221	364 364	6221 6221 EDUCADF	4976 4976	TRANSPORTE DE ALUNOS 20121 CONCESSÃO DE TRANSPORTE AOS ALUNOS DA UNDF	01	F	3	90.33	6	100	R\$	100.000,00
0221	1	DUCADI		OPERAÇÃO ESPECIAL								
12 12 6221	364 364	6221 6221 EDUCADF	9060 9060	CONCESSÃO DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA 20120 CONCESSÃO DE BOLSAS DE INICIÇÃO CIENTÍFICA PARA ALUNOS DA UNDF	01	F	3	90.20	6	100	R\$	150.000,00
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
12 12 6221	364 364	6221 6221 EDUCADF	9131 9131	AUXÍLIO ESTUDANTIL 20122 CONCESSÃO DE AUXÍLIO ESTUDANTIL DA UNDF	01	F	3	90.18	6	100	R\$	150.000,00
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
12 12 TOTAL - FISCA	364 364	6221 6221	9131 9131	AUXÍLIO ESTUDANTIL 20122 CONCESSÃO DE AUXÍLIO ESTUDANTIL DA UNDF	01	F	3	90.48	6	100	R\$	100.000,00
TOTAL - SEGUI												0
TOTAL - GERA	L											500.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 19.000 SEC ESTADO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADM DO DF UNIDADE 19.219 INSTITUTO DE PESQUISA E ESTATÍSTICA DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	PROGRAMA	TICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	I	DOTAÇÃO
8203	GESTÃO PA	RA RESUL	ADOS -	GESTÃO E MANUTENÇÃO								
				ATIVIDADE								
04 122 04 122		8517 8517		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE PESQUISA DO IPE/DF	99	F	3	90.39	6	100	R\$	18.600,00
TOTAL - FISCAL	•								•			18.600
TOTAL - SEGURIDAI	DE											0
TOTAL - GERAL												18.600

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 21.000 SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE

UNIDADE 21.101 SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE

NC	I	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6210	N	MEIO AMBI	ENTE								1	
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
18 18	541 541	6210 6210	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 20111 APOIO À PROJETOS RELACIONADOS AO MEIO AMBIENTE E PRESERVAÇÃO	99	F	3	50.41	6	100	R\$	200.000,00
6210	N	MEIO AMBI	ENTE									
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
18 18	541 541	6210 6210	9121 9121	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS AMBIENTAIS 20002 SEMANA DO MEIO AMBIENTE	99	F	3	50.41	6	100	R\$	1.300.000,0
TAL - FISCA	L			•								1.500.00
TAL - SEGU	RIDADE											
TAL - GERA	L										·	1.500.0



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 21.000 SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

UNIDADE 21.106 JARDIM BOTANICO DE BRASILIA

FUNC	P	ROGRAMA	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃO
8210	N	IEIO AMBI	ENTE - GI	ESTÃO E	MANUTENÇÃO							
·					ATIVIDADE							
18	122	8210	8517		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS							
18	122	8210	8517		MANUTENÇÃO tm DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS-JARDIM BOTÂNICO DE BRASÍLIA-DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 70.000,00
TOTAL - FISCAL												70.000
TOTAL - SEGURI	DADE											0
TOTAL - GERAL												70.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

UNIDADE 22.101 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAESTRUTURA DO DISTRITO FEDERAL

UNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
		,										
6208		TERRITORI	O, CIDADI	S E COMUNIDADES SUSTENTÁVEIS								
				PROJETO								
15 15	451 451	6208 6208	1968 1968	ELABORAÇÃO DE PROJETOS 20021 ELABORAÇÃO DE PROJETOS - MORRO DA CRUZ - REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SÃO SEBASTIÃO (RA-XIV)	14	F	3	90.35	6	100	R\$	500.000,00
6209		INFRAESTR	UTURA		•	•		•				
				PROJETO								
15 15	752 752	6209 6209	3205 3205	REMANEJAMENTO DE REDE 20045 REMANEJAMENTO DE REDE - READEQUAÇÃO/IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE ENERGIA ELÉTRICA - DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$	2.000.000,00
OTAL - FISCA	L					•	•	•				2.500.000
OTAL - SEGU	RIDADE	3										(
OTAL - GERA												2.500.00



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

UNIDADE 22.201 COMPANHIA URBANIZADORA DA NOVA CAPITAL DO BRASIL - NOVACAP

FUNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃ
6206		ESPORTE E	LAZER				<u> </u>				
				PROJETO							
15 15	451 451	6206 6206	1079 1079	CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS 20103 BASES EM CONCRETO PARA IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIAS UNIVERSAL AO AR LIVRE, PECS E MULI EXERCITADOR NO GUARÁ	10	F	4	90.51	6	100	R\$ 700.000,0
6206		ESPORTE E	LAZER	NO DETE							
	1			PROJETO							ı
15 15	451 451	6206 6206	3596 3596	IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ESPORTIVA 20102 IMPLANTAÇÃO DE PONTOS DE ENCONTRO COMUNITÁRIOS NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO GUARÁ	10	F	4	90.51	6	100	R\$ 300.000,0
6209	-	INFRAESTR	UTURA	ATIVIDADE							
	- 1			ATTIBADE	1			1 1			I
17 17	512 512	6209 6209	2903 2903	MANUTENÇÃO DE REDES DE ÁGUAS PLUVIAIS 20027 Manutenção de redes de águas pluviais.	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 800.000,0
6209		INFRAESTR	UTURA	PROJETO							
	I			IROGETO	1		1				
15 15 TOTAL - FISC	451 451	6209 6209	1110 1110	EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO 20068 EXECUÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO - CALÇAMENTO EM TODO DF	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 300.000,0 2.100.00
OTAL - SEGU		3									2.1700100
TOTAL - GERA	AL.										2.100.00

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

UNIDADE 22.214 SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA - SLU

FUNC		PROGRAMÁ	TICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃ
6209	•	INFRAESTRU	TURA								
				ATIVIDADE							
15 15	452 452	6209 6209	2079 2079	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA 20106 INSTALAÇÃO DE CONTÉINERES SEMIENTERRADOS (PAPA-LIXO) NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO GUARÁ	10	F	3	90.39	6	100	R\$ 500.000,0
6209		INFRAESTRU	TURA								
				ATIVIDADE	_	г		1 1			
15 15	452 452	6209 6209	2079 2079	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA 20060 AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE CONTÊINERES SEMI-ENTERRADOS	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 1.000.000,0
6209		INFRAESTRU	TURA								
				ATIVIDADE	_						
15 15	452 452	6209 6209 INFRAESTRU	2079 2079	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA 20042 INSTALAÇÃO DE CONTÊINERES SEMIENTERRADOS (PAPA LIXO) EM TODO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 162.000,0
6209		INFRAESIKU	IUKA	ATIVIDADE							
	1			AIIVIDADE		I	T T				
15 15	452 452	6209 6209	2079 2079	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA 20085 AQUISIÇÃO DE CONTÉINERES SEMIENTERRADOS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 269.000,0
6209		INFRAESTRU	TURA	ATIVIDADE							
	- 1			ATIVIDADE	1		1	1 1			
15 15	452 452	6209 6209	2079 2079	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA 20036 MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA-AQUISIÇÃO DE CONTEINERS SEMI ENTERRADOS	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 216.000,0
6209		INFRAESTRU	TURA	ATIVIDADE							
	1			ATIVIDADE	1	1	1				
15 15 6209	452 452	6209 6209 INFRAESTRU	2079 2079 ITURA	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA 20086 INSTALAÇÃO DE PAPA-LIXO EM TODO DF - 2024	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 110.000,0
020)		II II IL IL DI IKO	10101	ATIVIDADE							
15 15	452 452	6209 6209	2079 2079	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA 20083 AQUISIÇÃO DE CONTÉINERES SEMIENTERRADOS PARA LIMPEZA PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.52	6	100	R\$ 159.000,0
6209		INFRAESTRU	TURA								
	-			ATIVIDADE	_					-	
15 15	452 452	6209 6209	2079 2079	MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE LIMPEZA PÚBLICA 20119 AQUISICÃO E INSTALAÇÃO DE PAPA LIXOS -	99			90.52		100	R\$ 200.000,0

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

UNIDADE 22.214 SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA - SLU

JNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇ.
6209		INFRAESTR	UTURA								
				PROJETO	_						
15 15	452 452	6209 6209	3002 3002	CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE ENTREGA VOLUNTÁRIA - PEVS 20055 CONSTRUÇÃO DE PONTO DE ENTREGA VOLUNTÁRIA (PEV) - PONTE ALTA NORTE/CASA GRANDE - RA-II (GAMA)	02	F	4	90.51	6	100	R\$ 450,000.
6209		INFRAESTR									
				PROJETO							
15 15	452 452	6209 6209	3002 3002	CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE ENTREGA VOLUNTÁRIA - PEVS 20035 CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE ENTREGA VOLUNTÁRIA	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 385.625,
6209		INFRAESTR	UTURA		•			•			
				PROJETO							
15 15	452 452	6209 6209	3002 3002	CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE ENTREGA VOLUNTÁRIA - PEVS 20047 CONSTRUÇÃO DE PAPA ENTULHO NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 757.000,
TAL - FISCA	L				•	•	•	•			4.208.6
TAL - SEGU	RIDADI	Ξ									
OTAL - GERA	L										4.208.6

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 23.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

UNIDADE 23.901 FUNDO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

				DISTRITO I EDERGE								
ORÇAMENTO	FISCA	L E DA SEG	URIDADE	GOCIAL CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF THE PROPE								
FUNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOT	TAÇÃO
6202		SAÚDE EM	AÇÃO			1	1					\neg
				ATIVIDADE								
10	122	6202	4166	PLANEJAMENTO E GESTÃO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA								
10	122	6202	4166	20072 PROGRAMA DE DESCENTRALIZAÇÃO PROGRESSIVA DAS AÇÕES DE SAÚDE-PDPAS-SES-2024	99	s	3	90.39	6	100	R\$ 250.	0.000,00
6202		SAÚDE EM						, , , , ,	-			
				ATIVIDADE								
10	201	6202	4208	DESENVOLVIMENTOS DAS AÇÕES DE ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE								
10	301 301	6202	4208	20084 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE AR CONDICIONADO PARA UNIDADES DE SAÚDE DA ATENÇÃO PRIMÁRIA DA REDE PÚBLICA DE	99	s	4	90.52	6	100	R\$ 400.	0.000.00
6202		SAÚDE EM			- //			70.52	·	100	100.	
				PROJETO								
10	202	(202	3223	DEFAULT DE L'AMBLEDES DE L'ENVOIR DESPERANTE LA FINA NÉME								
10	302 302	6202 6202	3223	REFORMA DE UNIDADES DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE 20118 REFORMA DO CENTRO DE PARTO NORMAL DE SÃO SEBASTIÃO - REGIÃO ADMINISTRATIVA DE SÃO SEBASTIÃO (RA-XIV)	14	9	3	90.39	6	100	R\$ 400.	0.000.00
6202		SAÚDE EM		20110 PLANT OR BELLEVING DELIVERED DE SAG SEBURETA RESERVA DE MANTE PER SAG SEBURETA (ALTANY)	14			70.37	Ů	100	100.	.000,00
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
4.0				The account Account Account of the a								
10	302 302	6202 6202	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 20025 Aquisição de equipamentos para o Hospital da Criança de Brasília	99	S .	1	50.52	6	100	R\$ 2,000.	0.000.00
8202	202	0-0-		2002) Paquisição de equipamentos para o Trospitar da Criança de Diasma ANUTENÇÃO	"			30.32	0	100	K\$ 2.000.	.000,00
				ATIVIDADE								
	20-	200	****									
10	302 302	8202 8202	2396 2396	CONSERVAÇÃO DAS ESTRUTURAS FÍSICAS DE EDIFICAÇÕES PÚBLICAS 20026 Conservação estruturas das edificações públicas	99	s	,	90.39	_	100	R\$ 400.	0.000.00
TOTAL - FISC		8202	2390	20020 Conservação estruturas das edificações publicas	99	1 2))	90.39	0	100	K\$ 400.	000,00
TOTAL - SEGI		E									3.4	450.000
TOTAL - GER.											3.4	450.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 24.000 SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANCA PÚBLICA DO DF

UNIDADE 24.105 POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		PF	ROGRAMÂ	TICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6217		SE	GURANÇA	A PÚBLIC	A									
						PROJETO								
06	18	81 81	6217 6217	3098 3098		REFORMA DE UNIDADES POLICIAIS E DELEGACIAS APOIO A CONSTRUCAO E REFORMA DE UNIDADES POLICIAIS E DELEGACIAS	99	F	4	90.51	6	100	RS 4	4.000.000,00
TOTAL - FIS	CAL													4.000.000
TOTAL - SEC	URIDA	ADE												0
TOTAL - GE	RAL													4.000.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 25.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DF

UNIDADE 25.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DISTRITO FEDERAL

JNC	F	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOT
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ	MICO							
	_				ATIVIDADE							
11 11	333 333	6207 6207	2667 2667	20069	PROMOÇÃO DE AÇÕES DE QUALIFICAÇÃO SOCIAL PARA PESSOAS VULNERÁVEIS Promoção de ações de qualificação para h pessoas Vulneráveis	99	F	3	90.30	6	100	R\$ 350.0
6207	1	DESENVOL	VIMENTO	ECONO	MICO ATIVIDADE							
					ATIVIDADE		1	1	1 1			
11 11	333 333	6207 6207	2667 2667	20071	PROMOÇÃO DE AÇÕES DE QUALIFICAÇÃO SOCIAL PARA PESSOAS VULNERÁVEIS Promoção de Capacitação h de pessoas- Fábrica Social	99	F	3	90.39	6	100	R\$ 150.0
6207	1	DESENVOL	VIMENTO	ECONO	MICO OPERAÇÃO ESPECIAL							
					OTERAÇÃO ESTECIAL		1	1	1			
11 11	333 333	6207 6207	9107 9107	20033	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES APOIO A PROETOS DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E TRABALHO - GM	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 250.0
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÖ!								
				1	OPERAÇÃO ESPECIAL		_	_	1 1			1
11 11	333 333	6207 6207	9107 9107	20089	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES APOIO A PROJETOS DE GERAÇÃO î DE EMPREGO	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.0
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ!								
					OPERAÇÃO ESPECIAL		_	_				
11 11	334 334	6207 6207	9107 9107	20028	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES Apoio a projetos no DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 150.0
6207	1	DESENVOL	VIMENTO	ECONO	MICO OPERAÇÃO ESPECIAL							
				I	OTENAÇÃO ESTECIAL	1	T	1	1 1			
11 11 OTAL - FISCA	334 334 AL	6207 6207	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES - APOIO A PROJETOS - DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.0
OTAL - SEGU												
TAL - GERA	AL											1.90



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 26.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOB. DO DF

UNIDADE 26.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		P	ROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
621	16	N	MOBILIDAD	E URBAN.	A						- '			
						PROJETO								
	26 26	782 782	6216 6216	1347 1347		CONSTRUÇÃO DE PASSARELA CONSTRUÇÃO DE PASSARELA-CONSTRUÇÃO DE PASSARELA NAS RODOVIAS DF 095 E DF 003-DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.92	6	100	R\$	579.727,00
TOTAL -	FISCAI	L												579.727
TOTAL -	SEGUR	IDADE												0
TOTAL -	GERAI	_												579.727



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 26.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOB. DO DF UNIDADE 26.205 DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM - DER

FUNC	PI	ROGRAMA	ATICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6216	M	OBILIDAD	E URBAN	A		<u> </u>			<u> </u>				
					PROJETO								
	782 782	6216 6216	1968 1968		ELABORAÇÃO DE PROJETOS ELABORAÇÃO DE PROJETOS	99	F	4	90.51	6	100	R\$	1.500.000,00
TOTAL - FISCAL													1.500.000
TOTAL - SEGURII	DADE												0
TOTAL - GERAL													1.500.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 27.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DISTRITO FEDERAL UNIDADE 27.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	I	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
											i		,
											ı		
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ	MICO								
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
23	695	6207	9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS						ı		
23	695	6207	9085	20080	PROMOÇÃO DE EVENTOS TURÍSTICOS i NO DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$	1.500.000,00
6219	(CAPITAL CU	JLTURAL										
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
											·		
27	392	6219	9075		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS CULTURAIS						ı		
27	392	6219	9075	20066	TRANSFERENCIA DE RECURSOS PROJETOS CULTURAIS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	1.750.000,00
TOTAL - FISC	AL												3.250.000
TOTAL - SEG	URIDADE												0
TOTAL - GER	AL												3.250.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 34.000 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DF

UNIDADE 34.101 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DISTRITO FEDERAL

6206 ESPORTE E LAZER PROJETO 27 812 6206 1079 CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS								
PROJETO 27 812 6206 1079 CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS				<u> </u>				
27 812 6206 1079 CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS								
	l .							
	l .							
27 912 C20C 1070 20042 CONSTRUÇÃO DE ESPACOS ESPORTIVOS CENTRO OLÍMBICO DO BARANOÁ		_	Ι.	00.54		400	200	
2) 812 0200 1079 20045 CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS - CENTRO OLIMPICO DO PARANOA	99	F	4	90.51	6	100	R\$	505.000,00
6206 ESPORTE E LAZER								
PROJETO				,				
27 812 6206 1079 CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS								
27 812 6206 1079 CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS 27 812 6206 1079 20112 CONSTRUÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS-DESPORTIVOS E DE LAZER PP - DISTRITO FEDERAL	99	E		90.51	6	100	R\$	500.000,00
27 812 0200 107 20112(CONSTROY AND DE ESPAÇOS ESPORTIVOS-DESPORTIVOS E DE L'AZER FF - DISTRITO FEDERAL 8206 ESPORTE E L'AZER - GESTÃO E MANUTENCÃO	99	Г	4	90.31	0	100	K\$	300.000,00
ATIVIDADE				1				
MANUFENCIA DE CENTRAL ANNO CENTRA								
04 122 8206 8517 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS		_	Ι.	00.50		400	200	****
04 122 8206 8517 20105 Manutenção da Secretaria de Esporte e Lazer do DF (Equipamentos e Material Permanente)	99	F	4	90.52	6	100	R\$	200.000,00
FAL - FISCAL								1.205.00
TAL - SEGURIDADE TAL - GERAL								1.205.00

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 40.000 SEC DE EST DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO DF

UNIDADE 40.101 SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

NC	I	ROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	CONÔMICO			<u> </u>					
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
19	573 573	6207 6207	9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 20046 APOIAR A REALIZAÇÃO DE PROJETOS DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA	99	F	3	50.41	6	100	R\$	680.000,0
6207	Ι	DESENVOL	VIMENTO	CONÔMICO OPERAÇÃO ESPECIAL								
				OFERAÇÃO ESFECIAL							1	
19 19	573 573	6207 6207	9118 9118	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA 20073 APOIO À REALIZAÇÃO i DE PROJETOS	99	F	3	50.41	6	100	R\$	3.000.000,
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	CONÔMICO								
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
19 19	573 573	6207 6207	9118 9118	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA 20091 APOIO A PROJETOS 2024	99	F	3	50.41	6	100	R\$	1.000.000,0
6207	Ι	DESENVOL	VIMENTO	CONÔMICO								
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
19	573 573	6207 6207	9118 9118	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA 20096 TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA FOMENTO DA DIFUSÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA - DISTRITO FEDERAL	99	E	3	50.41	6	100	R\$	500,000,0

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 40.000 SEC DE EST DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO DF UNIDADE 40.201 FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA - FAPDF

JNC]	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAC
6207		DECENVOI	VIMENTO	ECONÔ	MICO		l	l .	1			
0207		DESERVOL	VINLINIO	ECONO	OPERAÇÃO ESPECIAL							
19	573	6207	9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA							
19	573	6207	9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 700.000,
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ!								
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
40			0440		The complete of the control of the c							
19 19	573 573	6207 6207	9118 9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA APOIAR O PROJETOS TECNOLOGIAS PARA GESTÃO E AUTOCUIDADO DA SAÚDE DO IDOSO - PROJETO GENIIO-S	99	F	,	50.41	,	100	R\$ 359.000.
6207			VIMENTO			99	r	3	30.41	0	100	K\$ 359.000,
0207		DESERVOL	VINENTO	ECONO	OPERAÇÃO ESPECIAL							
19	573	6207	9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA							
19	573	6207	9118		APOIO A ENTIDADE DE DIFUSÃO CIENTIFICA E TECNOLOGICA - GM	99	F	4	50.42	6	100	R\$ 1.000.000,
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ!								
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
19 19	573 573	6207	9118 9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA Apoio a área de difusão científica e tecnológica	99		١.,	50.40	_	100	D.C. 200.000
6207		6207	VIMENTO			99	r	4	50.42	6	100	R\$ 200.000,
0207		DESERVOL	VIMENTO	ECONO	OPERAÇÃO ESPECIAL							
	T				OTENIA, TO BOTTOM							
19	573	6207	9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA							
19	573	6207	9118	20064	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA A UnB	01	F	4	50.42	6	100	R\$ 1.000.000,
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ								
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
19	573	6207	9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA		_	Ι.		_		200.000
19 6207	573	6207	9118 VIMENTO		APOIO A PROJETOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA	99	F	4	50.42	6	100	R\$ 300.000,
6207		DESENVOL	VIMENTO	ECONO	OPERAÇÃO ESPECIAL							
	- 1				OFERAÇÃO ESFECIAL			1	1 1			
19	573	6207	9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA							
19	573	6207	9118		APOIO A PROJETOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA 2024	99	F	4	50.42	6	100	R\$ 150.000,
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ								
•	•		•		OPERAÇÃO ESPECIAL							
	T								1 7			
19	573	6207	9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA							
19	573	6207	9118	20113	APOIAR PROJETO PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA	99	F	4	50.42	6	100	R\$ 125.000,



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 40.000 SEC DE EST DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO DF UNIDADE 40.201 FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA - FAPDF

FUNC	P	PROGRAMA	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE]	DOTAÇÃO
6207	Ι	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ!	MICO								
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
19 19	573 573	6207 6207	9118 9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA Transferência para Compra de equipamentos que estragaram devido a chuva na UnB - Distrito Federal	99	F	4	50.42	6	100	R\$	50.000,00
TOTAL - FISCAI	Ĺ												3.884.000
TOTAL - SEGUE	IDADE												0
TOTAL - GERAI													3.884.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 44.000 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA DO DF UNIDADE 44.101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA

FUNC		PROGRAM	IÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃ
6211		DIREITOS	HUMANOS	;		1	l	1				l
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
14	243 243		9078	20051	TRANSFERÊNCIA ÀS INSTITUIÇÕES DE ASSISTÊNCIA ÀS CRIANÇAS E AOS ADOLESCENTES APOIO AO PROJETO NEURODIVERSIDADE NAS ESCOLAS - TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA-2024	99	_		50.41	_	100	D.C. 500,000,0
6211		6211 DIREITOS	9078		APOIO AO PROJETO NEURODIVERSIDADE NAS ESCOLAS - TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA-2024	99	r	- 3	50.41	6	100	R\$ 500.000,0
0211		DIRECTION !		<u> </u>	OPERAÇÃO ESPECIAL							_
14	422	6211	9091		TRANSFERÊNCIA AO PROGRAMA DE DIREITOS HUMANOS							
14	422		9091	20087	APOIO A PROJETOS DE DIREITOS HUMANOS	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 300.000,0
6211	'	DIREITOS	HUMANOS	3		•						
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
14	422	6211	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
14	422		9107	20038	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS PARA APOIO A PROJETOS	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 300.000,0
6211		DIREITOS	HUMANOS			•						
					OPERAÇÃO ESPECIAL							1
14	422	6211	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
14	422		9107	20030	Apoio a projetos no DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 430.000,0
6211		DIREITOS I	HUMANOS	3		•		•				,
					OPERAÇÃO ESPECIAL							ı
14	422	6211	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
14	422		9107	20065	APOIO A ENTIDADES PARA REALIZAÇÃO DE PROJETOS DE INCLUSÃO NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 1.700.000,0
6211		DIREITOS	HUMANOS	;		•						
		ı			OPERAÇÃO ESPECIAL		1					
14	422	6211	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
14	422		9107	20117	Apoio a projetos de Justiça h e Cidadania	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.000,0
6211		DIREITOS	HUMANOS	;		•						
		ı			OPERAÇÃO ESPECIAL		1					
14	422	6211	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
14	422		9107	20022	Apoio a projetos sociais tm no DF	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 1.400.000,0
6211		DIREITOS	HUMANOS	;		•						
		1			OPERAÇÃO ESPECIAL		1	1	, ,			ı
14	422	6211	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
14	422	6211	9107	20107	Apoio à Capacitação de Pessoas	99	F	3	50.43	6	100	R\$ 1.500.000,0
TOTAL - FISC	AL	•				•	•					6.630.00
TOTAL - SEGU		E										
TOTAL - GER	AL.											6.630.00



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 45.000 CONTROLADORIA GERAL DO DISTRITO FEDERAL UNIDADE 45.101 CONTROLADORIA GERAL DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		PROGR.	MÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
8203		GESTÃO	PARA RESU	JLTADO	L S - GESTÃO E MANUTENÇÃO			l					
					ATIVIDADE								
04 04	122 122	820	8517		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS GERAIS 70 PROMOVER ACESSIBILIDADE AOS CIDADÃOS NA CGDF	99	F	3	90.30	6	100	R\$	15.000,00
8203		GESTÃC	PARA RESU	JLTADO	OS - GESTÃO E MANUTENÇÃO								
					PROJETO								
04 04	120 120			200	MODERNIZAÇÃO DE SISTEMA DE INFORMAÇÃO 03 MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA DE INFORMAÇÃO - AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA ACESSIBILIDADE AOS PORTAIS DA	99	F	3	90.40	6	100	R\$	100.000,00
TOTAL - FIS	CAL	•											115.000
TOTAL - SE	GURIDAI	ЭE											0
TOTAL - GE	RAL												115.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 57.000 SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER DO DISTRITO FEDERAL UNIDADE 57.101 SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER DO DISTRITO FEDERAL

ORÇAMENTO) FISCA	L E DA SEG	URIDADE	SOCIAI									
FUNC		PROGRAM	IÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6211		DIREITOS I	HUMANOS										
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
14	422 422	6211 6211	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES APOIO À CAPACITAÇÃO E QUALIFICAÇÃO FEMININA NO DF	99	E	,	50.41	6	100	R\$	250,000,00
6211		DIREITOS I			APOIO A CAPACITAÇÃO E QUALIFICAÇÃO FEMININA NO DE	99	Г	3	30.41	0	100	K\$	230.000,00
0211		DIREITOSI	1011111100		OPERAÇÃO ESPECIAL								
14 14	422 422	6211 6211	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES APOIO AO PROJETO BORDANDO A PAZ NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	200.000,00
6211	· ·	DIREITOS I	HUMANOS										
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
14	422 422	6211 6211	9116 9116		APOIO À PREVENÇÃO E AO ENFRENTAMENTO A VIOLÊNCIA APOIO A PROJETOS	99	F	,	50.41		100	R\$	500.000,00
TOTAL - FISO		0211	9110	20020	APOIO A PROJETOS	99	Г	3	30.41	0	100	КЭ	950.000
TOTAL - SEG		F											930.000
TOTAL - GER		L											950.000
TOTAL GEN													,50.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 60.000 SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE DO DF

UNIDADE 60.101 SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE DO DISTRITO FEDERAL

NC .	PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6211	DIREITOS I	HUMANOS				<u> </u>					
			OPERAÇÃO ESPECIAL								
14 243 14 243		9078 9078	TRANSFERÊNCIA ÀS INSTITUIÇÕES DE ASSISTÊNCIA ÀS CRIANÇAS E AOS ADOLESCENTES 20076 TRANSFERÊNCIA ÀS INSTITUIÇÕES DE ASSISTÊNCIA ÀS CRIANÇAS E AOS ADOLESCENTES - PROJETO VISAO PARA TODOS	99	F	3	50.41	6	100	R\$	150.000,00
6211	DIREITOS I	HUMANOS	OPERAÇÃO ESPECIAL								
14 243 14 243		9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES 20063 APOIO AO PROJETO MULHERES EM AÇÃO	99	F	3	50.41	6	100	R\$	400.000,0
AL - FISCAL											550.00



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 61.000 SECRETARIA DE ESTADO DE ATEND. À COMUNIDADE DO DF

UNIDADE 61.101 SECRETARIA DE ESTADO DE ATENDIMENTO À COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6228		ASSISTÊNC	IA SOCIAI	_								<u> </u>
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
14 14	244 244	6228 6228	9107 9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES APOIO A ENTIDADES PARA REALIZAÇÃO DE PROJETOS SOCIAIS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 200.000,00
TOTAL - FISC		0220	,10,	20001				, ,	30.11	·	100	200.000
TOTAL - SEG	JRIDADI	E										0
TOTAL - GER	AL											200.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 64.000 SECRETARIA DE ESTADO DE ADM. PENITENCIÁRIA DO DF

UNIDADE 64.101 SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

C I	PROGRAMÁ	TICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃ
6217	SEGURANÇA	PÚBLICA									
			ATIVIDADE								
06 422 06 422 8217	6217 6217	2726 2726	MODERNIZAÇÃO DA INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS E EQUIPAMENTOS DO SISTEMA PRISIONAL 20005 APOIO A MODERNIZAÇÃO DE UNIDADES DO SISTEMA PENITENCIARIO O E MANUTENCÃO	99	F	4	90.52	6	100	R\$	2.000.000,0
0217	BEGUKANÇA	- GESTA	ATIVIDADE ATIVIDADE								
06 122 06 122	8217 8217	8502 8502	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL 20116 Implantação da Gratificação Por Desgaste Acentuado à Saúde - Policiais Penais do DF	99	F	1	90.11	6	100	R\$	8.246.400,00
AL - FISCAL											10,246,40



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.116 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO - RA XIV

FUNC	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209	INFRAESTF	RUTURA									
				PROJETO							
25 75 : 25 75 :		1836 1836		AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA - EM SÃO SEBASTIÃO (RA-XIV)	14	F	4	90.51	6	100	R\$ 2.500.000,00
TOTAL - FISCAL											2.500.000
TOTAL - SEGURIDA	.DE										0
TOTAL - GERAL	•		•			•	,		•	,	2.500.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 09.000 CASA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 09.129 ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO - RA XXVII

FUNC	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209	INFRAESTE	UTURA							-		
				PROJETO							
25 75 25 75		1836 1836	20010	AMPLIAÇÃO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA AMPLIAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA - REGIÃO ADMINISTRATIVA DO JARDIM BOTÂNICO	27	F	4	90.51	6	100	R\$ 1.000.000,00
TOTAL - FISCAL											1.000.000
TOTAL - SEGURIDA	.DE										0
TOTAL - GERAL	•	•	•			•			,	,	1.000.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 10.000 GABINETE DO VICE-GOVERNADOR

UNIDADE 10.101 GABINETE DO VICE-GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		P	ROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6211		D	IREITOS H	UMANOS								-	
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
14		243 243	6211 6211	9078 9078	TRANSFERÊNCIA ÀS INSTITUIÇÕES DE ASSISTÊNCIA ÀS CRIANÇAS E AOS ADOLESCENTES APOIO A PROJETOS SOCIAIS PARA ADOLESCENTES E JOVENS NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$	959.000,00
TOTAL - FIS	SCAL												959.000
TOTAL - SE	GURI	IDADE											0
TOTAL - GE	ERAL												959.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 17.000 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

UNIDADE 17.101 SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6228		ASSISTÊNC	IA SOCIAI									
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
08 08	243 243		9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES Apoio a projetos sociais tm no DF	99	S	3	50.43	6	100	R\$	750.000,00
TOTAL - FIS	CAL											0
TOTAL - SEC	URIDAD	E										750.000
TOTAL - GE	AL											750.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 21.000 SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

UNIDADE 21.106 JARDIM BOTANICO DE BRASILIA

FUNC	P	ROGRAMA	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTA
8210	N	IEIO AMBII	ENTE - GI	ESTÃO E	MANUTENÇÃO	1						I.
					PROJETO							
18	451	8210	3903		REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS							
18	451	8210	3903	20018	REFORMA DE PRÉDIOS E PRÓPRIOS- tm JARDIM BOTÂNICO DE BRASÍLIA- LAGO SUL	16	F	4	90.51	6	100	R\$ 500.00
TOTAL - FISCAI	,											500
TOTAL - SEGUR	IDADE											
TOTAL - GERAL												500



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 22.000 SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAEST. DO DF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

UNIDADE 22.214 SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA - SLU

TING.	nn o c		mrc.	- 1-		nno	non	GN/P		****		nom. aio
FUNC	PROC	GRAMÁ	TICA	1	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃO
6209	INFR/	AESTRU	JTURA									
					PROJETO							
15 4	152 6	209	3002		CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE ENTREGA VOLUNTÁRIA - PEVS							
15 4	152 6	209	3002	20047	CONSTRUÇÃO DE PAPA ENTULHO NO DISTRITO FEDERAL	99	F	4	90.51	6	100	R\$ 400.000,00
TOTAL - FISCAL												400.000
TOTAL - SEGURID	ADE											0
TOTAL - GERAL												400 000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 25.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DF

UNIDADE 25.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TRABALHO DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	PROC	RAMÁTI	CA	1	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6207	DESE	VOLVIM	ENTO E	CONÔN	iico	1							
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
11	333	207 9	107	1	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES								
11	333	207 9	107	20092	Apoio a projetos sociais de empreendedorismo no DF	99	F	3	50.41	6	100	R\$	250.000,00
TOTAL - FISCAL													250.000
TOTAL - SEGURII	DADE												0
TOTAL - GERAL													250.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 27.000 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DISTRITO FEDERAL

UNIDADE 27.101 SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	P	PROGRAMA	TICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAG
												1
6207	Ι	DESENVOLV	IMENTO	ECONÔN	MICO							·
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
23 23	695 695	6207 6207	9085 9085		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS TURÍSTICOS APOIAR A REALIZAÇÃO DE EVENTOS DE PROMOÇÃO DO TURISMO NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 600,000
TOTAL - FISCAI		0207	7005	20007		- //	-	, ,	30.11	·	100	600.
TOTAL - SEGUR	RIDADE											
TOTAL - GERAI	Ĺ											600.



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 34.000 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DF

UNIDADE 34.101 SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER DO DISTRITO FEDERAL

FUNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE		DOTAÇÃO
6206		ESPORTE E	LAZER								•	
				OPERAÇÃO ESPECIAL								
27 27	812 812	6206 6206	9080 9080	TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA PROJETOS ESPORTIVOS - NO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 1	1.000.000,00
TOTAL - FISO	AL							•	•			1.000.000
TOTAL - SEC	URIDAD	E										0
TOTAL - GEF	AL											1.000.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 40.000 SEC DE EST DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO DF

UNIDADE 40.101 SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

NC	PROGRAMÁTICA				PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃO
	1	110011111			- 100 cm - 100 cm - 100 cm	1.20	231	0.12	, TOD, EEE	000		Domysia
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ	MICO				1			ı
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
19	573	6207	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
19	573	6207	9107	20057	TRANSFERENCIA FINANCEIRA A ENTIDADES EM PROL DA COMUNIDADE DO DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 300.000,00
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ	MICO							
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
19	573	6207	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
19	573	6207	9107	20123	APOIO A PROJETOS NA ÁREA DE CIÊNCIA TECNOLOGIA E INOVAÇÃO	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 2.000.000,00
6207	I	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔ								
					OPERAÇÃO ESPECIAL							
19	691	6207	9107		TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES							
19	691	6207	9107	20124	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES PARA APOIO A EVENTOS NA ÁREA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA E INOVAÇÃO	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 20.000.000,00
TAL - FISC	AL.											22.300.000
TAL - SEGU	RIDADE											0
TAL - GERA	L	•	•			•		•				22.300.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 40.000 SEC DE EST DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO DF

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

UNIDADE 40.201 FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA - FAPDF

FUNC]	PROGRAM	ÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE		DOTAÇÃO
6207]	DESENVOL	VIMENTO	ECONÔI	MICO				<u> </u>			<u> </u>	
					OPERAÇÃO ESPECIAL								
19 19	573 573	6207 6207	9118 9118		TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS PARA DIFUSÃO CIENTÍFICA APOIAR O PROJETOS TECNOLOGIAS PARA GESTÃO E AUTOCUIDADO DA SAÚDE DO IDOSO - PROJETO GENIIO-S	99	F	3	50.41	6	100	R\$	341.000,00
TOTAL - FISCA	AL.												341.000
TOTAL - SEGU	RIDADE	E											0
TOTAL - GERA	I.										·	·	341.000

ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 44.000 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA DO DF

UNIDADE 44.101 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E CIDADANIA

FUNC		PROGRAM	ÁTICA	PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEM	USO	FTE	DOTAÇÃO
6211		DIREITOS H	UMANOS								
				OPERAÇÃO ESPECIAL							
14	422 422	6211 6211	9091 9091	TRANSFERÊNCIA AO PROGRAMA DE DIREITOS HUMANOS TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES - APOIO A PROJETOS - DISTRITO FEDERAL	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.000,00
TOTAL - FISC	AL										500.000
TOTAL - SEG	URIDAD:	Е									0
TOTAL - GER	AL										500.000



ANEXO À LEI Nº SUPLEMENTAÇÃO

ÓRGÃO: 60.000 SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE DO DF

UNIDADE 60.101 SECRETARIA DE ESTADO DA JUVENTUDE DO DISTRITO FEDERAL

FUNC	PROGRAMÁTICA		PROGRAMA/AÇÃO/SUBTÍTULO/PRODUTO	REG	ESF	GND	MOD/ELEN	USO	FTE	DOTAÇÃ
6211	DIREITOS	HUMANOS								
			OPERAÇÃO ESPECIAL							
14 422 14 422		9107 9107	TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA A ENTIDADES APOIO A PROJETOS	99	F	3	50.41	6	100	R\$ 500.000,00
TOTAL - FISCAL										500.00
TOTAL - SEGURIDAL	DE									
TOTAL - GERAL										500.00



Prazos de Emendas

PRAZO DE EMENDAS

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

PROJETO DE LEI nº 437/2019, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s EDUARDO PEDROSA e DELMASSO, que Estabelece diretrizes, parâmetros e objetivos para instituição de normas urbanísticas específicas para instalação de infraestrutura de suporte para equipamentos de prestação de serviços de telecomunicações e o respectivo licenciamento no Distrito Federal, nos termos da legislação federal vigente, e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

PROJETO DE LEI nº 704/2019, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s DELMASSO, que *Dispõe sobre* a mediação entre particulares como meio de solução de controvérsias e sobre autocomposição de conflitos no âmbito da administração pública do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 23/02/2024 Último Dia: 07/03/2024

PROJETO DE LEI nº 1.125/2020, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JOÃO CARDOSO, que *Limita* os gastos com propaganda e publicidade em casos de pandemia, no âmbito da Administração Pública do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 23/02/2024 Último Dia: 07/03/2024

PROJETO DE LEI nº 1.352/2020, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s DANIEL DONIZET, que *Institui o Programa de Valorização dos Protetores e Cuidadores de animais em situação de risco, vulnerabilidade ou abandono no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências..*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

PROJETO DE LEI nº 1.430/2020, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s RODRIGO DELMASSO, que Dispõe sobre a criação do cadastro distrital de informações para a proteção da infância e da juventude.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 23/02/2024 Último Dia: 07/03/2024

PROJETO DE LEI nº 1.689/2021, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROOSEVELT, que *Dispõe sobre a obrigatoriedade dos órgãos públicos do Distrito Federal possibilitarem o pagamento de taxas e preços de serviços públicos por meio de cartão de crédito e de débito e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 23/02/2024 Último Dia: 07/03/2024

PROJETO DE LEI nº 1.994/2021, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROOSEVELT, que *Dispõe sobre a regulamentação de imóveis como meio de hospedagem remunerada no Distrito Federal e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

PROJETO DE LEI nº 2.030/2021, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s FÁBIO FÉLIX, que Estabelece a obrigação de fixação de placas de conscientização contra crimes de homofobia, lesbofobia, bifobia e transfobia em estabelecimentos comerciais e congêneres.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 2.910/2022, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROBÉRIO NEGREIROS, que Dispõe sobre o inventário do patrimônio cultural e turístico do Distrito Federal dotado de acessibilidade.



PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 23/02/2024 Último Dia: 07/03/2024

PROJETO DE LEI nº 3.013/2022, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s MARTINS MACHADO, que *Institui o Programa de Incentivo à Economia Solidária voltado para mulheres e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 74/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JAQUELINE SILVA, que *Altera a Lei nº 6.619, de 10 de junho de 2020, que "Determina a instalação de sistema de monitoramento em asilos, casas de repouso ou clínicas de repouso que abriguem idosos, e em creches públicas ou privadas no Distrito Federal e dá outras providências. "*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 202/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s PAULA BELMONTE, que *Dispõe sobre a implementação da transparência nas informações sobre os usuários beneficiários da gratuidade do transporte público coletivo do Distrito Federal, na forma que especifica.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 05/03/2024 Último Dia: 18/03/2024

PROJETO DE LEI nº 305/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s PASTOR DANIEL DE CASTRO, que *Institui o Programa Reintegra e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 23/02/2024 Último Dia: 07/03/2024

PROJETO DE LEI nº 364/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s PEPA, que *Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de QR CODE em estabelecimentos públicos e privados no âmbito do Distrito Federal, que direcione os cidadãos para página de recebimento de denúncias que especifica, às autoridades competentes.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

PROJETO DE LEI nº 521/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s GABRIEL MAGNO, que *Institui* e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o "Dia Distrital da Regeneração e do Plantio de Árvores", celebrado, anualmente, no primeiro domingo de dezembro.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 538/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s GABRIEL MAGNO, que *Altera a Lei nº 4.757, de 14 de fevereiro de 2012, que "Dispõe sobre a instituição do Eixão do Lazer na Região Administrativa de Brasília — RA I".*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 576/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s DAYSE AMARILIO, que *Institui* a Semana Distrital de Prevenção e Combate ao Feminicídio.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 618/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROBÉRIO NEGREIROS, que *Institui a Carteira de Identidade do Empreendedor Rural e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

PROJETO DE LEI nº 648/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROBÉRIO NEGREIROS, que *Institui a Carteira de Exercício Profissional do Empresário, no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024



PROJETO DE LEI nº 674/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROGÉRIO MORRO DA CRUZ, que *Proíbe o uso e a comercialização de agrotóxicos que contenham em sua composição o princípio ativo fipronil, no âmbito do Distrito Federal.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

PROJETO DE LEI nº 763/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s THIAGO MANZONI, que Dispõe sobre a prestação de serviços por profissional de educação física diretamente ao consumidor, de modo itinerante, utilizando veículo automotor ou rebocável adaptado, denominado "fit truck".

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

PROJETO DE LEI nº 845/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que *Autoriza o Poder Executivo a proceder a alienação por venda de imóvel que especifica, pertencente ao patrimônio do Distrito Federal, e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 23/02/2024 Último Dia: 07/03/2024

PROJETO DE LEI nº 938/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que *Institui a Política Distrital de Segurança nas Escolas – PSEP no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nº 40/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que *Altera a Lei Complementar nº 326, de 4 de outubro de 2000, que dispõe sobre a criação do Programa de Apoio ao Esporte – PAE e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS

PROJETO DE LEI nº 2.191/2021, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s MARTINS MACHADO, que Dispõe sobre as diretrizes para o incentivo ao acesso e para o empreendedorismo voltados à Tecnologia Assistiva (TA) às pessoas idosas, e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 2.744/2022, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JOÃO CARDOSO PROFESSOR AUDITOR, que *Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de banheiros químicos na área externa dos locais de aplicação de provas de concursos públicos no âmbito do Distrito Federal.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 319/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s GABRIEL MAGNO e CHICO VIGILANTE, que Altera o art. 6º da Lei nº 6.914, de 22 de julho de 2021, que Dispõe sobre a produção, o transporte, o comércio, o uso, o armazenamento, a prestação de serviços, o destino final dos resíduos e embalagens vazias, o cadastro, o controle, a auditoria, a inspeção e a fiscalização dos agrotóxicos e afins e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 885/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s THIAGO MANZONI, que *Altera a Lei 3.830, de 14 de março de 2006, para definir a base de cálculo do Imposto sobre a Transmissão* "Inter Vivos" de Bens Imóveis e de Direitos a eles Relativos - ITBI.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 05/03/2024 Último Dia: 18/03/2024



PROJETO DE LEI nº 938/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que *Institui a Política Distrital de Segurança nas Escolas – PSEP no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 953/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que *Abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R\$ 589.727,00.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS

PROJETO DE LEI nº 431/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JAQUELINE SILVA, que *Institui a Política Distrital de apoio e incentivo à mulher no esporte e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 580/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s PAULA BELMONTE, que Estabelece diretrizes para criação do programa de fortalecimento da saúde mental e do enfrentamento a violência psicológica entre mulheres (Wollying) no âmbito do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 600/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s PAULA BELMONTE, que *Altera a Lei nº 3.952, de 16 de janeiro de 2007, para autorizar a criação do 'Banco de Milhas' do Poder Executivo do Distrito Federal, para doação aos atletas e paratletas do DF, e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 693/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s EDUARDO PEDROSA, que *Institui a Complementação de Renda para Mães Atípicas ou Responsável Legal Atípico, no âmbito do Distrito Federal.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 711/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JOAQUIM RORIZ NETO, que *Institui normas para acesso de cães de grande porte aos parques mantidos pelo Distrito Federal e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

PROJETO DE LEI nº 788/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROBÉRIO NEGREIROS, que Institui o Plano de Desenvolvimento de Turismo Sustentável da Região Administrativa da Fercal, que cria a Rota 205 — RA Fercal, direcionada aos segmentos de turismo cultural, rural, histórico, religioso, científico e aventura.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

PROJETO DE LEI nº 951/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s WELLINGTON LUIZ, que Altera a Lei nº 4.949, de 15 de outubro de 2012, que estabelece normas gerais para realização de concurso público pela administração direta, autárquica e fundacional do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 952/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s PASTOR DANIEL DE CASTRO, que Altera a Lei nº 5.818, de Abril de 2017, que dispõe sobre a isenção do pagamento de valores a



título de inscrição em concursos públicos no âmbito do Distrito Federal para os eleitores que tenham prestado serviço eleitoral.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 955/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s CHICO VIGILANTE, que *Altera a Lei no 1.479, de 17 de junho de 1997, que "Institui o Dia do Idoso no Distrito Federal"*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 968/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JOAQUIM RORIZ NETO, que Dispõe sobre a reserva de vaga em creche e pré-escola para mães trabalhadoras e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 29/02/2024 Último Dia: 13/03/2024

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nº 40/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que *Altera a Lei Complementar nº 326, de 4 de outubro de 2000, que dispõe sobre a criação do Programa de Apoio ao Esporte – PAE e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 79/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s PASTOR DANIEL DE CASTRO, que *Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Guilherme Augusto Machado.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 80/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROBÉRIO NEGREIROS E OUTROS, que "Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor RODRIGO OTÁVIO SOARES PACHECO"

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 81/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JAQUELINE SILVA, que *Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília a Senhora Margô Gomes de Oliveira Karnikowski.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 29/02/2024 Último Dia: 13/03/2024

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 82/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROOSEVELT e PASTOR DANIEL DE CASTRO, que *Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Aécio Prado Dantas Júnior.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 29/02/2024 Último Dia: 13/03/2024

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 83/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROOSEVELT e PASTOR DANIEL DE CASTRO, que *Concede o Título de Cidadã Benemérita de Brasília à Senhora Michelle de Paula Firmo Reinaldo Bolsonaro.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 29/02/2024 Último Dia: 13/03/2024

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 84/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROOSEVELT e PASTOR DANIEL DE CASTRO, que *Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Darlan de Lima Barbosa.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 29/02/2024 Último Dia: 13/03/2024



COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR

PROJETO DE LEI nº 959/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s CHICO VIGILANTE, que Dispõe sobre o direito de devolução de mercadorias por arrependimento em até 7 (sete) dias, independente do canal de compra, no Distrito Federal, e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR

PROJETO DE LEI nº 169/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROOSEVELT, que *Dispõe sobre a criação do Conselho Distrital de Defesa da Mulher e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 01/03/2024 Último Dia: 14/03/2024

PROJETO DE LEI nº 730/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s PASTOR DANIEL DE CASTRO, que Determina a Exibição de Vídeos Educativos nas Sessões de Cinemas sobre a Conscientização, Prevenção e Combate a Violência Contra a Mulher, no Âmbito do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 871/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s THIAGO MANZONI, que *Institui a Campanha Permanente de Conscientização contra o Aborto no Distrito Federal.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 05/03/2024 Último Dia: 18/03/2024

PROJETO DE LEI nº 948/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s HERMETO, que *Dispõe sobre a obrigação do companheiro agressor de ressarcir a vítima de violência doméstica no Distrito Federal.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 29/02/2024 Último Dia: 13/03/2024

PROJETO DE LEI nº 965/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s WELLINGTON LUIZ, que Inclui no Calendário Oficial de eventos do Distrito Federal o dia do Agente de Proteção da criança e adolescente do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 29/02/2024 Último Dia: 13/03/2024

PROJETO DE LEI nº 972/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JAQUELINE SILVA, que Dispõe sobre o tratamento prioritário nos processos administrativos em trâmite ou a tramitar perante Órgãos do Governo do Distrito Federal para pessoas com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS

PROJETO DE LEI nº 845/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que *Autoriza o Poder Executivo a proceder a alienação por venda de imóvel que especifica, pertencente ao patrimônio do Distrito Federal, e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 23/02/2024 Último Dia: 07/03/2024



PROJETO DE LEI nº 970/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s MAX MACIEL, que *Dispõe sobre a criação dos Territórios de Distrito Criativo e Tecnológico do Distrito Federal.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 01/03/2024 Último Dia: 14/03/2024

PROJETO DE LEI nº 971/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s PASTOR DANIEL DE CASTRO, que Dispõe sobre a instalação de elevadores em blocos de habitação coletiva do Plano Piloto, RA I.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E CULTURA

PROJETO DE LEI nº 1.847/2021, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JOÃO CARDOSO PROFESSOR AUDITOR, que *Fixa prestações alternativas à aplicação, em dias de guarda religiosa, de exames vestibulares e seriados em instituições de ensino, bem como de processos seletivos para admissão em programas de residência, no âmbito do Distrito Federal.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 3.021/2022, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROOSEVELT, que *Altera a Lei 5.351, de 04 de junho de 2014, que dispõe sobre a criação da carreira Socioeducativa no Quadro de Pessoal do Distrito Federal e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 01/03/2024 Último Dia: 14/03/2024

PROJETO DE LEI nº 646/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JOAQUIM RORIZ NETO, que Dispõe sobre a inclusão do ensino de educação financeira como conteúdo transversal do currículo da rede pública de ensino do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 810/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JOÃO CARDOSO, que *Institui* o Disque Autismo, para recebimento de denúncias de maus-tratos e de violação dos direitos da pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no âmbito do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 23/02/2024 Último Dia: 07/03/2024

PROJETO DE LEI nº 883/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s EDUARDO PEDROSA, que Reconhece como de relevante interesse social e cultural a Associação Brasileira de Autismo, Comportamento e Intervenção — ABRACI/DF.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 938/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que *Institui a Política Distrital de Segurança nas Escolas – PSEP no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 940/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JOAQUIM RORIZ NETO, que Dispõe sobre a distribuição gratuita de repelentes para a população de baixa renda do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 01/03/2024 Último Dia: 14/03/2024

PROJETO DE LEI nº 956/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s CHICO VIGILANTE, que Dispõe sobre a implementação de medidas de prevenção da dengue nas escolas da rede pública e privada no Distrito Federal e dá outras providências.



PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 962/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROBÉRIO NEGREIROS, que Dispõe sobre o fornecimento de medicamentos de alto custo na rede de farmácias privadas, às pessoas usuárias e cadastradas no Sistema Único de Saúde, no âmbito do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 29/02/2024 Último Dia: 13/03/2024

COMISSÃO DE SEGURANÇA

PROJETO DE LEI nº 2.947/2022, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROOSEVELT, que *Altera a Lei nº 4.087, de 28 de janeiro de 2008, que "Institui seguro de vida e de acidentes pessoais para os integrantes da Polícia Civil, da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal".*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 01/03/2024 Último Dia: 14/03/2024

PROJETO DE LEI nº 551/2023, de autoria do do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s DAYSE AMARÍLIO, que Dispõe sobre a garantia de prioridade de tramitação dos procedimentos investigatórios que visem à apuração e responsabilização de crimes dolosos e culposos que tenham como vítimas crianças e adolescentes, no âmbito do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 938/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que *Institui a Política Distrital de Segurança nas Escolas – PSEP no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 939/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s ROBÉRIO NEGREIROS, que *Cria, no âmbito do Distrito Federal, o Programa Alquimia, na forma que especifica.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 945/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s HERMETO, que *Estabelece* medidas para garantir o acesso seguro e eficaz ao spray de extratos vegetais como instrumento de legítima defesa para mulheres no Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 946/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s HERMETO, que *Estabelece* medidas para garantir o acesso seguro e eficaz às armas de incapacitação neuromuscular (armas de eletrochoque) como instrumento de legítima defesa para mulheres no Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 947/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s HERMETO, que *Institui, no Distrito Federal, o programa de orientação para defesa pessoal e autoproteção para mulheres em situação de vulnerabilidade ou violência doméstica e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO



PROJETO DE LEI nº 2.081/2021, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s FÁBIO FELIX, que Estabelece medidas de combate à discriminação de trabalhadores de aplicativos em bares, lanchonetes, mercados, shopping centers e demais estabelecimentos comerciais, e dá outras providências

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 06/03/2024 Último Dia: 19/03/2024

PROJETO DE LEI nº 141/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s DOUTORA JANE, que Determina a divulgação do serviço LIGUE 180 — Central de Atendimento à Mulher e torna obrigatória a adoção de medidas afirmativas, educativas e preventivas ao abuso sexual e violência contra mulher nas dependências das salas de exibição e cinemas do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

PROJETO DE LEI nº 423/2023, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s IOLANDO, que *Institui* medidas para promoção da segurança viária, redução de acidentes de trânsito e valorização da vida, por meio do investimento em transporte público, mobilidade ativa, modais não poluentes e adequação da infraestrutura viária.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 05/03/2024 Último Dia: 18/03/2024

PROJETO DE LEI nº 845/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que *Autoriza o Poder Executivo a proceder a alienação por venda de imóvel que especifica, pertencente ao patrimônio do Distrito Federal, e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 23/02/2024 Último Dia: 07/03/2024

PROJETO DE LEI nº 941/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s JOÃO CARDOSO PROFESSOR AUDITOR, que *Reajusta o valor do subsídio, a título de remuneração mensal, dos Conselheiros Tutelares do Distrito Federal, de que trata a Lei Nº 5.294, de 13 de fevereiro de 2014, e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 954/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s DOUTORA JANE, que *Institui* a Semana da Inteligência Artificial (IA) no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

COMISSÃO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE URBANA

PROJETO DE LEI nº 957/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s CHICO VIGILANTE, que Dispõe sobre o acesso gratuito de crianças de 0 a 12 anos no transporte público no Distrito Federal e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 26/02/2024 Último Dia: 08/03/2024

PROJETO DE LEI nº 963/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s RICARDO VALE, que *Dispõe sobre a implantação de faixa elevada para travessia de pedestre em frente a unidades de saúde e de educação.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 29/02/2024 Último Dia: 13/03/2024

MESA DIRETORA



PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 28/2024, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a)s PASTOR DANIEL DE CASTRO, que *Inclui e altera dispositivos da Resolução nº 167, de 2000, que "institui o novo Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras providências", consolidada pela Resolução nº 218, de 2005 e dá outras providências.*

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 04/03/2024 Último Dia: 15/03/2024

NOTA - De acordo com os arts. 147 e 251 do RICLDF, o prazo para apresentação de emendas junto às comissões é de 10 dias úteis.

Diretoria Legislativa Setor de Apoio às Comissões Permanentes

RAFAEL ALEMAR

Chefe do SACP



Documento assinado eletronicamente por **RAFAEL MARQUES ALEMAR - Matr. 23072**, **Chefe do Setor de Apoio às Comissões Permanentes**, em 05/03/2024, às 18:06, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1566056** Código CRC: **E65CF46A**.

PRAZO DE EMENDAS

COMISSÃO ESPECIAL DE PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA - CE-PELO

PELO nº 1/2023, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que "altera o caput do art. 66 da Lei Orgânica do Distrito Federal."

PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 01/03/2024 Último Dia: 14/03/2024

NOTA - De acordo com os arts. 147 e 251 do RICLDF, o prazo para apresentação de emendas junto à CE-PELO é de 10 dias úteis.

Brasília, 05 de março de 2024.

HILTON KAZUO S. KAWASHITA

Secretário da CE-PELO



Documento assinado eletronicamente por **HILTON KAZUO SABINO KAWASHITA - Matr. 12321**, **Secretário(a) de Comissão**, em 05/03/2024, às 09:31, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1566215** Código CRC: **29E855D1**.



ERRATA

Na publicação do prazo de emendas da Proposta de Emenda à Lei Orgânica - PELO nº 01/2023, publicado no *Diário da Câmara Legislativa*, na sessão Comissões Tempororárias, de 01/03/2023 a 05/03/2023.

Onde se lê: "PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 01/03/2024 Último Dia: 14/03/2023", Leia-se: "PRAZO PARA EMENDAS 1º Dia: 01/03/2024 Último Dia: 14/03/2024"

Brasília, 05 de março de 2024.

HILTON KAZUO S. KAWASHITA

Secretário CE-PELO



Documento assinado eletronicamente por **HILTON KAZUO SABINO KAWASHITA - Matr. 12321**, **Secretário(a) de Comissão**, em 05/03/2024, às 09:24, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1565862** Código CRC: **6B33E783**.

EM BRANCO EM BRANCO EM BRANCO EM BRANCO



Resultado de Pautas

RESULTADO DE PAUTA - CEOF 1a Reunião Ordinária da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças

Data: 05 de março de 2024, às 14h

Local: Sala de Reunião das Comissões

Item I - Dos Comunicados:

Item II - Matérias para discussão e votação:

1) Leitura e aprovação das Atas:

- Ata da 1^a Reunião Extraordinária, de 20/02/2024 (<u>1534456</u>);
- Ata da Audiência Pública Metas Fiscais do 3º Quadrimestre de 2023, de 21/02/2024 (1548300).

Resultado: Não foi votado.

2) - PL Nº 743/2019

Ementa: Institui a Política Distrital de Transporte sobre Trilhos e dá outras providências.

Autoria: Ex-Deputado Delmasso **Relatoria:** Deputado Jorge Vianna **Parecer:** Pela admissibilidade. **Resultado:** Não foi votado.

3) - PL Nº 1071/2020

Ementa: Assegura na rede pública de saúde do Distrito Federal, diretrizes para a implementação de equipamento que permite localizar e visualizar veias em pacientes, denominado "scanner de veias", e dá outras providências.

Autoria: Ex-Deputado Rafael Prudente **Relatoria:** Deputado Jorge Vianna

Parecer: Pela aprovação e admissibilidade.

Resultado: Não foi votado.

4) - PL Nº 1467/2020

Ementa: Reconhece como de relevante interesse cultural, social e econômico do Distrito Federal a Feira

Permanente de Ceilândia.

Autoria: Ex-Deputados Delmasso e Delegado Fernando Fernandes

Relatoria: Deputado Jorge Vianna **Parecer:** Pela admissibilidade. **Resultado:** Não foi votado.

5) - PL Nº 1214/2020

Ementa: Dispõe sobre critérios e diretrizes gerais, bem como define os estudos ambientais e os procedimentos básicos a serem seguidos no âmbito do licenciamento ambiental de aterros sanitários.

Autoria: Deputado Iolando

Relatoria: Deputada Jaqueline Silva **Parecer:** Pela admissibilidade e aprovação.

Resultado: Aprovado com três votos favoráveis e duas ausências.

6) - PL Nº 1374/2020

Ementa: Dispõe sobre a criação de Áreas Especiais de Proteção Ambiental Urbana no território do

Distrito Federal.

Autoria: Deputado João Cardoso **Relatoria:** Deputada Jaqueline Silva **Parecer:** Pela admissibilidade.



Resultado: Aprovado com três votos favoráveis e duas ausências.

7) - PL Nº 1627/2020

Ementa: Dispõe sobre o licenciamento ambiental, estabelece critérios e procedimentos a serem adotados para as atividades poluidoras, degradadoras e/ou modificadoras do meio ambiente e adota outras providências.

Autoria: Deputado Iolando

Relatoria: Deputada Jaqueline Silva **Parecer:** Pela admissibilidade e aprovação.

Resultado: Não foi votado.

8) - PL Nº 292/2023

Ementa: Institui a Campanha Escola Mais Segura no âmbito do Distrito Federal.

Autoria: Deputada Paula Belmonte **Relatoria:** Deputada Jaqueline Silva **Parecer:** Pela admissibilidade e aprovação.

Resultado: Não foi votado.

9) - PL Nº 1482/2020

Ementa: Reconhece como de relevante interesse cultural, social e econômico do Distrito Federal o

Shopping Popular de Ceilândia.

Autoria: Ex-Deputado Delmasso e Deputado Chico Vigilante

Relatoria: Deputado Joaquim Roriz Neto **Parecer:** Pela aprovação e admissibilidade.

Resultado: Não foi votado.

10) - PL Nº 2179/2021

Ementa: Reconhece como de relevante interesse social, econômico, cultural e esportivo do Distrito

Federal, o Kartódromo Ayrton Senna, localizado na Região Administrativa do Guará - RA X.

Autoria: Ex-Deputado Delmasso

Relatoria: Deputado Joaquim Roriz Neto **Parecer:** Pela admissibilidade e aprovação.

Resultado: Não foi votado.

11) - PL Nº 40/2023

Ementa: Dispõe sobre a implementação do diploma digital no âmbito do distrito federal e dá outras

providências.

Autoria: Deputado Pastor Daniel de Castro **Relatoria:** Deputado Joaquim Roriz Neto

Parecer: Pela admissibilidade e aprovação, na forma do substitutivo nº 01, apresentando na Comissão

de Educação, Saúde e Cultura. **Resultado:** Não foi votado.

12) - PL Nº 552/2019

Ementa: Institui a Política Distrital de Redução do Desperdício de Alimentos e dá outras providências.

Autoria: Deputado Jorge Vianna **Relatoria:** Deputada Paula Belmonte

Parecer: Pela aprovação da Emenda de Redação nº 01.

Resultado: Não foi votado.

13) - PL Nº 1392/2020

Ementa: Concede isenção do pagamento de tarifa no transporte público do Distrito Federal para os

candidatos do Exame Nacional de Ensino Médio (Enem) nos dias de realização da prova.

Autoria: Deputado Robério Negreiros **Relatoria:** Deputada Paula Belmonte **Parecer:** Pela inadmissibilidade. **Resultado:** Não foi votado.

14) - PL Nº 1460/2020

Ementa: Institui o Programa de Operação e Registro de Instrumentos Representativos dos Ativos de Natureza Intangível, denominado Tesouro Verde, no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências.



Autoria: Ex-Deputado Delmasso Relatoria: Deputada Paula Belmonte **Parecer:** Pela admissibilidade. **Resultado:** Não foi votado.

15) - PL Nº 2300/2021

Ementa: Proíbe a pessoa jurídica que tenha sido condenada pela prática de trabalho análogo à

escravidão de contratar com a administração pública distrital e dá outras providências.

Autoria: Ex-Deputado José Gomes Relatoria: Deputada Paula Belmonte

Parecer: Pela admissibilidade, na forma do Substitutivo aprovado na Comissão de Fiscalização,

Governança, Transparência e Controle.

Resultado: Não foi votado.

16) - PL Nº 16/2023

Ementa: Estabelece diretrizes para a instituição do Programa Geração Digital e dá outras providências.

Autoria: Deputado Eduardo Pedrosa Relatoria: Deputada Paula Belmonte **Parecer:** Pela admissibilidade e aprovação.

Resultado: Não foi votado.

17) - PL Nº 334/2023

Ementa: Reconhece a Feira dos Importados de Taguatinga como de relevante interesse cultural, social

e econômico do Distrito Federal. Autoria: Deputado Thiago Manzoni Relatoria: Deputado Eduardo Pedrosa

Parecer: Pela admissibilidade. Resultado: Não foi votado.

ITEM EXTRAPAUTA Nº 1

Ementa: Altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias

para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo

Relatoria: Deputado Eduardo Pedrosa **Parecer:** Pela aprovação e admissibilidade.

Resultado: Aprovado com três votos favoráveis e duas ausências.

Brasília, 05 de março de 2024.

ANDERSON BATISTA DE OLIVEIRA

Secretário da CEOF Substituto



Documento assinado eletronicamente por ANDERSON BATISTA DE OLIVEIRA - Matr. 22743, Secretário(a) de Comissão - Substituto(a), em 05/03/2024, às 16:10, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=c
Código Verificador: **1557784** Código CRC: **2A019975**. http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0



Designação de Relatorias

DESIGNAÇÃO DE RELATORES - CS

COMISSÃO DE SEGURANÇA

De ordem da Senhora Presidente da **Comissão de Segurança**, **Deputada Doutora Jane**, nos termos do art. 78, inciso VI, do Regimento Interno da CLDF, informamos que as proposições abaixo relacionadas foram distribuídas ao membro desta Comissão para proferir parecer.

Redesignação de Relator

PRAZO PARA PARECER: 10 dias úteis, a partir de 7/3/2024

Dep. Iolando
PL 2336/2021
PL 629/2023

Brasília, 05 de março de 2024

TATIANA ARAÚJO COSTA

Secretária de Comissão



Documento assinado eletronicamente por **TATIANA ARAUJO COSTA - Matr. 23731**, **Secretário(a) de Comissão**, em 05/03/2024, às 16:24, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1567518** Código CRC: **44F09AC4**.



Seção 2

Atos

ATO DO PRESIDENTE Nº 111, DE 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, com base no art. 42, § 1°, XII, do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal e no art. 211, § 1°, c/c os arts. 214, § 2°, da Lei Complementar n° 840, de 2011, e considerando o Ato do Presidente n° 478/2023, o Ato do Presidente n° 545/2023, e o Ato do Presidente n° 556/2023, RESOLVE:

Art. 1º Prorrogar, por 30 dias, o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão Processante Especial, a fim de dar continuidade à apuração dos fatos relacionados no Processo nº 00001-00044198/2023-18.

Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Brasília, 4 de março de 2024.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 04/03/2024, às 15:22, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1565008** Código CRC: **B02A2438**.



ATO DO PRESIDENTE Nº 115, DE 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e do que dispõe o art. 44 da Lei Complementar nº 840/2011 e o art. 9º da Resolução nº 232/2007, RESOLVE:

- 1. DESIGNAR **BARBARA VALLE CARVALHO MAFRA DE SÁ**, matrícula nº 24.340, ocupante do cargo efetivo de Consultor Técnico-Legislativo, para responder pelos encargos de substituta do cargo de Chefe de Núcleo, CL-03, no Núcleo de Projetos Especiais, nas ausências e impedimentos legais do titular. (CC).
- 2. DESIGNAR **VANESSA SANTANA ANZILIERO**, matrícula nº 23.428, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo, para responder pelos encargos de substituta do cargo de Chefe de Núcleo, CL-03, no Núcleo de Classificação e Codificação, nas ausências e impedimentos legais do titular. (CC).
- 3. DISPENSAR **TULIO PANERAI CARNEIRO**, matrícula nº 22.966, dos encargos de substituto do cargo de Chefe de Setor, CL-09, do Setor de Contas a Receber, Faturamento e Fiscalização. (CC).
- 4. DESIGNAR **TAMISA CORREA DA COSTA ROCHA**, matrícula nº 23.421, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo, para responder pelos encargos de substituta do cargo de Chefe de Setor, CL-09, no Setor de Contas a Receber, Faturamento e Fiscalização, nas ausências e impedimentos legais do titular. (CC).

Brasília, 05 de março de 2024.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 05/03/2024, às 19:29, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1567038** Código CRC: **7D91C20D**.

EM BRANCO EM BRA



ATO DO PRESIDENTE Nº 116, DE 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e nos termos da Lei distrital nº 4.342/2009, RESOLVE:

- 1. NOMEAR **LEANDRO LUIZ FERNANDES DE LACERDA MESSERE**, matrícula nº 24.296, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo, para exercer o cargo de Chefe de Núcleo, CL-03, no Núcleo de Aquisição e Controle de Equipamentos Policiais. (CC).
- 2. EXONERAR **JULIA MARTINS DA SILVA NETA**, matrícula nº 24.302, do cargo de Assessor, CL-05, da Procuradoria Especial da Mulher, bem como NOMEÁ-LA para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-01, no gabinete parlamentar da deputada Dayse Amarílio. (LP).
- 3. EXONERAR **LARA JORDANIA DOS SANTOS LEAO**, matrícula nº 24.366, do Cargo Especial de Gabinete, CL-05, do gabinete parlamentar da deputada Dayse Amarílio, bem como NOMEÁ-LA para exercer o cargo de Assessor, CL-05, na Procuradoria Especial da Mulher. (LP).
- 4. NOMEAR **GIZELLE OLIVEIRA RODRIGUES** para exercer o cargo de Assessor, CL-01, na Procuradoria Especial da Defesa dos Direitos da Juventude, com exercício na Diretoria Legislativa. (LP).
- 5. NOMEAR **DEBORA KELLY GARCIA MARTINS**, matrícula nº 23.578, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo, para exercer o Cargo em Comissão de Assistência, CL-01, no Setor de Serviços Auxiliares, com exercício na Coordenadoria de Serviços Gerais. (CC).

Brasília, 05 de março de 2024.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 05/03/2024, às 19:29, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:

http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

Código Verificador: 1567248 Código CRC: 91208B5B.

EM BRANCO EM BRA



ATO DO PRESIDENTE Nº 117, DE 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e nos termos da Lei distrital nº 4.342/2009, RESOLVE:

- 1. NOMEAR **FLAVIA FERREIRA DOS SANTOS** para exercer o cargo de Secretário Parlamentar, SP-04, no gabinete parlamentar da deputada Jaqueline Silva. (LP).
- 2. NOMEAR **CLAUDINETE FELIX DE OLIVEIRA** para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-01, no gabinete parlamentar do deputado Wellington Luiz. (LP).
- 3. EXONERAR **JOAO AMARAL DE MEDEIROS FILHO**, matrícula nº 23.697, do Cargo Especial de Gabinete, CL-05, do gabinete parlamentar da deputada Dayse Amarílio, bem como NOMEA-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-03, no referido gabinete. (LP).
- 4. EXONERAR **VICTOR HUGO APARECIDO DE SOUZA CAMPOS**, matrícula nº 24.127, do Cargo Especial de Gabinete, CL-15, do gabinete parlamentar da deputada Dayse Amarílio, bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-12, no referido gabinete. (RQ).

Brasília, 05 de março de 2024.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 05/03/2024, às 19:29, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 Código Verificador: **1567577** Código CRC: **FB8E9D53**.

EM BRANCO EM BRA



Portarias

PORTARIA-GMD Nº 82, DE 04 DE MARÇO DE 2024

O GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e nos termos do Ato da Mesa Diretora nº 150, de 2023, RESOLVE:

Art. 1º Aprovar o Plano de Trabalho da Unidade Núcleo de Educação Permanente (1527092).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Secretário-Geral/Presidência

JOÃO TORRACCA JUNIOR

EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR Secretário-Executivo/Primeira-Secretaria

Secretário-Executivo/Vice-Presidência

RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA

ANDRÉ LUIZ PEREZ NUNES Secretário-Executivo/Segunda-Secretaria

Secretário-Executivo/Terceira-Secretaria



Documento assinado eletronicamente por **EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR - Matr. 23836, Secretário(a)-Executivo(a)**, em 04/03/2024, às 16:02, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **ANDRE LUIZ PEREZ NUNES - Matr. 21912, Secretário(a)-Executivo(a)**, em 04/03/2024, às 18:39, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA - Matr. 21481**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 11:48, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **JOAO TORRACCA JUNIOR - Matr. 24072**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 17:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1565219** Código CRC: **D5C5DC33**.



PORTARIA-GMD Nº 84, DE 4 DE MARÇO DE 2024

O GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, em conformidade com o Ato da Mesa Diretora nº 50, de 2011, e com o Ato da Mesa Diretora nº 46, de 2017, considerando o Ofício nº 7/2024 SINDIVACS - DF (1560885) e as demais razões apresentadas no Processo SEI 00001-00006888/2024-41, RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a utilização do auditório da CLDF, sem ônus, para a realização de Assembleia Geral Extraordinária com os Agentes Comunitários de Saúde, no dia 5 de março, das 13h às 17h.

Parágrafo único. O evento será coordenado pelo servidor Guilherme de Vasconcelos de Morais, matrícula nº 24.222, que será responsável por entregar o espaço nas mesmas condições que o recebeu.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Secretário-Geral/Presidência

JOÃO TORRACCA JUNIOR Secretário-Executivo/Vice-Presidência **EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR**

Secretário-Executivo/Primeira-Secretaria

ANDRÉ LUIZ PEREZ NUNES

RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA Secretário-Executivo/Terceira-Secretaria

Secretário-Executivo/Segunda-Secretaria

Documento assinado eletronicamente por **ANDRE LUIZ PEREZ NUNES - Matr. 21912**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 04/03/2024, às 18:42, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



assinatura eletrônica

Documento assinado eletronicamente por **EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR - Matr. 23836**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 04/03/2024, às 21:47, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA - Matr. 21481**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 11:48, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **JOAO TORRACCA JUNIOR - Matr. 24072**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 17:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1565857** Código CRC: **12292D06**.



PORTARIA-GMD Nº 85, DE 4 DE MARÇO DE 2024

O GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais que lhe são conferidas, em conformidade com o Ato da Mesa Diretora nº 30, de 2012, considerando o Memorando 55 (1297610), o Parecer 44 (1565841) e as razões expostas no Processo SEI 00001-00035085/2023-13, RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a utilização do auditório, sem ônus para esta Casa, para realização do Projeto Conhecendo o Parlamento, no ano de 2024, nas datas apresentadas no Anexo I, sob responsabilidade da servidora Marília Magalhães Teixeira, matrícula 23.403.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Secretário-Geral/Presidência

JOÃO TORRACCA JUNIOR Secretário-Executivo/Vice-Presidência ANDRÉ LUIZ PEREZ NUNES

Secretário-Executivo/Segunda-Secretaria

EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR Secretário-Executivo/Primeira-Secretaria

RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA Secretário-Executivo/Terceira-Secretaria

Anexo I - Datas de realização do Projeto Conhecendo o Parlamento

Meses	Terça-feira 8h às às 17h	Quarta-feira 8h às 17h	
Marco	19/03	20/03	
Março	26/03	27/03	
	02/04	03/04	
	09/04	10/04	
Abril	16/04	17/04	
	23/04	24/04	
	30/04	-	
	07/05	08/05	
Maio	14/05	15/05	
	04/06	05/06	
7b.a	11/06	12/06	
Junho	18/06	19/06	
	25/06	26/06	
	06/08	07/08	
Agesta	13/08	14/08	
Agosto	20/08	21/08	
	27/08	28/08	



Setembro	03/09	04/09
	10/09	11/09
Setembro	17/09	18/09
	24/09	25/09
Outubro	-	16/10
	22/10	23/10
	29/10	30/10
Novembro	05/11	06/11
	12/11	13/11



Documento assinado eletronicamente por **ANDRE LUIZ PEREZ NUNES - Matr. 21912**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 09:01, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA - Matr. 21481, Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 11:48, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019



Documento assinado eletronicamente por **EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR - Matr. 23836, Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 15:33, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **JOAO TORRACCA JUNIOR - Matr. 24072**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 17:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1565892** Código CRC: **6CA63283**.



PORTARIA-GMD Nº 86, DE 4 DE MARÇO DE 2024

O GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, em conformidade com o Ato da Mesa Diretora nº 50, de 2011, e com o Ato da Mesa Diretora nº 46, de 2017, considerando o Ofício nº 26/2024 - SINDICAL (1563182) e as demais razões apresentadas no Processo SEI 00001-00007096/2024-94, RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a utilização do auditório da CLDF, sem ônus, para a realização de Assembleia Geral Extraordinária, no dia 13 de março de 2024, das 13h às 16h.

Parágrafo único. O evento será coordenado pelo servidor Victor Lucio Figueiredo, matrícula nº 13.157, que será responsável por entregar o espaço nas mesmas condições que o recebeu.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Secretário-Geral/Presidência

JOÃO TORRACCA JUNIOR

Secretário-Executivo/Vice-Presidência

EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR

Secretário-Executivo/Primeira-Secretaria

ANDRÉ LUIZ PEREZ NUNES

RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA

Secretário-Executivo/Segunda-Secretaria

Secretário-Executivo/Terceira-Secretaria



Documento assinado eletronicamente por **ANDRE LUIZ PEREZ NUNES - Matr. 21912**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 04/03/2024, às 18:55, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR - Matr. 23836, Secretário(a)-Executivo(a)**, em 04/03/2024, às 21:47, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA - Matr. 21481**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 11:48, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **JOAO TORRACCA JUNIOR - Matr. 24072**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 17:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1565893** Código CRC: **57F10813**.



PORTARIA-GMD Nº 88, DE 05 DE MARÇO DE 2024

O GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, em conformidade com o Ato da Mesa Diretora nº 50, de 2011, e com o Ato da Mesa Diretora nº 46, de 2017, considerando o Memorando 14 (1537896) e as demais razões apresentadas no Processo SEI 00001-00004226/2024-37, RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a utilização do auditório da CLDF, sem ônus, para a realização de sessão solene em homenagem aos 60 anos da criação do Instituto Histórico e Geográfico do Distrito Federal, no dia 3 de junho, no horário de 19h às 22h.

Parágrafo único. O evento será coordenado pela servidora Fabíola Pereira dos Santos, matrícula nº 23.881, que será responsável por entregar o espaço nas mesmas condições que o recebeu.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Secretário-Geral/Presidência

JOÃO TORRACCA JUNIOR
Secretário-Executivo/Vice-Presidência
ANDRÉ LUIZ PEREZ NUNES

Secretário-Executivo/Segunda-Secretaria

EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR Secretário-Executivo/Primeira-Secretaria RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA Secretário-Executivo/Terceira-Secretaria



Documento assinado eletronicamente por **EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR - Matr. 23836, Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 15:33, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **JOAO TORRACCA JUNIOR - Matr. 24072**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 17:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **ANDRE LUIZ PEREZ NUNES - Matr. 21912**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 18:22, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA - Matr. 21481**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 19:21, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 19:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1567050** Código CRC: **61BA706B**.



PORTARIA-GMD Nº 90, DE 5 DE MARÇO DE 2024

O GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, em conformidade com o Ato da Mesa Diretora nº 50, de 2011, e com o Ato da Mesa Diretora nº 46, de 2017, considerando o Memorando 14 (1565350) e as demais razões apresentadas no Processo SEI 00001-00007368/2024-56, RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a utilização do auditório da CLDF, sem ônus, para a realização do evento *Mulheres do Matcon*, no dia 7 de março de 2024, das 14h às 22h.

Parágrafo único. O evento será coordenado pela servidora Mayara Stephanie Barros Moreira, matrícula nº 23.345, que será responsável por entregar o espaço nas mesmas condições que o recebeu.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Secretário-Geral/Presidência

JOÃO TORRACCA JUNIOR

Secretário-Executivo/Vice-Presidência

EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR

Secretário-Executivo/Primeira-Secretaria

ANDRÉ LUIZ PEREZ NUNES

Secretário-Executivo/Segunda-Secretaria

RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA

Secretário-Executivo/Terceira-Secretaria



Documento assinado eletronicamente por **EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR - Matr. 23836, Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 17:19, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **JOAO TORRACCA JUNIOR - Matr. 24072**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 17:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **ANDRE LUIZ PEREZ NUNES - Matr. 21912**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 18:22, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA - Matr. 21481, Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 19:21, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 19:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 Código Verificador: **1567517** Código CRC: **7232940A**.



PORTARIA-GMD Nº 91, DE 5 DE MARÇO DE 2024

O GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, em conformidade com o Ato da Mesa Diretora nº 50, de 2011, e com o Ato da Mesa Diretora nº 46, de 2017, considerando a Solicitação de Serviços de Suporte Evento 1565050 e as demais razões apresentadas no Processo SEI 00001-00007320/2024-48, RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a utilização do auditório da CLDF, sem ônus, para a realização de Cerimônia de Premiação da 36ª Copa Candanga de Futsal, no dia 4 de abril de 2024, das 19h às 22h.

Parágrafo único. O evento será coordenado pela servidora Daniella Santana, matrícula nº 19.076, que será responsável por entregar o espaço nas mesmas condições que o recebeu.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Secretário-Geral/Presidência

JOÃO TORRACCA JUNIOR

Secretário-Executivo/Vice-Presidência

EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR

Secretário-Executivo/Primeira-Secretaria

ANDRÉ LUIZ PEREZ NUNES

RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA Secretário-Executivo/Terceira-Secretaria

Secretário-Executivo/Segunda-Secretaria

Documento assinado eletronicamente por EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR - Mat



23836, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 17:18, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **JOAO TORRACCA JUNIOR - Matr. 24072**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 17:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **ANDRE LUIZ PEREZ NUNES - Matr. 21912**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 18:22, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA - Matr. 21481, Secretário(a)-Executivo(a)**, em 05/03/2024, às 19:21, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 19:37, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1567609** Código CRC: **C56FD9FE**.



PORTARIA-DGP Nº 86, DE 5 DE MARÇO DE 2024

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo subitem 7.3 do Anexo V da Lei distrital nº 4.342/2009, e nos termos dos arts. 12, 13 e 14 da mesma Lei, combinado com o Parecer nº 207/2009-PG, ratificado pelo Despacho nº 20/2009, do Procurador-Geral, aprovado pelo Gabinete da Mesa Diretora em sua 25ª Reunião, realizada em 11/9/2009, item 4 e Ato da Mesa Diretora nº 41, de 2014, RESOLVE:

I – CONCEDER ADICIONAL DE QUALIFICAÇÃO – AQ à servidora, abaixo citada, resultante da avaliação de títulos efetuada pela Comissão instituída pela Portaria-GMD nº 222, de 15 de maio de 2023, nos percentuais obtidos no processo indicado, em razão da qualificação adicional decorrente da participação em eventos de capacitação, desenvolvimento e educação continuada:

MAT.	SERVIDOR	PROCESSO	DATA DE APRESENTAÇÃO DOS TÍTULOS	PERCENTUAL ACUMULADO (*)
13.359	LUCIANA DOS SANTOS BARCELLOS	001- 000771/2011	22/2/2024	10,00%

(*) Percentual máximo: 15% (Lei nº 4.342, de 2009, art. 13).

II – DETERMINAR que os efeitos financeiros decorrentes do Adicional de Qualificação incidam a partir da data de entrega dos títulos.

EDILAIR DA SILVA SENA

Diretora de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **EDILAIR DA SILVA SENA - Matr. 16015**, **Diretor(a) de Gestão de Pessoas**, em 05/03/2024, às 17:54, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1566783** Código CRC: **BB8D6C89**.

EM BRANCO EM BRA



PORTARIA-DGP Nº 87, DE 5 DE MARÇO DE 2024

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo subitem 7.3 do Anexo V da Lei distrital nº 4.342/2009, e nos termos dos arts. 12, 13 e 14 da mesma Lei, combinado com o Parecer nº 207/2009-PG, ratificado pelo Despacho nº 20/2009, do Procurador-Geral, aprovado pelo Gabinete da Mesa Diretora em sua 25ª Reunião, realizada em 11/9/2009, item 4 e Ato da Mesa Diretora nº 41, de 2014, RESOLVE:

I – CONCEDER ADICIONAL DE QUALIFICAÇÃO – AQ ao servidor, abaixo citado, resultante da avaliação de títulos efetuada pela Comissão instituída pela Portaria-GMD nº 222, de 15 de maio de 2023, nos percentuais obtidos no processo indicado, em razão da qualificação adicional decorrente da participação em eventos de capacitação, desenvolvimento e educação continuada:

MAT.	SERVIDOR	PROCESSO	DATA DE APRESENTAÇÃO DOS TÍTULOS	PERCENTUAL ACUMULADO (*)
24.518	ANDRE SILVA NUNES	00001-00005744/2024-78	22/2/2024	15,00%

^(*) Percentual máximo: 15% (Lei nº 4.342, de 2009, art. 13).

II – DETERMINAR que os efeitos financeiros decorrentes do Adicional de Qualificação incidam a partir da data de entrega dos títulos.

EDILAIR DA SILVA SENA

Diretora de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **EDILAIR DA SILVA SENA - Matr. 16015**, **Diretor(a) de Gestão de Pessoas**, em 05/03/2024, às 17:55, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1566753** Código CRC: **B3021AFF**.

EM BRANCO EM BRA



PORTARIA DO SECRETÁRIO-GERAL Nº 49, DE 04 DE MARÇO DE 2024

O SECRETÁRIO-GERAL DO GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada por meio do disposto no inciso XII, do art. 1°, do Ato do Presidente nº 255, de 2023, publicado no DCL nº 87, de 25/04/2023, RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os Fiscais da contratação, decorrente da Dispensa Eletrônica nº 08/2024, entre a Câmara Legislativa do Distrito Federal e a empresa DOUBLE SOLUÇÕES E TECNOLOGIA LTDA., cujo objeto é a contratação de empresa especializada para fornecimento de suprimentos para impressão de crachás. Processo nº 00001-00050642/2023-26.

Art. 2º Os Fiscais indicados por esta Portaria são os seguintes servidores, aos quais cabe exercer as atribuições previstas na Lei nº 14.133/2021:

NOME	FUNÇÃO	LOTAÇÃO	MATRÍCULA
Leandro Luiz Fernandes de Lacerda Messere	Fiscal	NACEP	24.296
Felipe Vieira de Sá	Fiscal Substituto	SPCS	24.519

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Secretário-Geral/Presidência



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:01, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1565771** Código CRC: **CDCE7D7A**.

EM BRANCO EM BRA



Avisos - Licitações

AVISO DE PENALIDADE

Brasília, 05 de março de 2024.

AVISO DE APLICAÇÃO DE PENALIDADE

Processo 00001-00046760/2023-30. O ORDENADOR DE DESPESAS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada por meio do disposto no inciso XV, do art. 1°, do Ato do Presidente nº 255/2023, publicado no DCL nº 87, de 25/04/2023, considerando o disposto no artigo 156, II e III, da Lei Federal nº 14.133/2021, e no Ato da Mesa Diretora nº 70/2023, RESOLVE aplicar à defendente **LUCAS GUZZARDI**, CNPJ: **29.290.169/0001-88**, a penalidade de **multa** no valor de **R\$738,00**, em razão da prática de infrações durante a fase externa do Pregão Eletrônico nº 20/2023, conforme o item 23.2., I, "b", do edital.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Ordenador de Despesas da Câmara Legislativa do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:

http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

Código Verificador: 1567533 Código CRC: E6D4AD63.

AVISO DE PENALIDADE

Brasília, 05 de março de 2024.

AVISO DE APLICAÇÃO DE PENALIDADE

Processo 00001-00046765/2023-62. O ORDENADOR DE DESPESAS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada por meio do disposto no inciso XV, do art. 1°, do Ato do Presidente n° 255/2023, publicado no DCL n° 87, de 25/04/2023, considerando o disposto no artigo 156, II e III, da Lei Federal n° 14.133/2021, e no Ato da Mesa Diretora n° 70/2023, RESOLVE aplicar à defendente **DE A Z DISTRIBUIDORA LTDA**, CNPJ: **20.916.073/0001-35**, a penalidade de **multa** no valor de **R\$10.553,86**, em razão da prática de infrações durante a fase externa do Pregão Eletrônico n° 20/2023, conforme o item 23.2., I, "b", do edital.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Ordenador de Despesas da Câmara Legislativa do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 Código Verificador: **1567590** Código CRC: **5CDDBF9B**.



AVISO DE PENALIDADE

Brasília, 05 de março de 2024.

AVISO DE APLICAÇÃO DE PENALIDADE

Processo 00001-00046763/2023-73. O ORDENADOR DE DESPESAS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada por meio do disposto no inciso XV, do art. 1°, do Ato do Presidente nº 255/2023, publicado no DCL nº 87, de 25/04/2023, considerando o disposto no artigo 156, II e III, da Lei Federal nº 14.133/2021, e no Ato da Mesa Diretora nº 70/2023, RESOLVE aplicar à defendente **ACM BAPTISTA LTDA**, CNPJ: **49.645.027/0001-20**, a penalidade de **multa** no valor de **R\$738,00**, em razão da prática de infrações durante a fase externa do Pregão Eletrônico nº 20/2023, conforme o item 23.2., I, "b", do edital.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Ordenador de Despesas da Câmara Legislativa do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1567596** Código CRC: **C463F928**.

AVISO DE PENALIDADE

Brasília, 05 de março de 2024.

AVISO DE APLICAÇÃO DE PENALIDADE

Processo 00001-00046764/2023-18. O ORDENADOR DE DESPESAS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada por meio do disposto no inciso XV, do art. 1°, do Ato do Presidente n° 255/2023, publicado no DCL n° 87, de 25/04/2023, considerando o disposto no artigo 156, II e III, da Lei Federal n° 14.133/2021, e no Ato da Mesa Diretora n° 70/2023, RESOLVE aplicar à defendente **ANA LUIZA DA CONCEIÇÃO**, CNPJ: **50.397.954/0001-25**, a penalidade de **multa** no valor de **R\$7.965,48**, em razão da prática de infrações durante a fase externa do Pregão Eletrônico n° 20/2023, conforme o item 23.2., I, "b", do edital.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Ordenador de Despesas da Câmara Legislativa do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1567606** Código CRC: **06F3BED4**.



AVISO DE PENALIDADE

Brasília, 05 de março de 2024.

AVISO DE APLICAÇÃO DE PENALIDADE

Processo 00001-00046768/2023-04. O ORDENADOR DE DESPESAS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada por meio do disposto no inciso XV, do art. 1°, do Ato do Presidente nº 255/2023, publicado no DCL nº 87, de 25/04/2023, considerando o disposto no artigo 156, II e III, da Lei Federal nº 14.133/2021, e no Ato da Mesa Diretora nº 70/2023, RESOLVE aplicar à defendente IVAN PEREIRA DE SOUZA, CNPJ: 46.682.714/0001-28, a penalidade de **multa** no valor de **R\$11.523,66**, em razão da prática de infrações durante a fase externa do Pregão Eletrônico nº 20/2023, conforme o item 23.2., I, "b", do edital.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Ordenador de Despesas da Câmara Legislativa do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067, Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: 1567614 Código CRC: 156A2CC7.

AVISO DE PENALIDADE

Brasília, 05 de março de 2024.

AVISO DE APLICAÇÃO DE PENALIDADE

Processo 00001-00046767/2023-51. O ORDENADOR DE DESPESAS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada por meio do disposto no inciso XV, do art. 1°, do Ato do Presidente nº 255/2023, publicado no DCL nº 87, de 25/04/2023, considerando o disposto no artigo 156, II e III, da Lei Federal nº 14.133/2021, e no Ato da Mesa Diretora nº 70/2023, RESOLVE aplicar à defendente **DIAGRAMA TECNOLOGIA LTDA**, CNPJ: **10.918.347/0001-71**, a penalidade de multa no valor de R\$ 5.183,87, em razão da prática de infrações durante a fase externa do Pregão Eletrônico nº 20/2023, conforme o item 23.2., I, "b", do edital.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Ordenador de Despesas da Câmara Legislativa do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067, Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:

http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
Código Verificador: **1567631** Código CRC: **0C080FC0**.



AVISO DE PENALIDADE

Brasília, 05 de março de 2024.

AVISO DE APLICAÇÃO DE PENALIDADE

Processo 00001-00046765/2023-62. O ORDENADOR DE DESPESAS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada por meio do disposto no inciso XV, do art. 1°, do Ato do Presidente nº 255/2023, publicado no DCL nº 87, de 25/04/2023, considerando o disposto no artigo 156, II e III, da Lei Federal nº 14.133/2021, e no Ato da Mesa Diretora nº 70/2023, RESOLVE aplicar à defendente **JAYCE MARA UNTERS LIMA (ADM TURBO TECNOLOGIA EM ADMINISTRACAO)**, CNPJ: **51.389.315/0001-03**, a penalidade de **multa** no valor de **R\$7.160,00**, em razão da prática de infrações durante a fase externa do Pregão Eletrônico nº 20/2023, conforme o item 23.2., I, "b", do edital.

PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAÚJO

Ordenador de Despesas da Câmara Legislativa do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:05, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:

http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

Código Verificador: **1567641** Código CRC: **F7B5DC8F**.

Extratos - Contratos

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Brasília, 04 de março de 2024.

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL EXTRATO DE CONTRATO (3º TERMO ADITIVO)

Processo n.º 00001-00016450/2020-48. Contrato-PG Nº 17/2023-NPLC, firmado entre a Câmara Legislativa do Distrito Federal e a empresa PARTNER SECURITY SERVICOS DE SEGURANCA LTDA., CNPJ nº 12.817.803/0004-65. Objeto do Contrato: Contratação, por meio de execução indireta, de serviços contínuos e sob demanda de vigilância patrimonial (armada e desarmada). Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação da vigência contratual pelo período de 12 meses – 18/03/2024 a 17/03/2025. Valor do Contrato: R\$ 4.902.322,56. Programa de Trabalho: 01.122.8204.8517; Subtítulo: 0065; Elemento de Despesa: 3390-37. Nota de Empenho 2024NE00094, no valor de R\$ 1.048.552,33, emitida em 07/02/2024. Legislação: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Partes: Pelo Contratante, PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Secretário-Geral, em 04/03/2024, e, pela Contratada, ONOFRE BICEGLIA NETTO - Representante Legal, em 04/03/2024.



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 05/03/2024, às 18:02, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 Código Verificador: **1565641** Código CRC: **66365593**.



Se você envia documentos para publicação no

DIÁRIO DA CÂMARA LEGISLATIVA

então esse recado é pra você!

5 dicas para ter o seu documento publicado sem problemas



Use o SEI

Precisamos da sua assinatura digital e do QRCode





PDF só se for de documento externo à CLDF



Use of modelos

O SEI disponibiliza modelos para os documentos



Veja esse resumas



Cuidado como astalodas

770 pixels ou 100%

clique e saiba mais...

Trabalhando juntos podemos oferecer um serviço de qualidade para a população do DF.





Diretoria de Comunicação Social Diagramação e Arte Final: Núcleo de Publicidade Legal Praça Municipal - Quadra 2 - Lote 5 - CEP: 70 094-902 - Brasília - DF - www.cl.df.gov.br